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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 12.651 — DE 19 DE SETEMDRO DE 1917

kíPro va a reforma dos estatutos da sociedade em commandita
por acções Moinho Santa Cruz,

O Presidente da Republica (los Estados Unidos do Drasil,
allendendo ao que requereu • a sociedade opa commandila por
noções Moinho Santa Cruz, autorizada a funccionar na.
Republica pelos decretos ns. 7.806, de G de janeiro de 1910,
e 9.017, do 11 de outubro de 1911, e devidamente r ePresen

-lado, decreta:
Artigo unico. Fica approvada a reforma dos estatutos

da sociedade em eommandita por ri.acções Moinho Santa
Cruz, de accordo com a resolução votada em assembléa ge-
ral extraordinaria do seus accionistas

'
 realizada cio 30 de

agosto do corrente anno, ficando, porém, a mesma compa-
nhia obrigada t cumprir as formalidades exigidas pela le-

islação em vigor.
Rio de Janeiro, 19 (le setembro de 1917, OG° da Indepen-,

`clepria e 20° da Republica.
-,(.11IDAN0 SANTOS DA CoRrÁ ARAUJO,:

josé Refino &serro Cavaldanti.

Sociedade em Commandita por acções Machado Mello & Comp.

ACTA DA ASSE:MIMA GERAL EXTR A QRDINARIA DA SOCIEDADE EM
COM,MANDITA POR ACÇGES MACTIADo MELLO 	 COMP. SOB

A's 15 horas, presentes accionistas representando 10.48-1
acções, o socio solidará) Alfredo V011 Sydow declara haver

. uumern sufficiente para a assembléa geral e convida o senhor
'doutor 1.5lysses Machado Pereir l Vianna Filho

—
	 para_,presi-.•4. • • • 

Este, agradecendo, convida os Srs. Manoel Baptista Com
lho' e Jos t5 Augusto Eslavos para 1° e 2" secretarios respe.
eticamente, e pede ao Sr. Baptista Coelho para proceder
leitura da acta de 23 de maio proximo passado.

Por proposta do Sr. Dr. Eumnio de Barros esta leiturr(
foi dispensada por ter a acta sido publicada.	 •

Em seguida o Sr. presidente procede á leitura (10 an.•
nuncio da convocação e, passando á ordem dos trabalhos, nes.
forma que era virtude,de ter a commissii 0 maneada na ul-
tima assenribléa geral para proceder á transfoi mação em so-
ciedade anonyma da sociedade em Commandila por accões
desistido da missão de que foi encarregada, zeselveu a firma
Machado Mello & Comp. ; convocar esta assembléa geral ex-
traordinaria, afim do propor aos Srs. accionistas a continua-
ção da sociedade em commandita por anões sdi a razão so-
cial de Alfredo, Esteves & Comp.. e de aeckdo com a re-
forma dos 'es .:atutes, sobre a mesa acompanhada do parecer
do conselho f.scal, que vae submetter á apprcvação dos scs.,
accionistas e a cuja leitura io Sr. secretario Coelho proce,
deu, como segue:

Art. I.° Altere-se a firma para Alfredo,	 EsLeves
Comp.

Art. 4.° O capital é de .2.2:50:0008. assim composto:
250:000 quo'.a dos socios solidarmos e de 2.000:000$ em
10.000 acções ou quinhões commandidaiiirio3 de 2005 cada
uma, mminaticas ou ao portador, á yontad:.., dos possui-
dores.

Art. 5.° O capital dos soe-ias solidados é realizado á
vista, pela fórma seguinte: 150:000$ de Alfredo vou Sydow
e 10.0:000$ de José Augusto Esteves.

Art. 6.° O capital eommanditano de 2.000:000$ acha-se
todo realizado.

Dos sacies solidarios o da gatão social:
Art. 8.° São socios solidarios: Alfredo von Sydow p .Tosá

Augusto Esteves, o primeiro dos quaes superiatenderá`a ad-
ministração da sociedade.

Art. 9.° A administração de Iodos os negoeios soeioesca-
hierá aos dous socios solidados, que entre si os distribuirão, de
accerdo (0111 o conselho fiscal.. 1. 0 Na auscncia do um dos
.socios sCr:idarios, este será substituido pele procurador effe-
etivo escolhido pelos deus sacias solidados, de acedido can
o conselho fiscal; supprime-se	 § 2". , •

Art. 10. No caso de fallecimento ou retirada de uni dos
sacies solidados , será convocada no mais breve prazo a as-
sembléa dos 0,10s eommanditarios, que proverá definitiva-
mente a saga, continuando a sociedade em suas operações
até á terminauão do seu prazo social.

Art. 11. Supprima-se a palavra •<<t(itlos».
Art. 13. 'rodos os documentos devem, para serem vali-,

dos e obrigar a sociedade, ter a assignatura da firma pelo
soá° gerente e a individual do outro socio. Na ausenêla de
tina dds socios, assignarão a firma o outro e o procurador,
declarando a Ella qualidade.

Art. 15. Os socios solidados vencerái. n, 4pro labore», o
honorario mensal de 1:500$ o sedo Alfredo von Sydow
1:000v o sacio José Augusto Este,ves.

Art. 16. Pbr deliberação da assembléa geral poderá ser
resolvda a retirada de um ou ambos os sd,• ies solidarios,
art. 10 Passa a ser o § -1° e o paragrapho unico será o §

Paragrapho unjo° do art. 18: d anuo social contar-se-ha
de 1 de janeiro a 31 de dezembro.

Art. 19. Accrescente-se: sem prejuizo, porém, do art.
Do conselho fiscal:
Supprime-se a Mitra f do art. 21 o nciaat;ta	

semestral-
. 242aliteesrterh-sd

do: hottararie de I.	:000$ meRsalmente p
rnente»,;

• A I) EN 0 -M rN A Ç 7(0 DE MOINHO SANTA unuz, REALIZADA F.,!Nt 30
ur, AGOSTO DE 1017
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* -	 .45-scrnbléa geral: .•
MI. 23 *. Altere-se para marco, em vez de novembro,

como está, para a reunião da assembléa geral ordinaria. No
?4: No ultimo to.pico altere-se: o accionista pôde .ser

.rePrÊs.entacio tior procurador tombem accionista, etc. 	 •
§ 1"do ari. 24: os donos das ;loções ao portadw demerão.

dePoSital-ai ua caixa da sociedade, pelo menos tres dias antes
das reuniões das assembléas gemes.

• Dos lucros e sua distribuição;	 •
Art. 30. Altere-se no fim: o restante será distribuido cia

fórma seguinte: 80 "i" aos commanditarios, propordionalmente
ás nações de cada- um . ; 10 1" ao sucio Alfredo .von_,SydOw;
7 °I° ao sO.;io José Au gusto Estevos 'e 3 "1" para gratificações.

No avt-, 32 supprime-se a phrase final: até ao maximo
'e 125 votas.

IstE' este o . parecer do conselho fiscal:
c.O conselho fiscal da sociedade em eilinmandida por

t;tle.s 'Machado Mello st. Comp. Moinho Santa' Cruz, tendo
:do altentainente os novos estalidos da mesma sociedade, é
;e parecer que se adiam cites no caso de ser approviidos por
•ensultarem Os interesses sociaes.
• P-10; 29 de agOsto de 1917. — Dr. Eugenio de Barros.
Joanulm Manoel de Campos Amaral. — J. P. da Cunha
Pinto.»	 •

O Sr. presidente declara achar-Se em discussão a re-
forma ^los estatutos, reducção do ca,pital, admissão do. sdJio
solidado José Au gusto Estavas e alteração da razão sc.‘jal.

Einguern pedindo a palavra e submeilidas a votos, fo-
raro-unanimemente approvadas as referidas proonstas. O sacio

•solidariii Sydow, pedindo a palavra, informa que necessita
que a assembléa geral extraordinana permitia a nova firma

...social Alfredo, Estavas tt; Comp., proceder á renovação. can-.
firmação e ratificação das obrigações existentes, .podendo au-
ementa • o seu valor e acceitar novos neg(12ios de credito para

fornecimento de mataria prima e de mercadorias, bem

taimn • affectar com hypotheea os-bens Inc1 ;eis 'e' immoveis da
sociedade.
• .0 Sr. presidente declara em discussão a prOposta dcn
Sr .• Alfredo ,von Sydow, e não havendo quem pedisse a pala-
vra a submetida a votos, é ella unanimemente apprOvatia.

• -Torna a pedia a palaura 'o Sr. Alfredo von Sydow, parti
propor que, em virtude de ,serem os creditos fundados para
compra de Maioria prima em libras esterlinas, o valor doN
edificius o dependencias da Moinho de Santa Cruz o os bens •
de raiz passem a figurar pelo valor de 5.: 200.000 emquantd:
subsistirem os referidos credito.

- , 0 - Sr. presidente informa que, por combinação parti-
cular entre um grupo do accionistas, o . passive da . nossa so-;
dedada em commandita será reduzido em 'cerca de 1.500
-contos de réis.

il'etinbem esta propitta lei apprOvada por unanimidade de
valos.	 •

O Sr. Alfredo vou Sydow pede novamente a palavra
para propor á assemlyléa geral . que o balanço da firma Ma-
chado Mello COmp. seja feito em 31 de agosto do armo ,
corrente e a assembléa geral ordinaria tenha logar no mei
de novembro, que o primeiro balanço da firma Alfredo, Es-
teves Sz., Comp. seja feitci em 31 do 'dezembro de 1918.

O Sr. presidente submetia a votos mais esta proposh,
a qual é pprovada.	 •

'Finalmente, o Sr. Sydow diz que, para attender ao. ar-
tigo 2" dos estatutos, necessita que os Srs: ac.cidnistas auto-
rizem a firma a explorar lambem, a industrio da moagem
de milho, bem cemo a da immunização de cereal. Consultada

assemblén, ella concedeu a autorização pedida.
• 'Nada mais havendo a tratar-se, - o Sr.. presidente declara

que, tendo sido approvados cu assumptos para os quaes se
convocou esta assembléa dá por encerrado ti os trabalhos ás
17 horas. — Dr. Ulysscs Machado 'Pereira Vianna Filho. --

1 Manoel P,aptista Coelho. — José Angus% Esteves. — .T0aquitrt.
Manoel d e Campos Amaral. — Francisco Lopes Ferraz

— J. P. da Cunha Pinto. — Herm. Stoltz (S: Comp./
— 1-Tuas. Stóllz.	 'Dr. Eugenio da Barros. — Cari II. Itung.,

Alfredo von Sydow.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e

Negoclos Interiores
Expediente de 24 de setembro de .1917

DIRECTODIA DE JUSTIÇA

Transmittiu-se ao juizo federal os Ração
de São Paulo, com a respectiva portaria do
trquatur e para quo seja cumprida a carta
rogatoria expedida pelas justiças de Portugal
ás daquelle Estado, para citação de José Emi-
lio e sua mulher, em inventario por obito de
Francisco Emiti") Dias.

Expediente do Sr. director geral
— Remettera.m-se
Ao juiz de direito da comarca do Tarattaeá,

no Territorio do Acre, para os fins conve-
nientes, o decreto 'de 4 deste moz, -transferindo
para aquella comarca o promotor publico da
comarca de Senna Maduretra, bacharel Jorge
de Serpa ;

Ao juiz de ,direito da comarca de Sauna
Madurcira, o decreto da mesma data, trans-
feriudp paga aguda comarca o promotor pu-
blico da comarca dc Taran&cá., bacharel Mis-
lides de Sonza Lemós

Ao juizo federal tia secçáo do Ceará, a por-
taria de 22 deste me,., rectificando o poma do
4 0 supplentes do substitutos no municipio de

Mathetis ;
• Ao juizo federal - na . secção da Parallyba,
tres decretos 4.31 do mez finjo, nomeando
supplentes do sulfstituto no municipio de Bana-
neiras;

Ao juiz federal na senão da Bahia,
novo decretos nomeando supplentes do. subas •

stituto e _a j udantes do procurador da Republi-
ca, nos municipio.3 do Gannavieiras, Santa
Cruz. Matta de São João, Macabá, Feira. de
Sa n n ti a, Castro Alves, Campo Formoso,
Patroc,inio -do Coité, Santo Amaro, Areia, Cruz
das Almas e Maragogipc.

Ao juiz federal na sccção do Rio de Janeiro,
quatro é eretos :Moicana° supplentes do sub-
stituto e ajudantes do procurador 1103 MUliti-

- cipios do Paraty, Rezende e Senta Maria
Magdalena

Ao juiz federal na secção do Rio Grande Ao
Sol, o decreto de 19 do corrente mci, no-
meando o 1" supplente.do substituto no muni-
cipio de 'Santa Maria

Ao delega lo fiscal do Thesouro Nacional no
Estado do Paraná, para os fins indicados no
art. 50 do regulamento n. 2.561, de 22 de
.l a nei"o de 1901, o requarimento de 'Isaac
Victor Pereira, pedindo exoneração do aju-
dante do pro'.urador da Republica no muni-
eipio de Deoloro.

•Additainento no expodiento do 22 ao
setembro de 19..7

DIRECTORIA. Da INTERIOR

Bemettera111-30:
Ao presidente do Estado Ao Rio de Janeiro,

parafine possa ser cumprido o disposto no
art. 20 do &veva° legislativo n. 2.001. , de 20
de novembro de 192, o requerimento._ do-
cumentado, recebido na Secretaria de Estado
deste ministerio, com 0 oile.10 do 4 do cor-
rente, o no qual .icolan Ilibeico Prado pode
ser naturalizado cidadão brdzileiro;

Ao prefeito' de, Taratia.c.ã, o processo de
divi la de exercidos findos do Durval Antunes
da' Costa, recornmendando-se-lhe que informe
sobre as condições do arrendamento do im-
movei, realizado anLcriormetit ú.ua admi-
nistraido.:	 •	

,

a
Ministerio da Jintiça. o Negoelos Interior()

—Tele,gramma—Itio do Janeiro, 22 de setem-
bro de 1017.

Sr. official do registro civil do i° (Estriai°
do municipio do A fozados de Ingazeira, Esta-
do de Pernambuco—Respondendo vossa con-
sulta, declaro que, á vista do que imperativa-
mente dispõe art. 29 lei 3.139, do 2 agosto.
491u, não poderá havier duvila alguma sobre
obrigação do oficial do registro civil em for--
uccer gratui tamente qualquer certilão que-
lhe seja requerida para fins eleitoraes.

Sandações.—Corloí Akeitniliano, ministro,
do Interior,

Expediente de 21 de setembro de 1017

DMECTORIl Dl CONTAMLIDIDE

Solicitaram -se ao'...11inieterio da Fazenda os:
seguintes pagameato.3 no Milesouro Nacional:

i:5 -m$, que, a titulo do -primeiro esta-
be.ect mento. compete ao ministro do Supre-
mo Tribunal Federal,' D:. Ethernlo Pereira.
Lins (aviso n. 3.61);

Do 6:7303031, 1055500 o32 338$174, de for-
necia -len-Lis fe to -3, mo agosto findo, á Policia
SanitaÉia do Porto, ao gabinete do consultor
gera. da Republica o ao Hospital São San-.
tião (avisos lis. '3.018, 3.019 e 3.02.).

Ex; °Sente do Sr, director geral:
Daela.rou-se ao director do Despeza Publica.

do Thesouro Nacional que o titulo da pensio-
nista de montepio, Delphina, filha do desem-
bargador Ame; ice Milito de Freitas Guima-

'
rães não pórle ser zi..postillado, por não ter .
sielodada, a essa directoria, prova do casa--
monto em dccumento que mencione ,a. data.
em que o mesmo .se offectuou (officio nuinee.)
.y2	 .	 •	 •	 • -

,
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. Dia 22	 •
Solicitaram-se ao Ministrada da Fazenda os

sopinhas pagamontos no TII0S311F0 Nacional:
Do 1:678 007, 1 ,):7315)94 e 6:0ail5, relativos

no moz do agosto findo, de fornecimentos fás
tos ao liospital Pauta Candido, para OS con-
valescentes do hospital S. Sebastião, i/ Casa
de Correcçao e ao lbspital Paula Candido,
respectivamente (avisoa 113. 3.626,, 3.027 e
3. 628);

De 3:0375800, rola!iao ao mez do junho ul-
timo, de fornecimentos feitos á Colonia Cor-
reccional do D0113 Ilios (aviso n...3.029); 	 -

Do 2003, dos gaatificaçaes quo connetem
noa medicas da Directoria Gorai do Satuin Pu-
blica que prostaratu seeviços na 3 inspecção
do sato% a que foi submataido o continuo desta
Secretaria do Estada, Gonstantino Gançalvçs
(aviso n. 3.6321.

De 55509, tio nncadernaçãofuita, noste
anuo, na Casa do Correcçao, para esta Secre-
taria de Estado (aviso ti. 3.031,

— Ao mesmo ministerio fui transmittito.
acompanhada da acta de hispecrão da sanha e
da certidão do aasenta mento, cópia do docreto
do 19 de setembro corrente, pelo qual foi ra-
forinado'o 1° sargento enfermeiro -inór da 1tri-
igada Policial (aviso n. 3.631).

—Aotorizattosa o director da Ilibliotheea Na -
Cional a pranchar a vaga Co chauffeur da-
quella repartição (avio n.

Expadiente do Sr. director gorai
Ao director da Deapeza Publica do Theamro

Nacional foram roanettidos com o F,;31)(rLiV0
proceSSO, os Litulos da reverslo de montepio
ame compete a DD. Maria Luiza Freire do
çarvalho Luz o Nlaria Joviva Froire de Car-
valho, filhas da fallecida Ni11141 do Dr..aruphi-
lophi) Botelho Freire de Carvalho, ministro
apasentado tio Supremo Tribunal Fe.daral,

Jovioa d'Utra Freire de Carvalho (oficio
U. 131).

Expediente de 24 de setembro cie 191'7
DIRETORES. GERAL DR S1110E amua

Respondeu-5o ao inspetor do sande do
Porto do Santos, o oficio n. • 31, de 17 do
corrente met.

Retuatteraan -se:
Ao Sr. ministro, as oxplicarAes feitas pelo

iuspector• dos serviços do prophylaxia o di-
rector do hospital . do S. Sebastião, a que s3
refere o aviso it. 3.425, do 3 do corrente
roca e a relação do passoal do Ho:afitai Sio
Sebastião, a que se refere a aviso n. 777, do
a5 do corrente :noz

Ao directo: geral de Contabiiidade deste
aniuSterio, as de.elarações do familia, dos
funecionarios desta directoria geral, Dr. Fran-
cisco de Paula Nfaisvall, Dr. Augusto Saraftu
da Silva,' Dr. André Jorge Rangel, Dr. Fran-
-cisco Firmo barroso, Dr. Frankliu do Faria,
Dr. DOMO Emitiam) GOMOS, Dr. Eugenio LM-
denberg Porto Rocha, Dr. Carlos Jarge llohr,
Dr. MUNI() de Sc Pereira, Antonio Petadra de
Abreu, Heraclio José do Sauza, Argen Xavie:
da Silveira, Joaquim M. da Silva Almeida,
José Carlos Rolrignea Junior, Jaeit i taio pela°
Ferreira, Mario dos Reis Baraxsa, e ta-os Be_
nodicto Rodrigues do Andrade ; as cantas na
importancia do 2: 1025771, de forneci nentos
feitos para o serviço do•prophpaxia da liba
do Governado:, em agosto prexano findo, e a
Conta na importancia de 1085, pravettinte
de passagens fornecidas a esta ropariição,
pela Tho Laopolilitta Rallway Company El-
udia], no moa de jtin'te do corrente anno.

Requerimentos despackathi,.
G° districto:

Manoel João de Segada Vitimei Junior
Delegacia de Sada nau enata

approvarsato a que se refere o requerente. Si
da sua allegação possue documcnto, queira
apreaentalso no prazo de 20 dias.

Manoel Joio do Sega laa Via tina Junior
(2.738).—Bouve infracção ao ato:. 103, §
do regulamento sanitario. A multa foi por
esse motivo cominada. Mantenhã-a, porquanto
O requerente com as suas allagaaaas não prova
não ter commellido a infracção.

Companhia do Propriudades Fluminewe
(3.91.6).-1udefor:do, por serem pessimas
candiaões do habitabilitiale das preditos ci-
tados.

7" districto:
D. Carolina J. Panneanit (2.91 1).—Con-

ccdo o prazo de OJ dias.
'7 0 distriata:

Joaquim Pinto Monteiro (2.9'af).— Concedo
3) dias do prazo para que seja dado inicio a
intirnaçao.

districto:
Sei i to de Carvalha Vieira (2.06a). — Coi-

ceio 3. 1 dias.
9' districto:

D. Machoa de Albuquerque (2.898) . —Caiu-
pra a intimação it. 61.360, expelida nesta
data.	 -

Maria Loonio da Custa Da.rras (2.803).•—
lndeforilo, por ter sido o praz) anterior im-
prorogaivel.

Seação do eXpedionta:
• Francisco Aimeida Cardo (1.076). — Car-
tifirpte-so.

Corréa de Rezende (2.982). — Cer-
tifiquo-se.

Jolo Manoel Rolriguos dos Reis (2.015;•. —
Complete o solto.

Policia do District° Fedoral
Por acto do 25 do correcto foi nomeado

para exercer interitumento o cargo de Iiss)al
de valsá:tatua José Atida.ya, • no impedimento do
elibctivo José Augusto de Mando, que e4á
licenciado para tratamento de saude.

Ministerio da Fazenda,
Po: titules de 21 do corrente, foram 11D-

M08:103:	 •

Walilemar Ferreira do Souza, para o lagar
de collector das roa Lis fe lemes em S. Miguel
de Jequitinhonha, Esta :o de afinas Goraes;

la,naeio Gonçalves Amarante, para o de es-
crivão da collectovia das mosmas rendas em
Formiga, no Estado acima

RECTIFICAÇÃO

O administrador da Mesa de Ren las de
Quarahy, Estado do Rio Grande do Sul, no-
mea to par titulo do 20 do corrente, charnsase
Francisco da Silva Leal e não Francisco da
Silva Almeida, Como foi publicado.

Directoria do Gabinete do Thesouro
Nacional

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Additdinento ao do dia ,19 de setembro de ;roí?'

Evito. Sr. 1° secretario da Cantara do9
Daputadas:

N. 58 — Em resposta a) officio mi. 217, de
27 de agosto proxialo fin ia, tenho a Infira de
remetia: a V. Ex., pela inclusa cópia, os
pareceres dos Drs. Loandro Costa o Alfredo
lasbaa sobre taxas da barra cio Rio Grande do

pe lidas pelo Sr. deputado Alvaro lia-
mista em recpteriannto app:ovado por essa
Camara.

Renato a V. Ex. 0.3 meus protes;tors.
elevada Cstiurac emulai:garito!.

Dia 25 de setembro de 1917

Se. ministro da Gaorra:
ala Do posso do avia) do V. rtx. nu-

mera 1-'169, de IA de agosto ititinuo eira quo
fui encaminhado a esto mioistario o proceasu
de aposentadoria de Lourenço Antonia AIrea,
mestre c1 Arsenal de Guerra desta cidade.
tenho a honra de' solicitar qrte V. Ex. se
digne informar qual o vencimento que per-
cebia o inactivo quando se aposentou, deado
quando, o si satisfez o pagamento do respe-
ctivo sello.

Reitero a V. Ex. os meus pr testos de elevada
estima e consideração.

, —Extno. Sr. 1° secretario da Camara dos
Deputados:

N. 60— Restituindo a V. Ex. o requeri-
mento que acompaahm o oficio dessa Camara
n. 271, de 11 de outubro de 1011, no qual
Alfonso da Silva Cardas), ex-agente de Ia
classe da Estrada do Ferro de Porto Alegre a
Uruguaya.na, pado relevaalo do Praseripoo
em que incoreeu, para 1 • 011ti tmar a. eoatai-
buir para o montepio, tenho a im . va de de-
clarar que o requerente está quite da suas
contribui:6es até noivai) de 1898, e que, não
tema) sido deniittido a pedido, mas cio con-
sequencia- do arrendamento da1ui:U.1. estrada.
não lhe é applicavel o art. 20 da derreto
n. 912 A, do 31. de Outubro de 1800, poleado,
aasitn, a seu pralido, obter do Podar Executi-
vo autorização para recolher as centribudaica
em atraso c as que Se forem vencendo.

Parece, pois, carecer du objecto o seu ap-
peito ao Poder Legislativo.

Reitero a V..Ex. os meus protestos de eleva-
da estima c consideracão,

Ex p EDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 22 de saffibro de 1017 (')
Se. delegado fiscal em Atioacas:
N. 69— Deelari -vos, para os fina couve-

nientea, qite o Sr. ministro, teade presente a
processo a que se recr.) o V0330 otlicio o. 78,
de 11 de agosto lindo,. e , relativo ao requeri-
incito de 17 do fevereiro ultimo em que Leia
bana°, proprietassioa da u sina da asaicar
Leio, situada no municipio do Santa Luzia do
Norte, nesse Estado, .pedem reeanaideraaão
do do:pacto de 11 de desandara do anua paa-
sado de que t ve.stea canhecitueldo pela ordem
(leata directoria n. 118, • de 3) do citado mas
de dezembro, rasolveu, par acto do 1G do cor-
nuda, inaniu a deliburaçao anter:or.

Dia 24 (')
Sr. director da Estrada de Ferro Centra/

do I (rasil:
N. 312 — Coranninico-vos, para os fins con-

venientns, que o Tribunal de Contaa, aeguudo
consmitnicou seu presidente ean (afiei i n. 689.
de 31 de agosto firrao, resalveo, em sassão de
28 do mesmo reez,"",julgár idonea e suficiente
a fiança de Lauro da Silv 'ira Azevedo, fiel da
thesouraria dessa estatal» de Carro, na int-
portanchr de 10:0005, constituida por dez
apolicea da .divida publica do valor 'ominai.
de 1:00)5 cada uma, e , a que vos referistes
em oficio n. 552, de 8 de março ult;tno.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 701 — Doe:avo-vos, para os liai CONVe-

nierit*!S, 'que o Tribunas de Contas, segundo
communieou seu presidente em oficio n. OaD,
do 31 de agasto titilo, resolveu, em SC31ãO 1.111
28 do [usina mesa .julgae ilottaa e stdricientu
a fiança do Josó !gomei° da (loria, NeFiVãU
federal em S. Vicente, nesse Estasio, na int..
portancia de 2:30)5, coma r&brço da ante-
riormante prestada, conforme processo enca-
minhado com o vossa olicio ia. 20a, do 18 do
abril ultimo, e que ora TOS restituo.

Reprolt1Z-Se fOrs ter s.a,l1l10 c	 incOr-
ta:caries..	 •
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"Ad;Vc,mcnto ao do dia 21 de ;ciembro
de 1917

Se. delegado fiscal no Ceará
N. 122 — i.:3imanuico-vw, para Os devidos

fitas, que o S. ministaa attendendo ao pe-
dido - eneáninhado com o Ver,s0 officio n. 81,
de de a gosto ulthno, o feito pelos 1" escri-
odiaria; (fossa delegacia e da .alfandega de-sie
fas:ado Clovis de Vaseoncellos, José Evange-
lista de Oliveira e Joe': Carlos de Figueiredo,
rosolven, por dospacho de 43 do corrente,
autorizar a abortura de concurso de 24 eu-
teancia nesse Estado.

Sr. intendente municipal mu Passo
Funde, Rio Grande do LIl:

N. 381 — Tenho a honra de vos comum-
uiva r • que o Sr. ministro da Fazenda, tinem-
denilo a.solieitação constante, do vosso officio

de 12 de j moiro do exTente anuo,
por despacho de ti do corrente, ou-

toei :ar a. delegai ia lis 'til do Thesouro Nacional
nesat. Estado a pemi 'enciar para que a col-
tectoria foderal desse municipio attenda o
v .SO podido de dados e-ta-is Los, desde que
tias itiformaettes não • tragam prejuizo á uma-
nia eaactoria ou a terceirõs.

— Sr. delegado -fiscal no Rio Graiale do
Sol:

N. 382 — Communleo-vos, para os devidos
nis, que o Sr. ministro resolveu, por despa-
ello do la do corrante, autorizar-vos a dar
ordens á Collecaoria relera! mu Passos Fun-
dos, nesse Estado, para que attenda aos pe-
didos de dams estatistiew que lhe fizer a
intientlenciaii municipal dm-plena localidade,
dasde que os mesmos não irei tatu na ha po-
these steggerida ino vosso officio n. 213, de 29
do, agosto ultimo.,

—ar.in-pector da Aliandega do Rio Grande:
N. 383 — Communico-vos, para os devidos

fins, que o Sr. mililitro, attendendo ao Pe-
dido encaminhado com o vosso oficio n. 199,
de 9 de agosto ultimo, ‘ e feito pelos 1°' esc:ri-
pturarios da Alfandega do PIM Grande, re-
sabia», por despacho de 15 do corrente, au-
ttrizar a abe_ tura de concurso de 21 entran-
c : a nesse Estado.

— Sr. deleealo fiscal no Amazonas
N. 158 'Devolvendo o processo do habili-

taça° de D. Maria de Queiroz Carreira e seu
filio á pensão deixada pelo finado fiel de
thesoureiro (lesei delegacia Manoel Tavares
Carreira, reaoanneudo, de accórdo com o
despacha do Sr. minastro de 2 do corrente,
providencieis para que seja satisa ita a CX1?
gencia da Procuradoria Geral da Fazenda

— Sr. delegado fiscal ean S. Paulo
N.—De ordem do Sr. mioistro,autorizo-vos

a requisitar passagens, sempre que se torapar
neceasario, para os tiseacs de seguros Dra.
Antonio relia de Faria Albornaz, José Julio da
Silveira Martins. o Mofino Nunes Pereira,
designados para proceder á exame tia Socie-
dade h:evidencia, Caixa Paullato. de PensOes..

Dia 25

Sr., director da Recebedoria do District°

N.- 18-:-Communico-vos, para os fins couve-
»feitios, que o Sr, ministro da Fazenda, por
despacho de limitem datado. approvou a pro-
posta que fiz em officio n. 30, de 18 do 'cor-
rente, do agente fiscal do imposto doconsumo
do Districto Federal Vicente Lisura para
exercer em commisaão o lugar de inspector
fiscal na segunda zona no Estado do Minas
Gemes.	 •

—

Raproduaata pQa	 apliKkaln_ ,

—Sr. director da Casa da Ma
N. 835—Transmittindo o incluso telegrampo

n. 35.000 da' Delegacia Fiscal em São Paidoi
peço vossas ordens no sentido de serei» pres-
tadas as necessarias infeanaçúcs.

N. 50—Para sea cumpri ia a circular n. 41,
do 30 do junho do atino proximo pesado, r,g,a
inot to-vos o incluso recurso de-Araujo Dima,
qce acompanhou o vosso ofilt:io ri. 110, de I.
do corrente.

— Sr. delegado fiscal na Bahia:
N. 38 — liemetto-vos para ser assigag0

o officio dessa delogacia, n. 63, de G do corit
rente, que eveam'al a petição da na Calila
rio Company.

-- Sr. delegado fiscal em Minas Geraet:
N. 36 — Communico-ivos, para os fin5 con-

venientes, que o Se. ministro da Fazenda, por
despacho de hontem datado, approvou a pr9-
posta que fiz em oficio n. 30, do -18 do cor-
rente, do inspector fiscal da 2" 'Zum nisso Es-
tado Alfredo de Magalhães Marques para
exercei' igual commis ao no liisiado de Santa
Catharina, se:ido designado para substitull-o
o agente fiscal do D.stricto Federal Vicente
Liscara. •

Sra delegado fiscal no Paraná:
N. 37 — Para sarem satis'eitas as exigen-

ciaa da ia Subadirectoria desta directoria,
romatto-vos o incluso recurso da Companhia
Nacional de Navegaç o Costeira que acompa-
nhou o vosso oficio n. 61, do 13 do junho

delegado fiscal em Pernambuco: •
N. 13 -- Para ser satisti ita a oxigenei°. da

ja Sub-directoria desta directoria, reinettoat
vos o incluso recinso da Companhia Colunicat).
cio e Navegação que aicompanhau o voam ou-
cio n. 65, de 12 do abril ultimo.

— Se. de.'egado fiscal do Thesouro Naciona,1
em S. Paulo:	 •

N. 130 Communico-vos, para os fins con-
venientes, que n Sr. ministre da Fazenda,
por despacho de limitam datado, approvon
proposta que fiz em oficio n. 30, do 18 do
corrente do agente fiscal do inq o,to de coti-
sumo nesse Estado Alfreio de Maaalhães Mar-
qoes que serve do inspector fiscal na 2a zona.
no Estado de Minas (leraes para exeraor
(igual commissão no Estado de Santa Cathaa
rua.

N. 151 -- Communiciavos, para os fins con-
venientea, que o Sr. ministro da Fazenda, á
vista do disposto nos decretos ns. 5.072, do'
12 de dezembro de 10)3, o 0.287, de 30 do
dezembro do 1011, resolveu, por acto do dia
20, mandar substituir na conuniaao do exa-
me da Sociedade «Previdonciaa o inspec.toit
fiscal Constanto Lobo e escrevente da Im-
prensa Nacional Manoel Diniz da Costa e Silva
pelos fiSCRO3 de seguro José Julio da Silveira
Martins e Adelino Nunes 1 °feira, segundo
consta da ordem da Directoria do Gabineto
n.	 do 21, dirigida a esta directoria.

— Sr. Constante Lobo, inspector fiscal do
imposto de consumo em S. Paulo:

N. .222 — Commune.o•vos que o Sr. minis
tro da Fazenda resolveu por acto - do dia 20
do corrente mandar vos substituir na coo-
missão de exame da Sociedade oprevidenekaa.
pelos fiscaes de se, u i) José Julio da Silveira,
Martins e Adelit o .1111eS Pereira, Comi

 da ordem da DireCtOr .a do Gabinet0
n. 45, de 21 do mesmo uma dirigida a, esta.-
directoria.-

n•nn•n0/1

Directoria da Despezá Publica
Érpediente do dia 25 de setembro de 1917

Sr. delegado fis.m1 em Matto Grosso: .
N. 159-1Iemetto-vos, para os fias contitait.

nieutea, os dezeseis inelt • sos titules declara
torios das pensões çJf meio soldo O otPlito 4.
suo p ,.).inpetclu a 1U?, 31eu,g4. Lana

.Dia

Sr. procurador geral da Fazenda Publica
N. 16 — De ordem do Sr. mini,tro, cabe-

mo communicar-vos que o presidente da Com-.
Áfissito Especial do Cofre de Orphaos, atten-
delido ao que solicitou o 34 oseripturario lia-.
aliarei Mario de Castro Cunha, resolveu dia-
pensal-o do cargo que desempenhava na refe-
rida connuisaão, enaltecterio, entretanto, o

. intdligente e dedicado auxilio emprestado
pelo roferidO foncelonario aos serviços de que
esteve incumbido.

--Sr. director da Estrada de Ferro Central
do brasil:

N. 31.7 — Do ordem do Sr. ministro, peço-
Vos providencieis no sentido de serem conce-
didas passagens em clasae, em trem de
luxo, com direito a leito, outra a estação Cen-
tral desta Capital e a da Luz, em S. Paulo,
#os fisraes de seguros Drs. Antonio Felix de
Faria A lb r .az, José Julio da Silveira Martins

ia Adelino :Nunes Pereira, e bem assim trans-
porte da respectiva bagagem, correndo a des-
peza por conte deste ministorio.

• --a- Sr. saudita) da Câmara Syudical de Cor-
retores de Fundos Publicoa

N. 511 — Tendo a Prefeitura deste distrieto
contraetado, nesta praça

'
 um emprestimo de

26.030:0008, em 130.000 aplicas, a 2004
cada unia, a juros de G !t, ao atino, remettõ,

Andino, os documentos transmittidos pcla
- mesma prefeitura e rogo se digne essa co-
pilara emittir parecer sobre a admissão dos
ititteta do emprestiwo	 szkeata Qjfiejaj na,
1332.14-

Directoria da Receita Publica

EXPEDIENTE D3 SR. DIRECTOR

Dia 2.1 de setembro .de '1917 (*)

Se. director- do Laboratorio Nacional do
Analyses:
• N. O — Transmittindo a • essa repartição,

acompanhado da competente amostra, o re-
curso de ltelli & Comp.

'
 encaminhado ao This-

sura com o oficio 11. 137, de 13 de marco vi-
timo, da Delegacia Fiscal em S. Paulo, solicito
vossas ordens no tontido de serem preaiaslas
as informações a que se refere o parecer ex-
arado a lis. 23 do raspectivo processo.

— Sr. delegado /iscai no Pará,: .
N. 53—Não tendo sido até a presente data

cumprida a ordem desta directoria n..11, de
.4.7 de novembro go atino passado, reitero-vos
a recommeudação ecnstanto da mesma ordem.

— Sr. delegado fiscal em Pernatubuco:
N. 12 —Pela ordem desta diroctorian. 50,

de 21 de agosto de 1916; vos foi recosumen-
dada a remessa da amostra que deveria ter
acompanhado o proceaao de C. Bandeira, eu-e
caminhada com o Vosso oficio n. It10, do 31 do
julho do mesmo atino. Essa ordem foi reite-
eada pela de n. do 2 de fevereiro do cdr-
rcoto atino.

Co no até a presento data nenhuma resposta
tenha .sido dada sobro o as.sumpto, peço-vos
providencieis para que não fique sem solução
a. mesma ordem.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N.1.19 — Afito de ser pela Alfandega do

Santos cumprido o despacho desta directoria,
exarado a lis. 13 v., junto vos remato o pro-
cessi em que a firma Grandes Moh hos (Jamba
solicita rostittaçao da quantia de 358030, pro-
cesso esse encaminhado ao Thesouro ciou o
vosso oficio n. 517, de 18 do corrente.	 •

neuerimenia despachado

Vieira Monteiro & Comp.—Requeiram á
Alfandea'a do Victoria, a vista do que dispõe
o art. 89 do decreto n. 11.951, do 16 de fe-
vereiro de 1916.
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Jurem-da Marques Duarte, o Euthalla
Marques do Couto, e Theophilo Marques os
Inenores Entropia, Hendaia, Papiniana e
João, na qualidade do viuva c filhos do 1." te-
nente do Exercito Juivenclo %achariam Marques
conforme consta do procesao animo ao vosso

• officio n. 1)10, do 4 do maio ultimo.
Fica concedido a tu,sa delegacia, poa conta

da veaba 29° exercida; findos, do orçamento
vigente do ahnisterio da Fazenda, o credito
do 15:321593), para at;ender ao pagam( nt)
das refeaLlas pensõos, nas periodos abaixo in-
dicadas, a sabor: da viuvo, no periodo do 10
de março de 1037 a 5 de fevereiro de 1009.
vespera do dia em que fallecou 3:2015351
das filhas e de João, no periodo de 6 de feve-
reiro de 19.9 a 31 de dezembro de 1910,
sem lo 1:8915128 a cada um, 11:3785508; de
Thoophilo no periodo de O de feveroirJ de
19,0 . a 1 de março de 1912, vospara do dia
em que ;atingiu a maioridade 7395008; de-
vendo esse pagam&do sar effertata lo mede-
ante guia, que se averbará. na respectiva
folha.

Declaro-vos, ontrauim, que opportunamente
será concedido credito para pagamento das
pensõos das filhas e de João no corrente
anuo.

nCLAC. 0 DOS PAPEIS ItEnETT}DOS AO TRIBUSAL DE
CoNtis

Dia 16 de agosto da 1917

Officio n. 3.301-Mantepio
Ccr;a• tales -Moreira Machado Ferraz e ou-

tros.
Officio n. 3.393- ExorciciA findos:

Castão da Costa Pinheiro, 4:5013300.
Officio n. 3.397 - Aposentadoria:

Julio Cesar "'orneadas Peixoto.
Officio n. 3.303 -Montepio e meio solda:

lleversin de Aurora Antonia de Lenis Aze-
vedo CorrOa para sua filha Lia Lellis da Azo-
rodo Corra;

Luiza Leopoldina Barcellos da Cunha.
Meio 5,1 lo:

Josephina Ajelia da Rocha Vieira.
Oficio n. 3.101 - Montepio civil:

Maria Dulce Iona.oto.
Officio n. 3.105 - Eaercicios findos:

Fran( isca de Azevedo Leão, 2:03050.19;
Oficia u. 3.1o7 - Apoaentatoria:

Manoel Silva Ilorg•os.
Officio n. 5.108-Exc,reicins findos:

&bastlio do Oliveira Castro, 103022._
Oficio n. 3.100 -Exercidos findos:

Sauth American Cablo C°. Ltd, 66:3265233.
Maio n. 3.111-Exercidos findos

Dr. Alcides da Foilsoca, 4J9,5680.
Officio o. 3.111-Exeu'eicios

Nalvena Fluida da Silva c outros, 3:0573122.
Dia 17

n. 3.114-Apoaentadoria
Aprigio Itoirigues Noves.

Oficio n. 3.114-A posenGadoria
Joaquim da Costa Pereira..

Oficio n. 3.417-Exercido9 findos: -
Carlos José Azeiodo, 256510;
Cario, Euntuio dos Santo4, 6365900 ;

Antonio Fernande2, 17152,50o,,
Officio mi. :1.423-Montepio civil:

Emilia da Fonseca Cruz o outros.
Oficio mi. 3.424-Nlontopio civil

Maria Comenda Barboaa de Araujo;
Maria Isabel Nabuco Barreto ;
Beversão de Regoleta Campos de Mesquita

farra sita. filha Maria.
Officio n. 3.125--Exereicios findos :

José Copertino,Coelhe Cintra, 1:000300;
Joseph Girotul, 83310a.

Qfficio n. 3.120-Moutepio o meio soldo:
Videntina !topes Marques c outros._

.	 •	 .

Oficio e. 3.127-Meio sol lo e montoolo
civil	 -

Reversão de Maria Carolina Lins Black pa ra
suas filhas Augusta Mack de Faria e outras.

Ofielo n. 3./29-Exercidos fundos:
liarbara Filho:, 218$31O;
Trajano Lobo, 3303900.

Officio n. 3.132-Exercicios findos:
'Manoel Ramos 3. Reis, 11.15003.

Officio il. 3.1E-Exercidos fin los:
A laia Ido Eugenio Cardoso, 7933144.
Oficio n. 3.153-Eaoreicios
Atui:mio Tho:flaz de Aquino Bezerra,

B.
1213303;

I.evy	 Comp., 1715000;
Amorico Lins de Vaseoncallos Chaves,

`.2:6373 )96;
Josá Patrocinio de Lima, 1723250.

Dia 18
officio 1). 3.41a -Exared:io; fium:l is:

FreitaS Couto & Comp., 21255.10
Banque [mau aisa eL Italienue pour FAme-

rique du Sumi, 1:0233509
O mesmo. 3:779575U •,
Adelaide tires Justo da Silva, 1:5165672
The Leopoldina Itailway Company LtJ.,

3155603 ;
'Banque Française ct Italionne pour FArne-

Suirl, 0105u0);
Eduardo de Castro o Almeida, 3:6005000
Amelia Il. da Silva Prado, 3505003
Alice Justo da Silva, 1:3165672.

Oficio n. 3.410-Montepio Civil
Paula Cautilluo e Souza.

Oficio n. 3.411-Exercicios fluidos:
Jazé Lotti, 4500)0;
José Lopes, 236;300
Jo4é Doiningue3, 25500 ;	 .	 -
João do Araujo, 5055;00.

Oficio n. 3.112-Exercicioa findos
Martins de Souza Banias, :10:1551G ;

Est-ala de Ferro do Pardná, 175245
SOCiété Ananynte dia Gaz, 1:3283513 ;
Lloyd Brasileiro, 115520
Corea() Pattlislaw, MON.'

(tildo II. 3.313-Excreicios fundos
Antonio Barbosa da Rocha, 2793000;
Dr. juiz municipal de orpliãos, 1113271
l'e Irosa Tinxo & Comp., 610$030;
Companhit Navegação a Vapor no Rio Par-

nahyba, 494200;
Marcia, Cruz, 2iG3302;
Companhia Pará Electric Ilailway and Po-

Avcr, 683030:
Marcelino Piacentini, 1075810;
o =sino, 8503900;
Eslrada de Ferro do Baagança, 635130:
Tilo AnVIZOn 'tiver Steam Navegation Com-

pany, 1813109; •
-	 • Oficio il. 3.111-Nlaio-soldo o inOtnepio:

Guillionno Ribeiro Do:ia.
Oficio ri. ;3.113-Exercicios findos:

Modal ros & 13 urges, 2:1813320.
Officio u. 3.11J-Exero'cios findos:

Ja3t5 llapt:a;a Archea, 2315904
Casa Pratt, 343'0;
Julio Pinto de Almolda Brandão, 331$056;
Eickhofr, CartioL.o Leão & Comp., 035033;
Delloiagono & irmão, 1:03 i

Oflielo ri. 3.152-Moutcplo civil:
Menor Oswal.lo

Oficio n. 3.153-Dividas relacionadas:
J. Soares, 3:030•3I300.

.Oficio n. 3.151-Montepio civil:
Maria Faroese dos, Santos e outra..

011ieio n. 3.155-Exercicios findos:
Fiam-isco Joaquim de 13:41G, 0005933;
Dias Garcia & Comp:, 2535333;

In2S11103s N1OS00);
Oscar Vau 'Erven. 1703103.

Oficio n. 3.4A -Exereielos findos:
Companhia E.stra'i3 Uu Ver:o Santa Cana-

rifla, 535:130;

Oficio ri. 3.137-Dividas relacionadas:
Secundino da Costa, em ouro, 405571;

cai papel, 8203
Fabrica de Se la Santa helena, em ouro,

t;s29t ; em papel, 1083231;
Gomes de Castro & Nóra, em ouro, 20$700;

ienm papel, 193110;
Companhia Manufac Lira de Fumas, em ouro,

,..5.:0Etn0; um papel, 31
philomeno Comes & Comp., em ouro, 7;5603;

em papel, 1315603;
Jo4é Silva & Comp., em ouro, 413301; em

papal, 693671;
Ercksan & Comp., em ouro, 107,5930;

papel, 23 la;317.
Oficio n.	 8-Dix idas' relaciona las :

Moreno fali lo & Comp., em ouro, 513522;
em papd, 6O5237;

Coelho Martins & Comp., em ouro, 115693;
mo papel. 21519a:

D. Monteiro & Comp., em ouro, 1233593;
em papel, 204383;

O mesmo, em, ouro, 1i:63937; em papel,
2065191.

Officio mm. 3.159 - Maio-aoldo e moutepia
militar

Joaquina Ilalthar e Voz outra.

Dia 20

Officio 11. 3.161 - Exercidos findos
Manoel José da Silveira. 6235100
!Box Iloosuer, 1:6-325100.

Oficio mi. 3.162 - Montepio civil:
Atina de Mello &

Oficio ui. 3.163 - Exercidos findos:
F.paminonclas Barreto, 5365)01
José Silva, 2:517:5200.

Oficiou. 3.4,31 - Montepio civil:
Emilia Jo.sephina Dias de. Aguiar.

Oficio 11:	 - Meio-soldo e montepio
militar :

I tosalina Ilicardn Car,loso:
li teltO,1 de Azawbuja. brandão
Judicia Menna Barreto e outras, filliaS do

major João Francisco Meu uma lairreto.
Oficia n. 3.166 - Montepio civil:.

Mariana Barbosa da Silva.
Meio-soldo e montepio militar:
Engracio de Albuquerque
Sabastiana de Lordello Limoeiro.

Oficio n. 3.167 - Arosôdatioria:.
João Monteiro.

Oficio n.- 3.470-Aposentadoria
Antonio Dias dos Santos.

Oficio ui. 3.-172-Montepio Civil:
Maria Alves Ribeiro ç outra.

Oficio ri. 3.173-Montepio Civil.
Alice Pereira Pinto da Silva.

Oficio u. 3.473-Exercicioa findos.;
João Furtado de Faria, 1:3213)32.

Officio u. 3.177-Exerçicioa fin,d,m;
Alvaro Tn1 . 0 do Niasquita, 1:337;3500.

Oficio 11. 3.473-alontepio Civil: •
Edgar./ do Mello Carvalho e outro.

Offlci ri. 3.479 -Montonio	 ;
Maria da Silva Negileira Coimbra.

Officio mm. 3.483-•-Vicencia alaria Martirriji
Oficio ti. 3.451-Montepio ciu

Claurdna Coraea de ,Nasis Garcia e outros.,
Oficio n. 3.483-Montepio civil: "

' ,Una Vallardi Portdho e outros.
Olicio n. 3.181-Montepio civil:
Carlota Castallo Banco.
.0.1Icio n. 3.186-Excrcicios findos:
Antonio de MattosVieira, 43156.04:
Virglio Antonio Fernandes, 2333500:
Oficio n. 5.158-Exercia:Os findos:
Ulysse,a Ribeiro, 39283t2.
Officio n. 3.489-Exercielos flauta.;

tionanlvea Ferreira, 063200;',' •
M. GOtne4	 Fran ;a, 254830;
Manoel Pinto (h Carvalho, 1.223000; • •
Fontes' Garcia & Co urro „ 3.3 )U;
Dr. Looner Cl. Pereira da. Fraina, 15500(k.
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Ado fio - da Cosia Rosa, 2215500;
Bras lianiseh E. Gess.ells:haft, 3050)0.

Dia 21'

Officio n. 3.191-A posentadoria:•
, Leopoldo Alves de Azevedo.
Antonio Gomes da Figueiredo.

Offici n. 3.192-Exercicios• findos:
Bani Ernestiao de Oliveira, 6)15300;
Justinè Ferreira, 615N00;
João Machado, 1135)00;
.Tosé Claro de Nleiezes Mello, 1:0123000;
Joaquim Jose Carvalho, 1215230;
Benjamin Portella, 5123190;
Pedro do Freitas Gonçalves do Castro,

Viíiiu
4.:5855483;

Antonio Fcraandes, 4353300;
Antonio Cruz e ootros, 325530al
Adirei° Pinto dos Santos e outros, 1 :1903000.

Officio n. 3.493-Montepio Civil:
Maria Edeltrodes Barreio e outros.
Menor Jayine, filho de Felizardo da Silva

Corça lho.
Meio-soldo-Reversão do Jeronyma Man-

tiro Baptista para suas filhas Amelia Ba-
ptista Cupertino e ootras.

Officio n. 3. /91-Monte,pio civl:
ilyppolita Pires de Rito.

Officio ri. 3.193-Exercicios findos:
jacob André. dos Santos, 675000 ;
Joaquim Diniz Dias, 4193000 ; •
Paulino de Siqueira, 1875U0

. Simão Francisco da Cruz, 815600
'Ildofonso da Silva Santos, 4335260;

Tiaphael das Neves, 3815530
Antonio de Barros, 3875900
José Antonio Afonso, 4113300 •,
Pedro Jacintho Pereira, 2203000
Thomaz de Moino, 1:0715250 ;
João Machado, 1455200
Valerio Rosa, 1103030 ;
(Miriti° Jose de Oliveira, 1015983 ; •
Jose Rodrigues, 451$803.

Officio ri. 3.193-Ex.ercicios findos f
Octavio de Azevedo Quintanilha, :moo ;
Joaquim da Costa Muniz, 3:8325230
Francisco Marmdlo, 3103000;
João Carvalho, 5025)00;
Amorico dos Santos Barreto, 308300;
Miguel Pisani, 'z03$800;
Henrique Boresse, 973200;
Antonio José Pinheiro, .393003
João Machado, 1103000.

Officio n. 3.498 - Aposentadoria:
Francisco Pereira de Souza.

Officio n. 3.499- Meio soldo e montepio

Mariana Rosa Paes de Araujo.
Maria da Gloria Gomes e outras.

Officio n. 3.500 - Meio soldo e montepio

Myriam da Cunha Sinay.
Officio n. 3.501 - Montepio civil:

Menores Francisca o outros, filhos de João
Antonio de Siqueira.

Meio soldo e montepio militar:
Maria Antonio Alves do Carmo. •

Officio n.	 Exercicios lindos t
Maneei de Barros, 4385•)00.

Officio ii. 3.503-Aposentadoria
Zacliaria.s Dorani
Jorge Antonio de Oliveira.

Officio ri. 3.301-Meio soldo e montepio
mil:tar;

Reversão cle Fiorentino, Costa Cruz para sua
enteadas Maria Una Cruz Barroso e outra.

Officio n. 3.505-Montepio civil
Rita Maria Vieita e outros.

officio n. 3.500-Montep!o civil:
• Fratici,sca do Albuquerque Ripeira e ou-
Las.

Officio n. 3.507-Exercidos findos:
Alexandre	 & Comp., 4215782.;

Offici o n.	 Exercidos lindos
- Augusto Henrique Guimarães, 31:8913698.

suas filhas; •
Rescisão dc llenviqueta_ 	 Senna para

officio n. 3.510-Montepio e meio soldo:

Maria Henriqueta do Patrocinio e outra.
Men Silvia Fagundes Situks e outras.

Officio n. 3.511.-Aposentadoria:
João Baptista de Carvalho Pereira.

Meio soldo e Inontepio
Reversão de Ca-lota Marques Gonlide para

seus filhos Mario e outro.
Officio n. 3.313-Aposentadoria:
Manoel Esteres.

Oíhicio n. 3.517-ExereleiO3 findos:
Du Bois & Comp., 2:1393)C0.

Dia 22,

Officio n. 3.519-Aposentadoria:
Alberi.o José de Castro.

Oficio n. 3.323-Aposentadoria:
Amancio Alvares Firmo.

Meio soldo e Montepio:
Reversão de Porcina Ferreira, de Castro pa-

ra suas filhas 'Urina de Castro Guedes e ou-
tra.

.	 Montepio civil:
Joaquina de Santiago Gama e outros.

Oficio ii.3.622-Meio soldo o Montepio
Cii i 1:

Aiayde Monteiro de Aurora,
Aposentadoria:

José Antonio Pinto de Araujo.
Officio n. 3.523-Meio soldo e mmitepio.

Maria Franco da Ilesa Cabra/.
Montepio civil:	 •

Olympia Ilubim de Mesquita C outros.
Jubilação:

Dr. Pedro Luiz Celestino-.
Oficio ri. 3.524-Montepio Civil:

Joepla'na de S'ouzi Pinto; 	 •
Arlinda Estherlydia da Silva Lobão e ou-

ir04.
Butim Siegol e outros
Maria Margino e outros.

Oficio n. 3.525-Montepio civil
Eufrosina Nascimento Ilomfini e outros.:

Oficio n. 3.526-Montepio civil
MclaDia Lima do Faria.

Oficio n. 3.529:-Exereicios findos :
Sociedade de Ge,ographia do Rio dc Janeiro,

.40:0035000;
,Autonio llorge3 dos Santos, 2335700
Itutino Furtado de Mendonça, 03396;
Francisco Nenitz, 605000
°atavio Duppont, :6905030.

Officio n. 5.530- Exercicios findos :
Afiredo Ncry Ferreira, 1:2005000 ; •

" Manoel de Souza Barbosa, 3155100
J05é DOIllitIg1104, 5025509.

Oficio n. 3.531-Exercidos findes -:
Leandro José Soares, 3103030.

Oficio ri. 3.532 - Exereicios findosi
Manoel liamos o outro, 2:6525235;
TavarOS Teixeira, 1755000 ;
Francisco Xavier de Carvalho, 555309:
Empreza Força o Luz de Ribeirão Preto*,

5325000 ;
A mesma, 1055630
Oscar Vau Erven, 7005000.

Oficio ri. 3.533 - Exercidos findos:
Candido José de Souza, 7335870.

Officio n. 3.511 - Exercidos findos:
João Nogueira de Camargo, 1:0293988;
O mesmo, 1775773.

Oficio ri. 3.512 - Exercicios.findos:
Major João Henrique Bucno Desehamps,

12:1303771.
Dia 23

Oficio ri. 3,54.4_ Exercidos lindos:
Corukanhia do Na:i'egaç;ão a, yapor no 49

raraduba, 1,165000.5

Compa.gnie A uxiliairo de Chemins de Fer alt
Bré-il, 113303.

José o Milton, filhos de Avelino Ribeiro Fer-
nandes., 1505600.

João Ribeiro dos Santos, 2305000.
Pod..o Paulo Sandanba Bolfort, 1:4325059,4

Oficio n.	 - Exercidos findos:•
Djanira Teixeira Campos, 5.15144.

Oficio ti. 3.516 -Exereicios findos:
The Leopoldiva Ralway Coutpany United,

13560).
A mesma, 4773100.
A mesma, 112510).
Orminda Antunes da Costa, 1:2605000.
fa:ia. Pia Camilla do Vasc,oneellos, 215525..

Dance Francaise et Italienne pour l'AinC-
ricrre do Sal. 1:0005CO3.

oetavio Valohra, 3)75103.
Alvaro Crespo de Oliveira, 3325612.

Oficio n. 3.51:7 - Exercidos lindos:
• Victor Uslander tS: Comp. -1:038??674

Oficio ti. 3.550- Exercidos findos;
João Mendes de Il vitto, 293700.
do:z:é de Lima, 100500):
Carlos Joss't Teixeira, 2835'000 ;
José Nico:át, 13580);
llencrennto Silva, 1203000
José Amando, 27751a0 ;
Benedicte Ferreira Panaseo, 3715110;
Carlos Evaristo de Carvalho, 720500;
Cdstodio Soares, 035500; 	 •

• Condido Varella, 226520
lanoel 'ganido Alves, 5035u100;

Antonio José de Sampaio, 8285000.
Officio n. 3.552-Exercleios findos:

Jesé Joaquhn, 815280;
Antonio Domingos da Costa, 7005500;
Antonio  do Souza Lentos, 18:357à0 • -
ltalthazar José de Oliveira, 2800O0;
Alexami re José Gonçalves, 2:394101;
1 ..diso tio Amaral Gama, '1:24355-1-8;
Bernardino José Teixeira, 511531'1;
Pedro José da S Iva, 31-55173;
João da Molla. Pires Gomes, 1:179570;
Felippe Angusto de Oliveira, 314800.

Officio n. 3.553 - Aposentadoria ;
Antonio Oscar Tavares da Costa.

Oficio n. 3.557- Montepio civil
Sobra de Macedo Marinho.

Oficio n. 3.553 - Moio soldo.
Philemena das Neves Dennassi.

Meio Soldo e Montepio Militar
Mia Ayres da Rocha.
. Montepio Civil
Tui-a Pereira Novaes.

• Eulina de Sá Machado.
Oficio n. 3.359 - Montepio civil

Delphina dos Santos e outra.
Alice Coelho Guimarães do Andrade.
Oficio n. 3.360 - Aposentadoria

Justino Guedes de Mendonça.
Oficio n. 3.501 - Excreicios findos

João Gabriel dos Santos, 2:4025803.
Oficio n. 3.562 - Moirtepio civil:

Benedicto das Dores Neves.
Oficio n. 3.563 - Montepio civil;

Judith do Amaral.
Dia 2.1 de agosto de 1017 •

Oficio n. 3.565 - Montepio civil:
Clemencia Maria do Sacramento. •

Oficio n. 3.566 - Montepio civil:,
Adelaide Freire Coelho.

Oficio ri. 3.507 - Montepio civil;
Maria Esther do itraripo Macedo.
'Oficio n. 3.563 - Montepio civil:

Octacilia Brucc Cardoso. 1
Oficio n. 3.5:0 - Aposentadoria;

João Ferreira de Carvalho;
Antonio Moreira Sanes;
Antonio Maria;
João Pereira de Araujo;
Luiz Rodrigues Vianna Junior;
111aucel Franclào do Paula Ferreira:.
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Officio. n. 3.571 - Aposentadoria:
José Gomes Corrêa;
Pedro José do Sant'Anna.

Oficio n. 3.572 - Aposentadoria
Jeronymo José de Freitas;
Pautno José Soares das Neves:

Officio n. a.573-Aposentatloria•
Antonio de Assis Guodes:

• Montepio civil:
Maria de Behedicta do Vaseoncellos Santos

Silva.
Meio soldo e montepio militar:

Reversão de Isabel Maria do Espirito Santo
Cordial para sua entoada Isabel Cordial Soa."
vos do Norte.

Meio soldo o montepio:
' EmilialStroppa.

Reversão de Adelaide Faustina Guiinarlte3
Machado. para sua filha Rita Guimarães Ma.-
chado.

Oficio n. 3.574-Montepio civil:
Flora. de Lima Ferreira- o outra.
Oficio -n. 3.575-Montepio civil:
Menores Waldemar, Djanira o outra, filhas

le Valeriano Joaquim Duarte,
Oficio ri.. 3.581-Montepio civil:

-:Maria Celeste Afa-this e outras.
Oficio it. 3.583-Montepio Civil:

Carlota Ignacia de Faria Pinheiro'.
Oficio ri.3.584-Aposentadoria:

João Gonçalo, Nen°.
Oficio n 3.585-A pogontaioria :

Olymph dos Anjos Coelho Pinto.
Officio' n. 3.587-Exercicios findos:

Joaquim Fabiano da Cruz, 1:0005000.
. Oficio n. 3.588 ,-Montepio Civil:

Maria Costa do Alvar ima Serra woutras.

Oficio n. 3.590-Exercicios
Barbará Filhos, 1115800.
João Silveira, 21154.10.
Benedieto Ribeiro do • Freitas e outro,...

1:8785289. .
1,11i2 Gonzaga de-Oliveira Lana, 338003.
Firmo da Silva Raposo o outfos, 1:121503J.
Companhia Nacional de Navegação Costeira,

215700..
Oficia n. 3.501.-Exercicios findos:

Waldeinar Pinho Victodo e Avelino Fon-
loura de Oliveira, 0355851.

Officio'n. 3.503-Exercielos findos:
Oscar Peixoto, 51.0;3100.

Oficio	 3.595-Exercidos findos:
Société An: 11;nm du Gaz do Illo do Janeiro,

1,5:5653789.
Maria Manoel Teixeira Condessa , 505000.
Adolpho José Moreira, 3005000.

Oficio ri. 3.598-Exercicios findos: .
Joao Paes Ribeiro de Navarro, 1:0155003.
Alceu Braga, 1115700.

Dia 21:do agosto do 1917

Oficio 11. 3.601-Exercidos findos:
Lino Antonio de Azevedo, 5475590.

. Maria Vieira Maciel, 1095000.
Oficio n. 3.632-Exercido3 findos:

Francisco Emiti() Julian, em ouro, 0965875,
.em papel, 1:45.15003.

Oficio n. 3.6,13 - Exercicios findos:
Eghlio Soares Filho, 50)5O00.

Oficio ri.  3.695 - Exercicios findos:
Companhia Nacional da Costeira, 4365800
Odorico Rodrigues de Albuquerque, 9335331.

Oficio n. 3.606 - Exoreicios findos:
Dr. JOãO de Oliveira, 5:050.$913.
• Oficio n. 3.613 - Exercidos findos:

Arthur Fortuna da Nobrega, 800,5'332.

D.'a 23
Oficio n. 3:626 - Exercicios findos:

Francisco José de tarvalho e Silva, 3555000;
Carlos Eugenio do Souto, 916,5(100;
Adelino-Garcia do Carmo, 1825suoi.,
Pedro AntOnio Pereira, 244300.

•

Oficio- n. 3.627 - Exercidos findos:
Oswal,lo dou Reis, 3005000.
Francisco Jose do Carvalho o Silva,

5.16AJO.
Servido de Araujo Ferreira, .4055)00.
Francisco Pered-a, 6005000.	 -

Oficio n. 1628 - Exereicios findos
.T. Micandella e Souza, 2:50)S003.

Herculano M`. In;lez de Souza, 2005000.
Oficio u. 3.629 - Montepio civil.:

Josephina Regis de Oliveira e outros.
Officio n. 3.630 - Afcnopio civil

Angelina Ptinjarrcno Gomos.

Dia"29. de agosto de 101.7

Oficio n. 3.033 - Montepio civil f
_Joseph:a Gomes de Mirdnda e Silva e ouros.

Oficio mi. 3.634= Montepio civil
Juliota dos Santos Travassos e outros.

Oficio n. 3.637 -- Monte-pia civil
Delphina dos Santos Lopes e outros.

Oficio ii. 3.630 -- Exercieios findos:
Jolo Francisco da Rocha, 0:5585582.

Oficio n. 3.640- Montepio civil:
Zulmira Flora. do Azozedo Leite o outras;
Rita, Francisca de Carvalho e outros;
Eather Estherlina Torres e 'Outras;
Guilliermina Jesuina dos Santos; •
Jaeintho Gomes o outros;
Olinda na Conceição Cerrèa o outros;
Alarietta o outras irmãs do Alfredo de OU-

'toiro Bof.ellio;
Santina Lisboa do Arroxellas e outras.

Oficio u. 3.642 - Meio soldo e montc•pio
militar:

Tude Gonçalves CorrOa;
Clementina de Abreu Gomes Pimentel.

Montepio e moio soldo:
Jacintho do Carvalho Barbosa.

Aleio soldo:
Adelaide AyrosTioto Cavalcanti;
Reve .:são de Maria Januaria Fernandes para

suas fillINS Fernondina Fernandos e outra.
Montepio c moio soldo:

Madona Pinto do. Araujo Correa

Oficio n. 3.617- Exercicios findos: -
-Antonio Victorino do Souza Machado, réis.

300$000.
Dia 30

Oficio n. 3.651 - Exercicio .s findos:.
' Ililario Felix de Araujo, 7045520.

Oficio n. 3.652 - Montepid civil:
Julia Symphronia Gonçalves Freire.

Oficio n. 3.654 - Exercicios findos:
Maria Olesia Paes Lema e outra

Oficio a. 3.653 - Exercidos findos:

	

Drauzio Moreira Coelho, 4661.05.	 -
Oficio n. 3.656 - Montepio civil:

Maria Dulce Barreto.
Oficio u. 3.658- Montepio civil:

Olg'a Frederico de Mattos Azevedo;
A I bortina. Moreira.
Reversão de Rita de Azambuja Castilhos

para suas filhas Alaydo do Costilhos e outra.
Oficio n. 3.050 - Aposentadoria:

• José Angelo Gonçalves; •
Eufrosino José dos Santos.

Montepio 'civil:
Olga do Almeida e Albuquerque e outro,

reversão do sua mão Alice do Almeida Albu-
querque;

Isaura Brito de Andrade e outra;
Houofina do Assiunpção Paes Leme;
Luiza. :Vaia Bezerra.

Oficio n. 3.662 - Montepio civil:
Altria E. de Carvalho;	 '
Lucia Ribeiro do Azevedo e outra;
Oswaldo da Silva Telles e outro.

Oficio n. 3.653 - Exercicios findos:
Basilio Lepatink, 23:783530J.

orneio n. 3.064-Montepio	 '
Luiza do Amaral	 '

n. •

Mordia Noemia de Araujo ()outros;
Alathilde Xavier Marianno o outros.
' Officio ri. 3.365-Aposentadoria;
Iracema Itibairo e outra;
Philomena das Neves Benassi e outros;
Maria da Gloria do Oliveira Padilha e

outros:
Olivia de Oliveira Ferreira Lopes e outras;
Adelaide Ayros Pinto Cavalcanti.

Oficio n. 3.666-Montepio civil:
Francisca, Amelia, Teixeira da Silva./

• Oficio n. 3.667-Montepio civil.
Flerina de Carvalho Mello.

Oficio n. 3.668-Jubilação:
Dr. Guilherme Pereira Robello..

Oficio a. 3.660-Aposentadoria:'
Francisco Alves Vieira.

Oficio n. 3.670- Montepio civil
Clarissse Candida Level.

Oficio n. 3.672 - Montepio civil:
Urcinina Ambriosina de Aleito Alcoforado

outra
Maria Luiza do Lacerda Corra.

Offic19 11. 3.677 - ExerciCiOS findos:
Manoel Leocadio dos Reis, 1:2025'580

- 1: A68t 7itÈtiot ; Jacintho da Silva Guimarães,

Joaquim de Araujo Bram, 1:0775822.
Officio n. 3.078 - Exercidos findos:

&lojinha Alvos Gevaesd, 262$50).
Oficio n. 3.679 - Aposentadoria:

Augusto Alvaro do Oliveira Bastos.

• Dia 3:1

Oficio n. 3.681 - Aposentadoria:'
Joaquim Francisco de Miranda.

Oficio n. 3.682-Montepio civil
• VirginikA outros, irmãs do Luiz Salgado;

Florida de Castro Mangueira o outros;
Etelvinp. Eornandes de Andrade e outros;
Emilla de Castro Souza -Leão e outros ;
Maria Isaura Correia da Silva;
Maria Francisca de Vasconcellos e Silva 0

outro.
Oficio n. 3.081-Montepio civil:

Benedieto Elnyg lio M trtins ;
Armando de Moraes Sarmento;
Bernardino Bello LisbOa Filiar;
Helena Raimundo do-Araujo e outros;
Maria (Mete, de Manjo Navarro e outro;
Adelia Catharina Bion.

Oficio n. 3.08,L.-Aposentadoria:
J03é Franklin da Silva.

Oficio n. 3.685à1ontepio,civil:
Ervalina de Castro;
Crysogna Julio de Jesus;
Reversão de Amelia Barbara da Costa para

sua filha Jiiracy da Costa;
Reversão de Isaura Serpa, Dias Aguiar para

sua filha
Jurama Amelia Guimarães da Silva Lima 'o

outros.
Oficio n. 3.686-Meio soldo e montepio

militar
Rita Amalia Metello de Aguiar.

Montepio civil:
Maria Julio da Silveira Costa Branco ;
Nermogilla Peixoto Lopes e outra;
Maria Fiorentino da S.lva e outras ;
Maria da Gloria Marques de Andrade ;

Oficio a. 3.688 -Montepio CIVIL
Francisca Clara de Souza.

Officio n. 3.689 -Montepio civil;
Cecilia Vianna. Gomes da Silva.

Oficio a. 3.606 -Exercicios fluidos:
Olympio de Abrem Sí Sottomaior, 164566.

Oficio n. 3.698 -Montepio civil
Maria Luiza Cerqueira e outros.

Oficio n. 3.699 -Exercicios findos:
Maria Bregivato Alvos

V:525078; •	 -



4.30V1- Oulxria-reira 2( 	 MARIO OFFICIAL	 Setembro da 1917-	 4 ti .

Procuradoria Geral da Pazenda Publica
PROCESSOS DF.SPACIIADOS

Expediente do dia 21 de setembro de 1917

Requerimento de D. Maria José Borges, viu- -
Ta de José Borges, oficial de classe das ^ofi-
cinas da Estrada de Ferro Central do,,Brasil,-
pedia lo pagamento do ad.licionaes. —Reco-
fdieça a firma do serventuario que subscre-
veu a certidão de fls. 2.

Processo de habilitaçao de montepio civil da
Marinha de D. Antonio. de Oliveira Grandão.
—Cumpra a segunda parte do despacho.	 •

Dia 25

flequeèhnento do Thiago Gulmaraeg , padin-
lo cumprimento de um precatorio.—Satisfaça
1.

Recebedoria do Districto Federal
Requerlmen tosdespachados,

Dia 2l de seten:ibro de 1917 •
Graciosa Poros. — Transfira-se.
Lino Redriguea Novaes. — Idem.
Souza & Mendes. — Idem.
Maria Floreada Jesus Franco. — Idem. •
Joaquim Gonçalves. — Idem.
José Assumpçã.o. — Idem.
João Neves — Idem.

• Soares & Comp. — Idem.
Maria Gomes Moreira Silva. —
Luiz Boaventura Santos. — Idem.

' Alvaro Wernock.	 Ipem.
José Pereira Frade. -- Officie-so de accUr-

tio com o parecer.	 -
Officio fi. 772 daRepartição de Aguas Pu-

W	 — Idem
José Martins Santos.—Annulle-sa a contra-

fé e officio-se de accôrdo com o parecer.
Barão de Compondo. — Idem item.
Condo Diniz Cordeiro. — Anntillem-sa

dividas de que trata o parecer, oficiando-se á
Procuradoria Geral da Fazenda Publica, quan-
to ao exercido de 1915, no sentido do mesmo
e fazendo-se, nesta repartição, a rectifica-
ção proposta. Quanto ao exercido de 1018,
volto á ir sub-direetoria, para verificar si a
industrio de commodos é explorada directa-
mente pele praprietario do pre.dio.•

"lesmado Marques' Soares.— Faça-se a an-
notação proposta.

Dr. -Antonio Augusto Co malho —Proceda-se
ao cancellamento e annotnito propostas, jun-
tem-se as certidões cama:liadas o volte o pro-
cesso.

Aurelia Ferreira Cunha Vieira.— Provez4
allegado.	 •

Ntinas Ferreira & Comp.— Ident.
Finito° Ferreira Costa Lima.— 'dom.
Oliveira & Monteiro.-2 Idem,
Pedro Oliveira Santos.— DO-so a baixa.

3untem-se 'as certidões rano-Macias o volto o
'processo.

Seoundino Pires.— Pague o debito.
Lopes & Radrigucs.— Juntem a licença 'mu-

nicipal.
Frederico Vieira Freitas.— Já estando at,

tec:ilido. a rehive-se.
Thalil Tanuri.— Idem.

Anacleto Costa Ilaccollos.— 1 leia.
João Luiz Mello.— Proce cl e,-se 'de accórdo

eom o parecer. Juilte-se a certidão cancel-
lado e volte o proca zsa. Quaiito á ro.tituicyto,
requeira em separar:ca.

Cecilia Peito Carmo.-- Ile.titua-se a quan-
tia de a miem do diroito, levando-se a
'despeza a xdleceita a a mmllar ,,. Quanto aos
c&ereicios de 19 ti e tola, requeira, querendo,

separado.
A. Pinto Ferreira .54 Comp —A' 2" Sub-di-

nc teria.

\fadou! Alves Nobrega.—Proceda-se do ac-
côrdo com o parecer.

J. J. Silva.—Averbe-so a Mudança sob o
valor locativo de 603S em 1918.
• Rodrigues & Rodrigues.—Provem o alie-

gado.
M. Fonseca. & Irmão.—Provem o allegado.

^ Societé de Coastruction do Port da Bahia-
Inscreva-83 de accórdo com 'o parecer.

João Martins.—Pague o debito e abone-so
a certidão de IRO.

Loura Corrêa Pereira Lobo.— Junte-se o
processo a que se refere a informação da

Stib-directoria.
Miranda & Carvalho.—Inscrevam-so do ac-

córdo com o parecer:
• Companhia E. F. Federaes Brasileira.—Já
estando atterilida, archive-se. 	 •

Pedro Oberlaender.—Revalido o sello da
petição.

Francisco Tavares Gomes.—Já estando at-
tendido, archive-se.	 . .

Avélino Alves Faria.—Transfira-se. Impo-
. ;lho tanto ao comprador como ao vendedor a
muita. de 208000.

Luiz Cota Mello &. Comp.—A' 2" Sub-dire-
diodo.

Seba,etião Gentil Rangel.—Processe-se • a
collocta. -

Jorge Carone.—Pago o imposto em cobran-
ça, transfira-se. Imponho a multa de 205, de

. acc,ôrdo com o parecer.
Manoel José Cerqueira.—Completo o se110

do documemo.
João Luiz Bittencourt.—Idem.
Waldemar Ferreira Vaz.-1dem.
Mano Louiso Dutelübre.—Satisfaça a exl-

gencia.
José Ferreira Cunha .—Idem.
Companhia Predial e Ilypothecaria.—Idem,
Francisco Vicente.—Idem,	 .

_Volte & Comp.—Idem. , •
• Julio Candal.—Idem.

Cala Moyses.—Idein.
Luiz Mello Amaral.—Idem.

•. Mine. Eliza Motta.—Inscreva-se. Imponho
a multa no 1005, na forma do parecer.

'Thomazo Donato.—Intime-se, para no prazo
de oito dias satisfazer o seno devido.

Comes & Comp.—Enearninhe-se.
Antonio Silva flocha.—Transfira-sc.	 -
Clemente Castellá Branco.—Ilestitila-,,o

quantia de 8, solicitando credite pela verba
t,licposições o restituições». •

José Garcia Jove.—Ilestittia-se a quantia de
trezentos o quarenta e seis mil réis, de acciir-
do com o parecer.

nn•n•n•n111.
"

IMPOSTO. DE CONSUMO

Auto n. SI, contra Eduardo Pedro Mansa).

Verificando-se que Eduardo Pedro Mansur,
estabelecido com charutaria e pequeno fa-
brico de cigarros á rua Senador EuzeDio
n. 170, tinha expostos á venda 838 maços do
cigarros, sem estarem sellailoa, e já rotulados
com os d izerea—uCha rti toda Manso r—Goya
contra o mesmo foi lavrado o auto do lis. 3,
'por infracção dos arts. 49, lettra b, n. lF, o
60 do regulamento annexo ao decreto numero
11.951, de 16 de fevereiro de 1916.
- Não atendeu o autuado á . intimação que
lhe foi feltà para apresentar allegações do
defesa, pelo que foi lavrado o competente
termo de revelia.

De accôrdo, pois, com o parecer de lis. 4,
prestado pelo Sr. superintondente da fiscali-
zação do imposto dt.s. consumo, no .Districto
Federal, julgo procedente o referido auto o
imponho ao autuado Eduardo Pedro àlansur
a multa do trezentos mil réis (300$), nindino
da pena =minada no art. 178, lettra j.
41 ,3. V ti IX, combinado com o art. 102 do
pado regulamento.—Intime-se.

Auto n. (19, contra Rodrigues Lino

Relrigues & Lin°, estabelecidos com grande
fabrica de torrar e moer café, á rua Acre nu-
meros 81 o 85 fizeram transportar, na carroça
do sua propriedade n. 2.914, trinta e cinco
kilos do café moldo, acondicionado em quatro
pacotes, sendo tres do 10 kilos cada um, e um
de cinco kilos, sem que estivessem sellados e
rotulados. Assim está .declarado no auto de
fls. 3, lavrado contra os mesmos fabricantes,
por in'racçáo das arts. 69 o 74 do regulamen-
to annexo ao decreto n. 11.031, de 16 do fe-
vereiro de 1916.

As allegaç5es de defesa, hem como a infor-
inação a respeito prestada pelo agente fiscal
autuante, são apreciadas, circunstanciada-
mente, pelo Sr. superintendente da fiscaliza-
ção do imposto do consumo, no District° Fe-
deral, que, pelos elementos que o processo of-
ferece, considera provada a infracção autua-
da, conforme o seu parecer de fls. liv.  a 7.

Assim, tudo examinado, e á vista dos fun-
damentos do alludido parecer, julgo proce-
dente o auto de fls. 3 o imponho 'aosautua-
dos Rodrigues &lin° a multa de 600$, maxi-
mo da pena cominina,da no art. 178, lottra k,
os. 1 e III, combinado com o art: 102 -do ci-
tado regulamento. — Intimem-se.

Imprensa Nacional e «Diario ()tildai»
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAL

Dia 25 de setembro de 1917

Poram expedidos os seguintes °Meios:
N. 1.060—Ao Sr. director do Gabinete do

Thesouro Nacional, restituindo a petição
do auxiliar de escripta Arthur Couy, que
acompanhou o oficio n. 111, de 18 do cor-
rente moa.

1.070—Ao Sr. inspector da Altandega
do Ilio de Janeiro, pedindo para ser entregue
ao empregalo desta repartição Moysés
Araripe Macedo uni volume vindo da Argen-
tina pelo vapor Indiana.

Requerl mcnios desPachados
Maria Luiza da Costa Pires.— Sim, em

termos.
• Augusto da Costa Guimarães.— idem.

.10-gé Carlos Barbos4, Idem.
Julio da Silveira Caldeira.— Idem.
I.0 porei') Justino Ferreira.— Liem.
José Calieté do Carmo Rego.— Informe a

Secção Centeal.
Thereza Joauna do Campos-	 Certifi-

que-se.

Ministerio da Marinha
Por portaria da 9.5 do corrente foi tran,i-

mittida ao Supremo Tribunal Militar, afim de
ser apostillada, a inclusa carta-patente refe-
rente á graduação do capitão-tenente engo-
li/loiro machinista Linlolpho Rodrigues Ras-
teiro, visto ter silo promovida á effectividado
do alludido posto.

Directoria do Expediente

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO •

Dia 25 de setembro de 1917
Sc. ministro da Fazenda
N. 3.53—Tenho a honra de solicitar vossas

sprovidencias no sentido do sof' contemplada
'Delegacia Fiscal do Thesouro Nacional no Es-

tildo d9 Maranhão com o crédito do 72$ paia
satisfazer ao pagamento de gratificações aos •
aprendizas graduados da Escola de Aprenclizeá
Marinheiros, no referido Estado, durante ••_	 .
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corrento armo, devendo tal despeza correr
, por conta da verba «13', Ensino naval, pes- •

soal, sub-consignação Escola de Grumo-
1053, etc., Gratificação aos aprendizes gra-
duados».

Na escripturação da Directoria Geral de
Contabilidado . da Marinha foi feita a neces-
sada annullacão da quantia referida.

N. 3.526—Cogo vos digneis de providenciar
afim do que soja paga, rio Thesouro
a inclusa nota ii. 68, ria importancia 6.460733,
:eferente a dual contas do Compto,r le-
ahniquo Brésilien, do fornecimentos feitos a
esto ministorio, á conta da verba iO—Mstc-
iaI Construcçao Naval — tio actual exer-

cido. •
N. 3.528 — Tenho a honra do solicitar

vossas providencias tio sentido de ser paga, ao
1.° tenente commiasa rio Joaquim Pinto de

• h-citas a inAnaa nota sob n. 6, na lin-
pertancia de 8:2694)80, referente a 24 fa-
cturas da Imprensa Naval, proveniente de
'fornecimentos feito á conta das respectivas
verbas do orçansento vigora°.

N. 2.529 — (logo vos (ligada do providen-
ciar no sentido de ser paga, pelo Thosouro

aciona1, a importancia de 4458200, relativa
ao incluso processo do exereicio findo sob nu-
mere 6.319, do que Ó credor o mocanico na-
val de 1° classe Alipio de Almeida Catanho.

N. 3;530 Tenho a honra de reino:ter-
vos, afim do ser pago pelo Thesouro Nacional,
a inclusa relação sob n. 23, na importancia

0:0D8 referente a 4.2 contas dp forno-
cimentos effectuados á conta das verbas pra-
prlas do orçamento vigente, conforme Vereis.
das reapeel iva s fiel uras a 'mexas.

— Se. ministro da Guerra:
N. 3.531.—Achando-se presentemente novo

marinheiros recolhidos presos ao quartel do
46° batalhão de cavadores, no Estado do Pará,
e não podendo o ministerio 4. meu cargo, na
actual omergeneia, que obriga mobilizaçio .
geral da esquadra, distrahir o menor numero
que seja de praças para empar a escolta
que os devo acompanhar, daquilo reglão mi-
litar a . esta -cidade, tenho a honra„ de, mu
consequencia, solicitar-vos, para este fim, a
cooperação do Ministerio da Guerra, esperan-
do, pois, que vos dignareis de, attentas as
razões expostas, providenciai' no sentido do
serem os referidos Marinheiros transferidos
para esta Capital, devida mento acómpa trilados
por unia escolta de soldados do Exercito.

— Sr. presidente do Tribunal de Coutas:
N. 3.522 — Em resposta ao VOS30 officio

n. 63, de 18 do corrente, tenho a honra do
iransmittir-vos, por cópia, o officio n. 1.391,
do director geral do Contabilklade deste sai-
nisterio, datado de 22 deste mez, no qual
Ibresta informaçOn relativamente. ao 'paga-
mento da 21 prestação da construção e for-

. nechnento de oito Cascos destinados aos auto-
' moveis dos contra-torpodeiros, na importando
'de 10:960606 e sobre o qual me referi em
aviso ri. 3.280, de 3 de setambro cadente.

n11.0

txantacxrc DO SR. DIRECT011

Additamento ao dá dia 21 da setembro de 1917

Sr. : director presidente do Llod

N. 3.521 .--UM grupo do senhoritas'pernam-
Imanas manifestou á Capitania do Porto de
Pernambuco o grande jubilo que teriam si
para uni dos navios utilizados fosso escolhido

glorioso nulo do Seu l'iStad0
nee0alleeeede o elevado sentimento que

inspirou este gesto delicado de patriotismo, o
Sr. ministro inc encarrega de o levar a vosso
t•onliecimonto, certo de quo dispensareis
aquelle pedido ioda a altencão de que é me-

-recedor.	 •

Requerlinentos desPachadoS

João da Costa Bastos.—Itideforido. (Coq. de •
22 de setembro de 1917).

Vario Antonio Maria Vieira .—Indeibrido.
(Reei. de 10 de setembro do 1917).

Melchiades Angusto Borges de Monetes.
—Indeferido. (Coq. do 19 de setembro do
1917).

Itodrigo José de Abreu, 1° tenente ena-e-
nheiro machinista.—Não. (1.313, Inspectoria
de Aladin-ias).

Emitia Julio lloss, capitão de fragatt enge-
nheiro naval.—Indeferido. (213, eriganharia
naval).

nn••••11.

Ministerio da Guerra
Por despacho do 23 do corrente, foram

transferidos: do 20 regimento para o 54° bata-
lhão de caçadores o 20 tenente 'leitor Cabral
Illysséa e do batalhão de caçadoras prira
o 2' regimeni o, o 2" tenente iia.phael renutri-
dos Guimarães.

- Requerimentos despachados

Dia 22 do setembro de 1917

Germano Boettelior, apresentando tuna pro-
posta .—lodeferido.

Dia 21

Luiz de Souza Gomes, major honraras do
Exercito, pedindo reconsideração de inn des-
pacha—Mantenho o despacho anterlor.

Francisco Joaquim Sobreiro de Carvalho,
Manoel liodrigues de An Irado Lima, cabos;
Itomão ltodriguos, Sebastião Carvalho do Oli-
veira, Domingos Sorlano o José do Espirito
Santo e Sá, onspeçadas, pedindo exciuslo das
fileiras do Exorcito.—Sejant excluidos das fi-
leiras do Exercito.

Joaquim Gomes da Silva, cabo,pedindo uma
r.s.rinissão.—Não póJe ser attendido.

Eugenio Cclarmino Coelho, 2° sargento, P:.'-
dindo nina passagem .—Prove o que allega.

Mauoel Geraldo dos Santo., cabo, e MI imol
Quirim) Nan OS, mus ico, pedindo exclusão das
fileiras do Exercito.—Não podem ser atten-
did03.

Moisés Alves da Silva, capitão, pedinêo an-
'lunação de restricções.—Indeforido.

Miguel Portella de Carvalho, musico, pedindo
licença.—Aguanle melhor opportunidade.

Francisco do Paula Rosa, 2° sargento, pe-
dindo reconsbleração de um despacho.—Mau-
tenho o dospacho anterior.

José Condido Pereira, cabo, pedindo per-
missão para ir ao Estado da Bahia.—Aguarde
melhor opportonidade.

Sabino José de Almeida àlaordhãeS, 22 te-
nente, pedindo ficar sem elTeito a carga de
uma' bolsa.- Indeferido , em vista das infor-
mações.

João Fernandes Maciol e João Luiz
Cunha, voluntarlos da-Pateia, polindo soldo
s italio.—Expeçam-s3 os titulos.

llonri Bernard, apresentando uma proposta.
—Não pôde ser attenclido.

iL Barbara de Oliveira, pedindo (Joelho
seja abonada a etapa de seu filho o 2" sar-
gento Manoel de Oliveira.—Não pode sor attan-
dida á vista das idormações prestadas.

Oiegario itodrigues Itamo3, 2° termal° re-
formado do Exercita—Compareça á Directo-
ria do Expediente da Guerra.

Euelydes [Vincou, 1" tenente, pediu lo coo-
tae,,ein de antiguidade de alferes alatino, do
23 de a gogo dç

Millisterio da Agricultura, Iudustria

e Comercio
Directoria Geral de Industrla

.Commercia

Primeira secção
EXPEWEXTE	 Si). 21INISTn0

Dia 22 de setembro de 1917
Autori ,ou-se o director da Escola de Minas

de Ouro Prelo, attendeudo ao que expoz
officio n. 2-4, do 4 do corrente moa, a admittir
á matricula no 1° atm do curso especial os
21 aluirmos que' foram julgados habilitado;
sio concurso que se realizou naquella escola
lia seguada quinzena do inez proxitno pas-
sado.

Bcfilleflittelt10 tfrspaChadol

Na 2[ do setembro de 10:7

Nordiska Nullager Aktiebollaget, por sed
.procurador José Siqueira do La go, pedindo
que seja expedida em seu nome a patente re-
queri Ia por Karl Custaf Soa lerlund" paru
aperfeiçoamentos em mancaos de espheras e
aos mesmos relativos.— Requeira a &aliste-
renda- opportunamente. .

EXPEDIENTE 1)0 SR. DMECTOIt GLIM

Dia 22 de setembro de '1917

Accusou-so ao director dá Escola do Apreil-
dizes Artifices do Estado do Alagoas a re-
cepção do oficio em que communica, 1IMet
eliminado 18 alumoos, do °cot:q.do com o
paragrapho unico do art. 29 do regulameuto
Vigente.

Communicou-sc:
Ao presidente da Junta Commercial do

Districlo Federal gim a marca arinanebb,
do poopriedada de C. Panaa?olli & Comp. ,
refzistrwia 110 Estado do S. Paulo, sob nu-
mero 2.379, de 1 do ago4o de 1911, foi fia-
seripta . no • Registro Internacional, sob t&
n. 18.622, a 2 de agosto ultimo, conformo
consta do certificado do Bureau Inte,rnational
do rlinion pour Ia Protection de la Propriétó
Industrielle juntamente remettido ¡rara o con-
veniente destino

Ao director da Escola de Minas de Ouro
Preto que o Sr. ministro, tendo eia vista o pa-
recer do Sr. consultor geral da Republica
sobre um caso identico, resolveu, por despacho
publicado no Dia rio Official de 20 deste luz,
indeferir o requerimento em que o Dr. José
Januario Carneiro, lento calhe lratieo
quella escola, pela o abona de gratifIcack -
addicional do 33 "a sobro os soa!, vencimentos.
por haver completado 23 anum de serviço
encero no magisterio.

— Declarou-se,
Ao director da Escola de Aprendizes Artt-

ficas do Estado do Itio Grande do Norte que o
Sr. ministro resolveu approvar o orçamento.
na importando de 1345'500, para acquisição
das ferramentas e utensilioS que deverão ser
entregues ao aprendiz Antonio Francisco
Coalho Madruga;

Ao director da Escola do Aprendizes Arti-
íleos do Estado de Pernambuco, por se ter ve-
rificado do nnppa statistico que enviou, ha-
verem sido admittidos alurunos como ou-
vintes, que esses aluamos ia^ podoas
numaa frequentar a escola, visto não cogitar o
regulamento approvado pelo decreto n. 0.070,
de 23 de outubro de 1011, de semelhante
classe de aprendizes.

'— Solicitaram-se:
. Ao director geral de Saude polaioa proa/.
detidas no $eutldQ ciq er tespondido o officio.
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494, de 1.0 de dezombro do anno pas-4a.do,
afim. de attendor ao. quo olicitou a Interna-
tional lonizing Prreess Company, requerente
de privilegio para «uni novo producto gozoso

procesoo para obt.31-o',ctea soluça() dependo
de informações &guano dira:tor ger: 1.

Ao mesmo -director a desigintoo de uni
funceionario para, no dia 29 do c Ireente rnez,
ás 11 horas, assistir nesta Secretariado Estado
a abUttira	 etiV011./CrA	 r011teeal
relatorios das invenções de « applicação das
sementes de uruá como base de temperos ou
condimentos para prepa ro do iguarias »,
«um novo processa do .fabricação de far nha
alimentar, denoininada Farinha de Legumi-
nosas» e «Mn novo processo de fabricar re-
polho azedou,. para que poliram privitogia,
respertivamonf o, Ltd: Jose Antunes, Alfredo
Ludolf e Antonio Tomé - A ritmondi, devendo o
alluclido funceionario emittir opportunamento
parecer a resp6to ; -

O comparecimento do emosultor jurilico
deste ministerio nista c'irecforia, geral. no dia
e hora acima designados, para identico rim
quanto ás inVencees de « aperreiçoanientas em
latas do acondicionamenlo de consacvas,
tintas o outros productos. munidos do aza do
suspensão », de J. A. Rodrigues & Comp., e
«mii apparelho de,Oinado á exploração de
anntincios em postes, columnas o tuaztrOs
de Fernando José da Costa Almeida e Milciades
José Gonçalves.

'Requer i mentos despachados

Dia 19 de setembro de 1017
Companhia . de Electricidade e Machinaa,

por seu procurado: J. B. de Moraes Rego, pe-
dindo sejam inscrip!o; no livro compotentaa os
documentos que apresenta edneernentes
uso effectivó da invenções privileg'adas pelas
patentes ns. 7.753, 7.754, 8.254 o .8.384 e,
bem assim, que se lhe forneça as respectivas
certidões.—Deferido.

Moura, Wilson & Comp., polindo guias
para pagamento de annuidale das patentes
us. 7.2(i) e 6:12,2.—Deforilo.

C. Buschmanu, lizen.lo igual pedido rela-
tivamente as patentes es. 9.350. 9.352, 0.353,
9.383, 8.852, 6.723, 8,513 o 6.239.—Deferido..

Leclerc o C°, fazendo identico pedido re-
lativamente as patantta ;vs. 8.052, 4.421,
4.422, 4.731, 5.162, 5177, 5.851, 5.919,
0.763, .7.273.* 7.320, 8.077, 9.011, 9.357 e
9. 359.—Deferido.

P. de Castro & Comp., por sou procurador
, João Pinheiro do Miranda. Franço, pedindo

seja registrada a transfevencia para seu ;tomo
'dos direitos conferidos pela patente n. 7.831
a José Guerra.—Doferido.

Dia. 21	 .--

Comp. nhia Cervejaria !Iratim, pedindo-guia
para, pagamento da 2, annuidado da ()atento
31. 9.3 te.—Deferido. •

Moura, Wilson Si Comp., pedindo sejam in-
Fcriptos no livro competente' os documentos
que apresentam COnea.'nenteS ao uso effectivo
das invenções privilegiadas pelas patente; nu-
oneros 7.26). 5.104 o 7.366 e, bem as-
sim, que se lhes forneçam as rospect.va.a cor-
tidões.—Defcri,10.

C. Buschinann, fazendo identico pe lido ra--
lativamente as pateotes mis. 6.723 e S.852. —
Deferido.-	 ."

Lecierc & C.", finado igual prePdo rela t iva-
mente as patentes tis. 4.431, 8.23a 6.710 e
9.625.—Deferido.	 .

Jagnanharo Miranda, por sons procuradores
Leclore & C.°, pedindo privildob para oonfeloã
aperfeiçoados para arrolhamento de garrafas
e outras recioinnies».—Preste e;clarecimentos
sobre o objecto da invenção.,

Pimentel & Canellá, por sons procuradores
Leder° Si C.° Pedindo privilegio para «uni

porta toalhas aperfeiçoado».— Prestem escla-
recimentos.

Nicola, Santo, podindo privilegio para «uma
espoleta do porcussio, de gmnaesonsibilidade
o completa segurança, applicala aos projoctis
de qualquer calibro para o exercito o mari-
nha».—Comparoça nesta directdida geral.'

José " Carlos Portella, por seu procurador
Oscar Costa, pedindo privilegio para «
novo chapéo de tecido de algodão, linho, lã
ou seda. succedaneo dos chapéos de Chile o
Panamá».—Reconbeça a firma do tabellião
do Sete Lagóas.

J. P./dos Santos & Comp., por seus pro-
curadoa° Leclocc & C.°, pedindti seja regis-
trada 'a transforencia para seu nome, • dos
direitos conâoridos pela pateote n. 7.106 a
Luiz c sfa & Comp. — A' vista das informa-
çACS, ' indeferi lo.

Alfredo Ludolf. pedindo privilegio para «um
novo processo de fabricaçto de farinha ali.
montar, denornuada Fariuba de Legunimo-
sas».—Comparoça nesta directoria geral no
proximo dia 20, ;Is 12 horas, afim do assistir
a abertura do Onvolucro.

Antonio Tom Aritmendi, por seu procura-
dor C. Buschmann. pedindo privilogio para
«um novo proco.sso de fabricar repolho azedo».
—Idem.

J. A. Rodrigues & comp., por seus pro-
curadores Lecierc & C.", pedlndo privilegio.
para «aperfeiçoamentos em latas de acondi-
cionamento do conservas, tintas e outeos pro-
ductds, ~fitos de aza do suspensada. —
Idem.

Fernando José da Costa Almeida o Milcia-
dea José Gonçalves, polindo privilegio para
«um apparalho destinado a exploração do
annuncios em postes, coito-Mias o mastros».

Luiz -José Antunes, por seus procuradores
Leclere & C.°, pedindo privilegio para «appli-
cação das semeotes do ;muco 'coma base do
temperos 'ou condimentos para preparo de
iguarias.—blem.

-

e outras peças concernentes Is seguintes in-
vençOes:

Foram depositados nesta - seeção rola torios
.

Dia 21 de seUrnbro dc-19-17
. «Um processo de, conservar presunto cozido

sem osso e sem auxilio lo agentes chimicoa»,
de I: ree wi 4.-orn & Comp. ;

«Uma nova lata destinada a acondic'onar
carnes COnserva ias. especialmonte preSunto
Cozido sem ossoo, do 11105:110

«Um uiu.vo systema do barraca, denomi-
nada Abrigo Seguro, para soldados, viajan-
tes, trabalhadores», de Antonio Corindiba. de
Carvalho ;
- «Uni nova processo de fabricar distincticos
osmatrado3 em cobro o.orn noutros metao3»,
do alassucel, Petracco & Nicoli;

«lima machina para beneficiar arroz, de-
nomi.nada Iris», da Socieda 	 Anoayma Casa
Arensu.	 •	 :

Dia 2.2

«Um novo systema de porta de coraoliça»
' de Leendert j a.nse ;	 •

«Aproveitamento das caixas de phosphoros
vazias, reuni '&4 em numero suffidente, sob
variadas fórmas goometricas c reche:adas ou
não de mataria p:astica ou outra, para fabri-
enata de ob:ect)s . destinado; a construcção,
fluctuaçad e outros fins», de ilonor:o Es-
leves ;

«Aperfeiçoamentos eai apparodlioa de lavar
e dosaascar mandioca e semelhantes», de
Manias flibeiro de Almeida ; 	 -

«Aperfeiçoa mentos em fechaduras
-
 de ca-

- nhao rotativo», de Duarte Pinto & Comp.

Sote-nilrn It.' . 1017	 .
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Directoria' Geral do Contabilidade

Segunda seção

Expediente de 15 de setembro â -1917

Sr. director do Posto Zootachnieo Federal
em Pinheiro, Estado do Illo de Janeiro:

Junto vos remate, para os devidos fins, .6
conhecimento mm. 59, talão n. 3.532, da Es-
Irada do Forro Central do Brasil. referente_ .
ao despacho feito na estação Central' da
mesma estrada, como oncomraonda, do 24 •
caixotes contando drogas - e utensilioa pilar- -
maceuticos destinados a 03,:e posto (olaia
n. 947.)

Dia

Sr. director da Fazenda Modelo de Criação.
do Ponta Grossa, Es'ado do Parará:

Communico-vos, para 6; fins convenientes a
em solução ao vossa officio n. 72, de ia do
julho ultimo, que o Sr. ministro resolveu 'au-
torizar a baixa da vossa re3pan labili lado por,
orna vacca de raça polle:reenejnR, n. 3, com
10 annos, inveutariada por 6 a)3, cuja morto
consta , do termo que remettestos com o citado.
officio (officio n. 048.)

— .Sr. director do Serviço de Protanio aos -
Indios o .Localização de 'Trabalhadores Na-.
cionaes:

Peça-vos provideneiaS n ) sentido de ser en-
viada a está Directoria Gerai, com a pos-,Ivel
brevidade, o inventario que deve ter sido oro- -
cedido em 31 de dezembro do anno proxinto-
passado pelo iospectoria desse serviço no Es.
talo do S. Paula, do_accérdo com a circular •
n. 227, do 12 de dcrmbro do 1013. e deixou
de acompanhlr o vosso cardo n. 55, de 2 do
fevereiro ultima (officio 11. 040.)

Sr. directo: da Escola do A prondiaes Ara-
titicas do Estado de Mano Grossa:

Peça-vos rmovi leociaa no sentido de serem,
remettidds a esta directo ia geral os boletina
da producção o da randa de-sa esc ia nos-.
meses do maio a juido ultimas (officio nu--
mero 950).

— Sr. diractor da Escola do Lacticinios de,
Barbacena:	 . .

l'eço infameis a esta. dirortsria gemi se o-
material constante da inclusa lelat:jto está no-
caso de ser aproveitado nos Sru rViçOS do esta-
belecimaato a vosso cargo (officio n.

— Sr. director do &foiço do Povoamento:
Tendo silo proposta a este miniaterio polo-

s'. Antonio D:as Sob ilibo a compra pela ,
quantia. de 7065', paga á vi ta, do loto rural
n. It 5 do. nueleo colonial João Pinheiro, iv.)-
Estado de Minas Gemes, que o proponente
alleson achar-se vago actualmente, poço iam--
meis so, em face do mio distAn o ar n:..65,
n. lV da lei n. 3.232, de 3 de janeiro uhimo, •
convém ser arco ta a refecida propes:,a. (officio.
n. 05o).

— Sr. dire-tor da Esecla do Aprendizes Ar-
ares no Estado de Mato Grosso:

Peça-vos providenci-s no sentilo de ser en-
viado a esta directo.ia ?gral, coro a passivo':
brovilade, o livro de escripturnao dos tra-
balhos ÁlUIS officioas (modelo XXXIII), que do
actordo com a circular o. 2t7; de -12 de de-
zembro de 1015' devo s:-o'retiv y.ttido no fim do-
cada anno a est:a directoria geral o deixou do
acoMpanhar o vossa ofilei) n. ?.0, de 22 do
março d) corrente armo (officio n. 053).

— Sr. dia:lato? da Geada de Aprendizes Ar-.	 .
tificos cdo Estado do S. Paulo':,	 .	 •

Devolve:1dd as cinco incluas cópias dos ter-'
mos do inutilização e extravio, em 1016, do Ma-
terial- permanente pertencente a essa caco:a,:

AmeemaN•1101.6~Prew~ra.	
•
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1
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— Sr. director geral de F.3(3.tistlea:
Peço-Vas providencias no senti io de serem

enviados a esta directoria geral, de accèrclo
êP111 o que detarmino a ciretillir n. 227, de 12
de dezambro do 1913, o inventario geral em
1lsn-4 eaisteotes na ropartioão a vosso cargo,
que devo ta. sido procedido em 30 de dezem-

-- 4Jaa.proximo passado, bem como o livro do
carga de alatoai:11 permanente (modelo n. III)
d o 1al34 de Roia para roquisição de material
(Modelo n. Vil) gim deixaram ao acompanhar
ii vosso oleio n. 1.088, do 21 do março do

/COMUTO anno ((Afiai° n . 053).

— Sr. delegado (14u' do Thesouro Na-
.cloorl no Estado de Atidas Coroes: 	 .

Mann:mico-vali, para os efeitos do disposto
no art. 3°, § 10, da lei n. 3.213, do 3 ,4 do
tzemliro do 1916, que o Sr. ministro resol-
a.,en pectrittir qual) ex-o terario do Aprendiza-

tico ele Industrias Agricet as„ftivenal Abreu,
dosAgricola do Bruasace a, actualmente Pra—

t

lenida no peaprio nociva), colam:ido pela de-
ação do Maria ArsaMia, alli existente, de-

vendo kar desconta em seus vencimentos,
dienaaltueote, dos alugueis vencido e por ven-
.ter, na pooporçio do salario que percebia
•como onerdrio átó 8 de agosto ultimo o dali
pr diante na proporção dos vencimentos de
'isillico de iudustriaa agricolas (oficio nu-
Oro HG).

— Sr. direçtor da Estação Geral de Expea
Ltrinientação do Ese,ada, Estado de Pernam-
buco:

Em reforencia ao vosso -oficio n. 281, de 3
'ilo ruez proxirno findo, em que solicitastes ao-

.-1.WOaaçoo para applicar o oro lucto da ronda
Ame:Macia por-essa estacão, no coreent0
.anao, ao Cutelo desse estabelecimento. do

t :,.!.wilrdo com o disposto no art. 67, da lei nu-
mOro 3 . r;ed e ni5 de janeiro jai neiro . ultimo,  . peço

a  

1)71..

ifacle4a • igat rsa°I -1111ma( ((lois:O: tsi ternalç°A ol ad os is.'n,i;---i .
104; a, executar por conta da-reforida ronda;

..inclicaildb discriminadainento a quantia ne-
40sria á realizado dos alludidos serviços,
ebifformo exige a- circular u. 941, de 27 do

¡setembro do 101 3 (officio n. 057).	 •
1 — Sr. director da Escola de Aprendizes Ar-
tifices do Estado de Maranhão:

Peço-vos prasidencias no sentido de serem
remitidos a esta Directoria Geral os boletins
fia producção c da renda dessa escola, no mez

ide julho ultimo (officio e. 958).
— Sr. inspectór do Serviço de Povoamonto

no Estado do Paraná:
Peço-vos providencias no sentido de serem

enviados a esta Directoria Geral o inventario
de 31 de dezembro do anuo votam° passado,

• o livro de carga de material permanente
(mod. III), o livro do registro de semoventes
(animaes de serviço, mel. V) e o talão do
guia para requisição de material (mod. VII),
do Nade° Colorant! Senador Corrõtt, que do
Éceitrdo com a cfaadlar n. 227, do 12 do de-

Ombro do 1913,.devern ser remottidos no fim
tio cada anuo a esta Directoria Geral, e dai-

aram do àcompanhar o vosso officio n. 155,
de 20 de nastro° do correute amuo (oficio nu-
imero Ma.'

Poro-vos providencias no seetido de seresi.
onvist7dos a esta dirisotoria geral e inventario
ile 31 de dezembro de 1916, o livro registro
de somoventes (anitnaes de serviço) (modelo
n. V) e o talão para guia de requisição do
anotaria' (modelo VII), do unclo colonial Cruz
Machado, que do accórdo com, a circular
iri 227, de I:, de dezembro do 13p 1 Ovem

sor múmias no fim do c3ílã armo a esta dirb-
dtoria geral o deixarnn de acklipauhar o
vosso Cicie n. 118, de 5 de março iro cor-
rente anato

Outroalor chamo a vossa atteneão para o
facto de Dão terbm sido dovidamenia escriptu-
radoa pelo referido nucloo os livros de carga
de 'material permanente e. carga c descarga
do material do consumo, constando deste ape-
nas o material do pharinacia, sem o registro
de nenhuma sabLia, convindo portanto, caso
tenha havido descarga desse material, enviar-
des a respectiva relação (officio n. 000).

— Sr. director da- Brasilian Meai Company
Litnited, Mandos:

Estando casa companhia sujeita á fiscaliza°
do de que trata o regulamento aunou, ao
decreto n. 11.402, de 27 de janeiro de 1915,
junto vos remeti° a guia na 21 para o reco-
lhimento, aos cofres do Theseuro Nacional,
da quantia de 2:1035225, destinada ao paga-
mento das quotas de fiecalização do auxiliar
verificador do inspector de carnes, no penedo
do 21 de julho a 31 de dezembro do corrente
anuo, da accórdo com o disposto no art. 20 do
citado regulamento	 11. 064.

— Sr. director da Escola Superior do Agri-
cultura e Medicina Veterinaria:

Attendendo ao pedido que fizestes no eficio
n. 328, do 31 do Ines proximo passado, jonto
vos remeti() a guia ti, 22 para o recollnincalto;
aos cofres do Thesouro Nacional, da quantia
do 5705, proveniente do dezenove presta:0es
de aluirmos, arrecadadas no referido mez !offi-
cio ir. 002).

Dia 1g
	 •

Sr. mintstro da Funda
Rogo a V. Ex. se digne providenciar

afim de que, no Posto Zootechnico de Pinbeiro
da Estrada. de Ferro Ceara' do Brasil, Estado
do Rio de Janeiro, seja paga a quantia do
5:0145, cm que importa a inclusa Nilo do pes-
soal diarista do rdferido posto,' relativa ao
mez de ato

A despesa. a ser classificada na verba Sa
ti tulo  —Material, desiguado «Posto Zootach-
DiC0 do Pinheiro,' sub-consignação «Salarlos
do feitores, guardas, etc.», art. 61 da lei
n. 3.232, do 5 do janeiro do 1017, deverá
correr por conta da renda do mesmo posto,.
arrecadada no corrente exercido e recolhida
ao Thesouro na importancia do 39:068;59J0,
conforme estabelece o art. 07 da mesma lei.

Reitero-vos os protestos de minha elevada
estima e mui distincia, considerada(aviso
n. 003).

Em solução ao vosso aviso n. 112, de 4
do corrente mos, peço-vos providencieis
para o.recebimento, por parte dessa minis-
tarjo, do:s moveis do oxtincto Campo do La-
voura Seeca, em Garanhuns, que se achaimt
depositados na Colle,ctoria Federal da mesma
cidade, atila de ficarem sob a jorisdicçã.o do
ministerio a vosso cargo, uma vez que não
mais são neceasarios aos serviços dosto mi-

Aproveito a opportunidade para reiterar-
vos os protestos de minha elevada estima o
distincta consideração (aviso n. 001).

Em solnção ao aviso do V. Ex. n. 03, de
2 de agosto ultimo, junto devolvo a esse mi-
»isterio o processo de aposentadoria do Sr.
Pelissier do 1;inaa Costa, escrevente, addido;
da Inspectoria de Povoamento dm Estado -do
Rio Grando do Sul, tendo silo excloido,
tempo de serviço apurado na primitiva ta-
baila, e que se raison ao cargo de veterinario
interino do Ministcrio da Guerra, no peolodo
do O a 19 do dezeinbso de 4909.

Cabe-me, outrositn, declarar a V. Ex.. que.
2 decreto de.g.rosentadoria  do "alludido

colonario foi publicado no Diario Officiat do
22 do fevereiro do corrente atino.

Reitero a V. E. os protestos do minha
elevada estima e consideração (aviso n. 900).

— Sr. director da Escola de Aproudizes
`Artifices no Estado do Mato Grosso:

Em solução ao vosso oficio n. 27, do 27 de
julho ultimo, autorizo-vos a incorporardes de-
finitivamento ao material doou escola o que
pertenceu ás exibidos Inspectrias Agricolas
o Superintondencia cia Defo sa da 13o:racha.
desse Estado, constante da relação mio acom-
panhou o vosso citado oficio.

O restanto Material deverá ser relacionado
e uma das vias da relação enviada á Dire-
ctoria Geral de Contabilidade deste mitlisterio
(aviso n. 003).

Sr;colleaor federal em Garai-1111ms:
De ordem do Sr. Ministro, commuuico-vol,

para os fins convenientes que, nesta data, so-
licitaram-se ao Ministorio da Fazenda provi-
dencias no seutialo do serem recebidos pai()
mesmo iniuisterio . os moveis do extincto Campõ
do Lavoura Secca de Garanhous ah' deposita-
dos, visto tratar-se de bens da União desne-
cessarios aos serviços deste ministerio (oficio
II. 067).

— Sr. director da Estação Geral do Expo-
ritnentação em Escada, Estado de Pernam-
buco:

Dedaro-vos, para os devidos fins e em so-
lução ao voo officio e. 326, do 15 do Ines
proxinio findo, que as sementes de canna pro-
duzidas por essa estação no corrente anuo
devem ser vendidas ao maior numero posSivel.
de agricultores, recolhendo-se o producto
venda aos-cofres da Delegacia Fiscal do 'lhe-
sonso Nacional nesso Estada (aviso mm. 908).

Dia 19

Sr. administrador do Campo de Demonstra-
oão de Rezende, Estado do Rio de Janeiro:

Em referencia ao Vosso oficio n. 7, do 20
de janeiro alo corrente auno, restituo-vos o
livro para a escripturação de croditos, o talão
para requisição do transportes, á o talão para
requisição de passag, ens, que, de accôrdo com
a circular u. 227, de 12 de dezembro do 1913,
só devem ser rematados quando requisitados
por esta directoria geral, e peço-vos providen-
cias no sentido de serem enviados o talão para.
quitação de arruaça° (modelo n. 11), o livro
do registro de semoventes (animaes de te .viço)
(modelo u. V), o talão 'sara podidos a fome- •
cedores (modelo n. XI) o o livro de cega e
descarga do material do consumo (modelo
u. XI), que.de accórdo com a citada circulai'
de-veiaoser remettidos no fim de cada anuo a
esta directoria geral e deixaram de acompa-
nhar o vosso referido officio (oficio n.

— Sr. director do Aprendizado Agricola de
Satuba, Estado de Alagoas:

Communicó-vos, para os fins convenientes,
e em solução ao vosso oficio n. 07, de 21 de
maio ultimo, Mica Sr. ministro, á vista do que
precOittor b art. 85, da lei mi. 3.089, de 8 de
janeiro 'do anno 'proximo . passado, resolveu
mandar recolher aos cofres da Delegacia Fis-
cal-do Thesouro Nacional nosso Estado, sob a
declaração de que se trata de renda arreca-
dada por esse estabelecimento em 1910, a im-
)ortancia de 5235100, em quanto importam as

inclusas contas por vos pagas por conta da
renda desse aprendizado no acuo fie 10.

Uma 'vez effectuado o recoPtimento deveis
remetter a esta directoria geral o coultec,i-
mento do caixa da dita delegacia fiscal, ca-
bendo-vos o direito de requerer á mãsma de-
legacia a indemnização da alludida (plantio,
meliante processo de exerciç¡os gados na.
faenna da l (officio e, 9.79), -
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QUADRO DEMONSTRATING DA RENDA ARRECADADA PLLASDEPENDENCIAS DOM:NTS=0 D.S. AOR10EETURA, INDUSTRIA E COMIEZCIO DWUNTE . O 1°ELMESTRE
• DO CORRENTE ANNO.

Renda arrecadada durante os mczes do

TotalE.talieleelmento4^

JunhoIIJaneiro	 Fevereiro •
1
i

Marco
	

Abril
	

Maio

	

1

Pc.Aes zooteelm:cos .

De Pinheiro 	
De, Lages 	

Fazendas modelos de- criação :

1

	

3:30í5300	 4813100 22: 3033100	 0 :2923630

	

13101	 253000	 3030005 
2: ,jo gpao 1i:oi 330)0 40:6 84300

iCIJO	 losjno
--

1	 i
De Sanla n	 	 	 4300	 30800	 2tica;
11 0 Ponta Gros,:a 	  i

	 531
40$300	

$.35$3O0 i	 2:33030
2(4)00	 2.05%0	 —

	635900 f	 805803	 .(18(1300
—	 805'00G

Do Peru inbuco 	 	 --	 ãp.	 0:4015700	 —	 1143100	 —	 05153804
Do Mar.ijó 	 	 ikt!:	 imi•	 ,	 —	 —

Escola Superior do Agricultura e Medicina
:Veterittcria de Pinheiro 	 	 ker4	 kit•	 2:7705000	 8000 ' I :080000 	 933000	 4:7635000

Apredizados agrieolasi,	 i
1

Do S. Luiz de Missões (1) 	
De Barb	 8050	 71030acena 	 . 	 	

!	 77esno	 3165sw	 —	 1;027370J•?..k :12501::

'	  	
12575	 1	 311	 ~	5100 	 160	 287$900	 .L0:1:183 :

Da Bahia	
::60.99:

—	 —	 i —	 —	 503000
De Sattiba 	  .. 	 	 1025600	 1553159 '	 14•6320	 52153146
Estação Serieicula de 1/ananim 	 613900	 , 8:93800	 4363700	 —2.803100	 •014100	 3313603	 1 : 80350*
Eseoia Permanente de Lactieinios de Bar-

bacana 	 	 1:291	 0733005610	 513500	 3313200 i	 36031-00	 2003-100	 2:3383110

Campos cie demonstrat:lo :: 	 t
t

Po municipio do Espirito Santo (Parallyba) 	 	 375550 • •	 113750	 .4.5150	 2053500

	

:	 ric.	
803'500

De Itajaby 	 	 r-	 —	 —

Estações gcraes de Experimentação

De Campos 	 ,. 	 —	 n!m	 ,	 •-n 	 —
De Escada 	 ,	 3163953 ;	 -um	 ....1..	 .....	 I. !IMO
Da Coroa tá 	 	 1.	 ..	 •gee 	...-
1.iboi •aturio cle Fiscalização e Defeza Com-

mercial da Manteiga 	 	 713303o 4	 2603000	 4173000815'00	 803000
centro Agricola,.de Namanguape 	 	 263000	 2 'k3000	

3
4630.00.	 .40000	 303903

Escolas de Apreirlizes Artificcs :	 t
e

	

I	 .

D3 Amazonas 	 	 .A.-93003	 1035900 i	 153000	 581.3030
Do Pará 	 	 4-	 -4	 1075	 '9208

	

580	 783750	 2513(180 i
15

73
73	 i

Do Maranhão 	 —o 	 1	 26	 70000

	

5000	 0165000	 38/34100
Da Piaully 	 	 —	 —	 —	 •4133000	 —
Do Ceará 	 .. 	 	 785700	 203503	 3633'000	 63$100	 j 765500
Do fio Grande do Norte 	 185100	 255700

C33500	
913200
632 1	 343000Da Parabyba 	 . 	 	 -

ti53:205
,	 700	 65500	 3

303200

De Pernambuco 	
De Ala traa3 	  i

	 ..,--	 - WOO	 8150O2:1
3M—	 611SWO	 IMMO	 14' t);00°

Do Sergipe 	 	 )513501	 2073115	 -191363.0 !	 507$716	 3105701
Da Bailia- . 	 	 —	 04:5200	 1335980 '	 á355G0	 515788
Da Espirito Santo 	 	 —	 —	 1215900 '	 805090	 1.20130J
Do fio de Janeiro 	 —	 —	 —
De S. Paulo 	 	

.--
1513500 573'000 9.7gtva 

i
'153230	 78312100

Do Paraná (•) 	 —	 —	 7565800
De santa Catliarin 	 	 — — 

	 '

	

375003	 —85500	
—
—.

De Minas Geracs 	 —	 263900	 1723500	 1063'050	 1133100
De Goyaz 	 	 3933'160	 1633850	 1813860	 234s270	 tomo
Do 3latto Grosso 	 	 136350i	 1873500	 • 3183009	 1053000	 .....

...eeneweer•deeeedann••••••

rre

148Oao

3513In

—
431505G -
--

1:7385004
160500G

.	 1000n.

(1) A renda do 77°5110 é englobada de janeiro a março e a de 1:0273700 é de maio e junho.
(2) A quantia de 750J800 representa a renda englobala do l a•trimestre e a do 5613 corresponde a do 2^ trimestre4

,	 Segunda seeção da: Directoria Geral de Contabilidade do illinisterio . da Astinatura, IAtltutria Ç943.14eT,eio 1‘9' do setemDro. ct:j LO• .',srtr. 52"(1.ir09;	 seeeLio, Moraes àlartin: O I°	 .11eard Figneiredd,

Somam 	 	 ror	 d.e
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1Viinisterio da Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Viação
nntoteitts socioXo

:Expediente tle 25 ele setembro de 1.917

Sr. director da Estrada de Ferro Central
tio Brasil:

Com referencia ao oficio n. 3.166, de 18
do mez proximo findo, em que solicitaes pro-
videncias no sonti lo do voltarem ao serviço
da 4e divisão detssa estrada; a cujo quadro
perteueem, o areanuense Catando Caetano
Alves e o auxilia:. de escrita A Kinn. Amo-

Filgueiras, em sarvizo ml alistaineirro mi-
litar, declaro (pio oMilistcrin" da Guerra
.acaba de communicarene em aviso ri. 69, de
13 do corrente, que o afastamento daquelles
funecionarloa, na presente éoaca, irá acar-
retar sérios •eluizos ao serviço do que se
acham enearcegados, sendo converrienta a per-
nianencia, delias ao menos até terminar o
alistamento do cOrrento anuo (aviso nu-
mero 423).

Attenderitio rio que requoreu o -auxiliar de-
escripta -da I" div Nilo dessa estrada Eugenio
'Tavares de Melio o á informação constante
,do vosso oficio ii. 4.258, de 15 do corrente
inez, doclaro, para vosso conhecimento e de-
vidos fins, que resolvi deferir o requerimento
-Mn pito o alludido auxiliar do eseripta pode
sua transferenela para a 2. divisão (aviso
n. 421).

De conformidade com o . dispooto no n.
•paragrapho unico cio art. 132 da lei n. 3.080,
de 8 de janeiro de 190, e á vista do que infor-
mastes em oficio n. 2.52), de 28 de julho
prokiino findo, autorizo-vos a olanar ao ma-

.chinista do	 elms.te -da 4. divisão dessa es-
trada Alfredo Alves da Silva a gratificação
addicianal de 10 % s'.)bre os seus vencimentos
a paotir de 15 de fevoreiro de 1912, nos ter-
mos -do aviso ai.012, -de 48 de novembro

, ultimo (aviso n. 4O5).

De courormidade -com o disposto no n.
paragapho unico do art. 132 da lei n. 3.089,

; de 8 de janeiro de 1916, e á vista das ilifor-
maçõoswie prestastes em oficio n. 3.425,
do 27 do InC .z proximo findo, autorizo-vos a
_abonar, AO .3° eseripturario da 34 divisão
dessa estrada Antoub Manoel da Nobrega a
gratificação ,addicianal de anais 10 4% sobre
os seus vencimentos, além -de 20 % que já
percebe, a parti! . de 1 de julho de 1912, por
ter completado 23 annos de eCtretivo serviço
(a% iso	 426).

De conformidade com o disposto -no n. Vil
paragrapho unico -do art. 132 da lei n...3.089,
de 8 do janeiro do 1016, e á vista do quo in-
formastes em oficio ii. 2.731, de G do mez
findo, autorizo-vos a abonar ao guarda-chaves

- cie 3° classe da '24 divis".1.0 ,dossa estrada Al-
• eebiades 3ceá llibairo a gratificação addi-
'dona' de 10 st, sobre a (liaria a erre tiver di-
reito, a partir de 1 de julho de 1011, a nis
termos do asiso ai. 912, de 18 de novembro
'tinimo, por ter corapletado 10 anuas de atra-
ctivo serviço .(aviso u. 427). ,o.
, De conformidade -com o .disoos`o no 11.
paragrolio unico do art. 131 -da lei 11. 3.059;
de ,8 de janeiro de 1910, e á vista do que
ãnformastes em :oficio n. 2.010, -de 3 do
anu findo, autorizo-vos a abonar -ao condu-
tor tle trem -de 34 classe da 3° divisão 'dessa

estrada Anacle'a da S.lva Caldas a gra,Liflea--
tão addieional de mais 10%, além cie igual
abono que já percebe, sobre tra stuchnentos
que tivar direito, a partir de 21 de anais> de

idg9/2, .nos toemos do aviso gf. i,de 18 ..d0
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rwombro ultimo, por ter completado 20 an • os
de effeetivo serviço (aviso n. 428).

De conformidade com o dispos'o no n. N'11
paragrapho Unice do art. 132 da lei u. 3.08),
do 8 do janeiro (1(.1910, e á vista do que
;ninastes em oficio n. 2.639, de 3 do 1111:z
finde), intiOriZo-NO3 a abonar ao prat'eanto de
;nachinista da ía divisão dessa estrada Lin-
dolpho Soares do Macedo a gratificação ad . ii-
c'onal de 10 *á sobre a diaria a que tiver di-
reito, a pardo de 1 de abril de 1011, nos
termos do aviso n. 012, do 12 do novembro
ultimo, por ter completado 10 rumos cá ser-
viço (aviso n. 420).

Directoria Geral de Obras Publicas

lriairiuv SEC0.0

Expediente de 95 de setembro de 1917

Reiterou-se:
Ao alinisterio da Fazonda o pedido con-

stante do aviso n. 2; de 4 de janoiro uPinos
rogando pcsvi lendas no sentidode ser ato3L-
cilia a solicitação ci.t bisonharia de Obras
Contra as Sacras, contida no oficio imito por
cópia, sob o i r. aaa, de '23 de dezembro do
anuo proxinio findo (aviso Lt. 252);

Ao Ministerio da Fazenda, devidamente in-
Lustrado, o processo referente ao aforamento
de um terreno de marin'ias na estrada dos
Ileanedios.. Estado de Pernambuco, requerido
,por	 &afia Maria fiamos (aviso n. , 251);

Restituineso ao :Slinisterio da Fazenda, devi-
damente informado, o processa referente ao
.abramento do um terreno de marinhas em
S. Torquato, Estado do Espirito Santo, roque-
ri.lo por A. Prado St Comp. (aviso n. 233).

Directoria Geral de Contabilidade

PlCmrunA szeção

Expiedicide de -IS de setembro de -1917

Sr. inspector federal das Estradas:

Em referenci:t ao vosso oficio n. .3707, do
21 da agosto ultimo, com o qual encaminhas-
tes os documentos da tomada de contas rela-
tiva ao 2 semestre do 1916 da Estrada do
Ferro do Paraná, arrendada á Companhia
Estrada de Ferro S. Paulo-Rio Grande, b era
que se veriiicou, relativamente ao dito semes-
tre, a receita de 2.375:1595111. _a despeza de
2.025:86 MG c o saldo do 310:60256OG, e,
'relativamente a iodo o 'periodo do 1910, a
receita de 4.017:5125683, a despesa da
3.805:7575697 e o saldo dei:051:73159M,
approva.Ja a correcção feita na desposa rela-
tiva ao 1° semestre, c igualmente se verificou
que a companhia recolheu, além da quota do
fiscalinaçãot da important:ia do imposto do
transporte, a quota de arrendamento mini-
ma, no 'N'alor de 1.50J:0005, tieando debitada

nm 2.090:0005, sendo 1.000:003$ relativos ao
anuo de 1915 e 1.000:u005 relativos ao atino
de 1.9t0, que deverão completar a quota fixa
de 2.. 300:000$, a que se-refere a loura a da
clausula 61 do contracto aionexe ao decreto
n. 11.9.Q, de 10 de janeira de 1916, quando
a renda 'bruta exceler do 7.000:0005 ata-

, nuaes, declaro-vos que ficam approvados os
resultados da apuração, conforme constam do
alludido oficio (aviso. 183). (*)

(")Publica-se novaroante por ter sabido
isCootp nearreeções lu) dia 20 do•cOrrente.

Setembro do 1917 i0039	 AlallIff. -	 -

Expediente de 2.2 de setembro de 1917
Se. ministro da -Fazenda
Dignae-vos ordenar que, no Thesouro Na-

cional, sojam )agas, por exercielos findos, as
duas inclusas contas relac'onadas no valor to-
tal de 1035712, proveu entes de forticeimen-
tos feitos pala firma Jo.-é da Silva ez Comp.,
durante o amo de 1910, á Repartição de
,Aguas e Obras Publicas.

A despeza, (man 10 corrente o exercido, do-
veria ter corri lo par conta da consignação
«Conservação e custeio da rêie do olistribui-
ção—Trabalhos de custoiü e ft's'a das horas
regitnentaes, etc.», da verba 8 4 , art. 87 da
lei n. 3.089, de 8 de jarro co de 1910 (aViso
n. 3.115)-.

Dignae-vos ordenar que, no Thesaura Na-
cional. soja paga a Joaquim Moroira da Silva
a quantia de 22 . s, em que importa a inclusa

,conta de forilecimontos fe tos o trabalhos exe-
cutados para a Inspactoria Geral de Illumina-
ção em agosto proxirno passado.

A dospaza deveri ser escripturada na con-
signaçOio sEventuaes — Para (recorrer quaas-
quertlespezas imp-evist aso—verba 10°,art. 74,
-da vigen te lei orçamentar ia (avisa n. 3.110).

Em n referencia ao assumpto constante do
vosso aviso a. 6-11, de 23 de novembro-tio
1916, restituo-Vos, convenientemente proces-
sados, os-documentos relativos ao imaaunento
da quantia de 692$001 á Companhia Bra-álai-
Ta de Eleetriciittle Siernens Sclitickerivverck,
proveniente de direitos aduaneiros e anais deo.
pazas com a importação do uni deflagador
completo para a Repartição Geral dos Tele-
graphos.

Quando torrente o exercida, a despeza.'
deveria correr por conta do credito destinado
a «Serviço radi otelegraphicri o, da consignação
—Pessoal e Material, da 1" divisão, verba 34,
art. 49 da lei orçamentaria do exercido do
1013 (aviso no 3:117).

Dia 24

. Dignae-vos onlenar que, no Thesouro Na-
cional, seja entregue, conto adeantamento, ao
engenheiro Falvio 1.3-rk da Silva, encarregado
dos .estudos da estrala de rodagem de Alagfra
'Grande á Areia, na Estado da Parabyba, a
quantia de'0:00)5, afim de occorrer ás despe-
zas de pessoal tochnico e operarias n'tto ma-
aula' relativos á execução doa alludidos ser-

' viçosmo corrente anuo, por conta do credito
aberto polo decreto ti. 12.589, de 1 -de agosto
ultimo (aviso n. 3.120).

Dignatovos ordenar que, no Thesouro Na-
cional, seja paga á Compaulda, de Viação e
Construceões, cmpreitei,m, da construcçlo
Estrada de FOITO Central d., Rio Grande do
Norte, a quantia de 87:481$110, relativa á
inc Mçáo efroetuada em maio do corrente amimo,
de trabalhos as-acatados na Esplanada Silva
Jardiin, 'linha de ligação de Natal a Iguapó,
conforme os inclusis documentos, doditzintio-
,se da -dita quantia a quota de 2%, no valor
do. 1:7493020, para reformo da caução, nos
termos da -clausula IA do contracto a que se

, refere o decreto n. 0.172, de 4 de dezombro
de 1911, c afroctua.nclose o pagamento
apolices da divida publica, do juro aromai de.
5%,- papel, ao par, da en1153:10 autorizada
Imolo decreto 11. 12.157, de 9 de agosto da
1916 (aviso n. 3.121).	 .

Dia 23
Em resposta ao avisa desse ruinisterio

mtro 321, de 20 de agosto animo, tenho h
honra de ,declarar-vos 'qno as diarias, cujo
pagamento. foi requisitado pelo meu aviso

1.731', de 7 do Junho do •eorrante 'fumo,
são as prevjsk.as pelo regulamanta tia Inspe-
'etoria de .'ábras contra as Seecas, abonadas
.ao pessoal technieo, qoa;ndo ea se/•viçO de
taram (avi:o n. 3.123).
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Ditaime-vos ordenar que, no Thasouro Na-
•elonal, sejam pagas as inclusas contas no to-
tal ao a40;5510, do fornechnontos feitos á
Directoria Geral dos Correios, no coránte
anno.

A despeza deverá ser escripturada na con-
signação «Material — Artigos de expediente
O escriptorio, etc.» — titulo «Directoria Ge-
ral ') --da verba 2, art. da vigente lei
orçamentaria (aviso ti. 3.121).

•

SM; UNDA SECÇÂ)

-Expediente do dia 22 de setembro de 1017

A' t'iit'CCt)ri: da De,spoza Publica do The-
souro Nacional foram remettiaos os processos
de mantepio de Nicotina e Joaquim Lopes e
outros. filhos de Floriano .Lopes, telographista
de 31 classe da Repartição Gorai dos Tele-
graphos (officio n. 4.38); e Julia Toguola
Ge,nnari, viuva da Casar Gennari,
°acra sia da Eatrada dc Ferro Central do

-Brasil (officio	 ,
A' Directoria do Gabinet• do alinistorin

Fazenaa foi devolvido, apoatillado, o titulo
da -pensam do montepio do Latira Eltricha

• Ramos	 n. 139).
.V Alfandega de Santas foram restituidos,

• apcstillaslos, os titulas de pensão do montepio
do.Julieta de Pontes S:M:i3S e lida de .Pontes
Simões da Silva (officio n..aaa).

Requerimentos despachados

do licença, para tratamento de sande.—Con-
cedo 180 dias.

Arnaldo Bordam Rodrigues, esafeta
buidor desta directoria, solicitando Ga dias de
licença, 001 prorogaaão, para 'tratamento de
sun le.—Concedo na fórma da lei. / •

trinca Pedreira França, estafeta interno
desta directoria, pedindo 60 dias de licença,
para o seu tratamento.—Deferido, nos Lerma
do informado.

Alvaro Carraa Cardim, carteiro aldido á
ageucia postal de Amargosa, mo Estado da
Bahia, pediudo liais mexes de licença, em
prorogaçan, para o sou tratamento. — Con-
cedo 9) dias com metade do ordenado.

Francisco de Paula Saltes Neto, ajudante
da agencia postal de Rio Claro, no Estado do
S. Paulo, pedindo justificação da falta dada
ao serviço, por molestia, no dia 31 de maio
ultimo.— Concedo um dia de licença sem vala
tagetis.

Antonio Thnotheo da Silva, estabta distri-
buidor da Adininistraçao Postal do Estado do
Piauhy, pediaao 9a dias de licença, em ,pro-
rogaaão, para tratamento de sande. — Cons
cedo, por equidade, sem vautageus.•

Abloa Diogo Vieira, Cuesoureiro do Centro
Auxiliar dos Funecionaries do Telegraph°, pe-
dindo pagamento de a9a.— Declare o nome
do ca.tairo o volte, yd-crendo.

José Vianna Suara, praticante de 1 2 classe
desta directoria, pedindo 00 dias de licença,
em prorogarato, para tratar de sua saude.—
Concedo com mofado do (y•dena.do.

José Serapião da Costa, amanuense dos Cor-
reios do Amazonas, pedindo.11 dias de licença
para justificação de faltas dadas ao serviço,
por motivo de molestia.—Conaedo nos termos
do art. 170 do regulamento.

Carlos Augusto Macedo Guimarães, prati-
cante de 2a classe dos Correios da Bahia, pe-
dindo seis meses do licença, em prorogação,
para seu tratamento.— Indeferido.

aristophe . do Albuqucrque e Silva, • pedindo
restituição de docuniontos —Sim, mediante
recibo.

Luiz José Moreira, praticante de i a classe
desta directoria, pedindo 60 dias de licença.
— Indeferilo.

Jorgo de Vasconctlioa, praticante de i a clas-
se desta directoria, pedindo restituição de
documento.— Sim, mediante recibo, ficando
extracto no processo.

InspeRtoria Federal de Portos, Rios
• e Ganam

TRIBUNAL DE CONTAS
`70'. sessão ordinaria., em 21 de setemaro

de 1917

. -
Do pagamento, pela Delegacia Fiscal' em

Pernambuco, por conta da verba 29a, de réis
241597a, a D. Anua Carneiro do .Britto e filha
dc	

,
pensaos relativas ao atino do 1916. — O

tribunal recusou registro á despesa, por ter
sido ordenada em importancia maior que a
devida.

De dis•tribuição de credites:
De 3:6005, 5105 e 2:00g. respectivamente,

ás delegacias fiscaes nos Estados do Ceará,
Rio Gruda do Norte e S. Paulo, para despe-
zas da verba tia, lettra a. --a Faz-se o registro,
mediante as annuliações indicadas.

Do concessão: •
De montepio civil: 	 •
A D. Alice Coelho GninlaraeS de Andrade O

D. Noemia Machado da Luz, a titulo de rever-
são da que percebia sua mãe, D. Januaria Ca-
rolina Gomes da Luz.

De meiosoldo e montepio militar:
A D. Maria Antonia Alves do Carmo.—Jul-

gou-se legal a concessão das pensOes de quo
se trata, e ordenou-se o registro da despeza
classificada.

A D. Edith de Moraea Rego e menores Ma-
lia de 'munias, Maria Luza, Ileloisa, Zilda o,
Sylvio, filhos do general de brigada Alfredd
Gandido do Moraes Rego.-0 tribunal julgou
illegal a concessão das pensOes de meio soldo.
e montepio, aisto haver sido calculado indevi-
damente o meio soldo pela patente de general
de divisão, só applicaval ao montepio.

De aposentadoria:
Requerimento do Antonio Leal da Silva e

conductor do trem de i a classe da E.
F. Central do Brasil, pedindo revisão do pro-
cesso do sua aposentadoria.-0 tribunal re-
solveu negar provimento ao recurso, por ter
sida interposto tara do prazo legal.

DIAMWOrFIGIAL	 &lembro do 1947

Dia 23 de aetembro de 1,017
• Alzira lida de Moraes Bago, itiva do Fabio

,Ilostilio de Moraes lego, ex-1 9 engenheiro do
prolongamento da Estrada do Ferra Central
do Brasil, pcJitido os favores do montepio.—
Deferido.

Amelia Ferreira Bastos, viuva do Carlos de
•Sonza, Bastos, escripiura rio da Estrada do
Ferio Central do Brasil, pedindo os favores
do montepio.— Deferida

Antonia, do Almeida Cunha, viuva de ..1u -
anato Candi», ajudante do agente do Correio
de Caxias, Estalo do Manilha°, pedindo os
favores ite montepio.— Apresento a certidão
aio dato de tamecionario e faça com o que os
filaos. ma'ore s , do em:ramado. Léa, José,

iltanio, Maria de Lourdes o João Baptista,
'recalcaram a parte da pensão que Ilms cabe.

Dioscurides Martins Navarro, palitai° em
seu favor reverão da pensão do montepio
coorerida a sua madrasta, Calina Pae,s Ribei-
ro de Navarro, xinva de Joaquim Paca Ri-
beiro de Navarro, agente de li a classe, apo-
acidado, da Estrada de Ferro Central do
Brasil,— Pravo que era solteiro na data do
fallecimento de sua madrasta.

Miais Elidida; do Miranda, tas-contador da
Administração dos Correios do l'iauhy, e Pio
de Carvalho Azevedo, ex-fiel do thesoureiro
na %ilactiva:ti do C'JrCei0 da S. earistavao,
pedindo para continuarem a contribuir para
o montepio.-- Provem, por certidão, qual O.
ordenado simples a nnual que percebiam; com
quanto, desde qual) 'o e até quando Qoutti.
buiram, mensalincinte, e qual a data de suas
tuourac,.0c.A..

n••••n•-.-

• Directoria Geral dos Correios

Requerlmen los despachados
Dia 2a de setembro do 1917

iipIieu Piolri„aues- Lago. ex-conductar do
inalas da linha de Directoria a Tinguá

'
 pediu-

• do certidão relativamente lia datas de sua
nomeação e exoneração do cargo.—Ccrti•-
fique-se.

1). Lema de Araujo Lopes, ajudante da
:Tenda postal de Santa Luzia do Caranasola,
alo Estado de Minas Gemes, putaindo sói Mana

TERCEM% una()

flcc»tcrimcnto despachado,

Dia 2 do setembro de 1917
Amorico dos Santos Lima, servente desta

inspecloria, pedindo para consignar á. Sociaa
dada Bandicento Unitiva.—Dirija-se ao ali-
nisterio da Viação e Obras Publicas.

PRESIDENCIA DO Sn. DIRECTOR DR. PEDRO sovamos;
REPRESENTANTE DO MINISTERIO PUBLICO, DR. LEO-
NEL Fruto; SECRETARIO INTERINO, e ESCRIPTH-
RARIO JOSI DE 'MORAES

Presentes os Srs. darectores Dra. Jesuino
Cardoso o Alfredo Vadiada.° o sub-director
Fraldar() José Pereira do Oliveira, aervindb
de director, Dai aberta a sessão.

Relatados pelo Sr. Dr. Jesuino Cardoso:
alinisterio da Agricultura, Industria e Couta

mareio
Aviso n. 1.863, de 16 do julho ultimo, pe-

dindo a transferencia, para o exercido via
gante, do credito de 300:0003 para paga-
mento ao governo do Maranhão, relativo a
obras no canal de Gerijó, e a distribuição do
mesmo credito á delegacia fiscal naquelle •
Estado. — Registrou-se, feita a annullaaão
indicada.

Ministerio da Fazenda:
Praceísos:
Do distribuição do creditos:
De 2:00 /5, Sa05e 0a05, respectivameute,

Delegacia Fiscal no Estado do S. Paulo •e a0
Thesouro Nacional, para despezas da verba Sa,
let tra a;

Do 12:621.3 á no Estado do Rio Grande do
Sul, paia despezas da verba Da.

O tribunal fez registrar a distribuição dos
creditais, feitas as nocessaaaas annullações.	 •

De concessão de montepio civil a DD. Zu/-
mira ilesa Ferreira e Paulina • Maria Lemos.

Jolgou-se legal a concessão do montepio e-
ordenou-se o registro da despeza.

ar:instado da Guerra:
Aviso n. 1.171, do 13 do corrente, *sobre a

distribuição do credito de 10:0a03 á Delega-
cia Fiscal no Estado do Santa Catharina, para.'
despez•s da verba 01 .— Registrou-se, me-
diante a annullaaão indicada.

alinisterio da Justiça e Negocios Interiores:
Aviso n. 3.128, do 12 do corrente, pedindo

a distribuição, ao Thesouro Nacional, do cre-
dito do 5::.(73a333 aberto pelo decreto numero
12.640, de (2, para pagamento de VCIICIMerla

-tos ao Dr. João Lopes Machado, inspector de
sande do porto do Ilio de Janeiro. — Deu-se
registo.	 .

— Delatados pelo Sr. Dr. Alfredo Valladatot
alinisterio da Fazenda:

• Processos:
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Ministerio da Girava:
Aviso u. 1.021, do 27 do julho ultimo, sobro

,a distribuição do crodito de 2:010$ á Delega-
(ia Fiscal no Estado do 'Rio Gaitield do Sul.—
'O tribunal mandou registrar, mediante as an-
nullacões devidas.

Ministerio da Viação e Obras Publicas:
Aviso Il. 2.761. do 22 de agosto ultimo, so-

bro aelistribreçã, ao Thesouro Nacional do
credito de 2:70U, para despezaa da verba 7e.
s— Registrou-se, feita a amotinação indicada,.

— lielatas'o; pelo Sr. subdirector F. J. Pe-
reira 'e Oliveira:

Missisterio da Fazenda:
Procosaos:
De distribuição de credites:
Do 1:1003, 50422) o2 i g, respectivamente,

*ao Thesouro Naci mal, ás delegacias fiscaes
nos Estados do Minas Gemes o do Santa Ca-
tbarina para despozas da verba 5e, lett et a;

De e:iessoes, a me Estado do Pernambuco,
para despezas da verba 17e.

Registrou-se, feitas as annullaçõesiudicadas.
•De con".03S:10:
De montepio civil:
A'. menor Juracy, a titulo do reversão da

41 1:0 percebia sua mãe, D. Amolia Barbara da
Costa;

Do moio sono e montepio : •
A DD. ValenIna, Lopes Marques, Juvencia

Marques Duarte e Etitietlia, ãlaroues do Conto,
c menores Thoophilo Marques, 'estropia, Iler-
Unia. Papiniana o ,Toão, viuva o filhos dois
tenento do Exercito Juvenclo Zacharias Alar-
emos, e bem assim de roveraao para os dBos
filhos do contribuinto da pensão que percebia
D. Valenfina Lopes Alargou, fallecicla, em 6
do fevereiro do 1900.

.0 tribunal jolgon legal a concessão das
pensões, o mandou registrar a (lesma. 	 -

alinisterio da Juetiça o Negocias interio-
res:

Avisn u. 3.532, do 12 do setembro (=reide,
romottendo cópia do decreto il. 12.018, da
mesma drVa, que abro o erdito Suplementar
do 833:000$ para pagamento do despe-
zas com a prorogação até 3 de outubro pro-
ximo da açtual se rsaão do Congros a Nacional.
—Ordenou-se o registro do credito.

Ministerio da Marinha :
Aviso ii. 2.257, de 16 do j1111 1 10 ultimo, pe-

41brio a distribuição ao Thesouro Nacional do
credito do 3:e Mrs para deapozas da verba 01.
—Rogistrou-se, feita a annullação.

' Proceasos do tonia"la de contas
- N. -0.938, do pagador do 'rhesouro Nacional,

Manool llonrioue da Costa •
N. 9.622; do asaistente cio 2° classe da Di-

fectoria de Meteorologia e Astronomia Bur-
ilando Malliciros Feris:rudes da Silva '."
, .N. 9.020 e 9.82, , das ex-agentesdo Correio
D. Antonia dos Santos Silva 11~, em Arrozal
.de Sant'Anna, no Esta io do Rio &Janeiro, e
D. Alice Gomos do Carvalho, na avenida Sal-
vador do Sá, no Disivicto Federal.-0 tri-
bunal mandou lavrar accordeos jragando

-.quites as rosponsaveis.	 •
Pelo tribunal foi approvada a redacção dos

accerdãosiavrados pelos Srs. directoras Pedro
Soares e Alfredo Valladão o sub-director 1.
R. Rosado,- nos processos julgados nas sessões
de 11, 14 o 18 do corrente o relativos ás
.contas do ex-thesoureira da Alfandego, de
Santos, José Mariail0 de Castro Araujo, do
commiasario da Armada i s tenente José For-
!landes Leal de Souza, do ex-pagador do The-
souro Nacional Adolplio Ferreira dos Sustos,

collector federal Francisco Marques da Sil-
va, o dos ca-agentes do COlnif) Adriauo For-
riani e D. Leoeadia Machado do Araujo, de-
clarando os responsaveis quites para com a
Fazenda Nacional; e -do engenheiro ehefa da
Commissão Parcial dos E-endos do Baixo Ilio
Branco, Dr. Cau,lido J03é Maria" e do CX.-.

agente do correio João Damasoeno Costa, fi-
xando rospoctivamento em 25):003$ o em
1:008319) os alcances apurados nas co-itas
destes responsaveia, e marcando o prazo do
3) d as, para o recolhimento aos cofres publi-
cos dosas quantias, accrascidas das dos juros
da mora.

FinaltneWe foram afibctos ao tribunel Os
rog stros ordenadas pelo Sr. presidente, cuja
publicação se fez no Diario Official ora 19,
20 e 21 do comido mez.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. prosi-
deute deu por findos os trabalhos o designou
o dia 25 deste wez para a seguinte SO55il0 or-
dinaria.

Additamcnto á acta da sessão de 13
do corrente	 • _

No julgamento do processo de tomada das
contas do ex-thesoureiro da Alfandega de San-
tos José Mariano de Castro Araujo, foi, voto
vencido o do Sr. Dr. Alfredo Valladão, quo
opinou no sentido de ser convertido em -dili-
gencia o julgamento, afim do que se procedes-
se á revisão do despacho, formalidade que
sempre exigiu em processos do natureza iden-
fica, bom corno paramue fossem rellados Os do-
cumentos que o 1133 estão.

Registro diario

liespachos do Sr. presidente em ,21. do cor-
rente:	 -

Ministerio da Agricultura, • Industria o COM-
mordo — Avisos :

N. 2.315, de IA do corrente, pagamento de
2:16930 a Eickhoff, Carneiro Leão & Comp.,
de fornecimentos no corrente alume

N. 2.33), idem, ideai de 1567) 800 a diversos,
idem idem.;
. N. 2.35±, idem, idem do 7934, idem, i2C111,

idem;
N. 2.332, idem, idem, 'do 174000 ama,

iriam idem;
N. 2.353, idem, idem de 393530) idem,

i,lom idem;
N. 2.334, idoso, idem. de 2:295$ a Villas

Boas & Comp., idein idem;
. N. 2.384, do 13 idem, fdessi de 973100 a
Ilasenclever & Comp. idem, idem:

Ministerio da Fazenda:
Oflicios .Deloeacia Fiscal no Rio Grande do

S111 .11s. 45 e 6), de 19 de julho c 18 de março
ultimos, pagamento de 2:9038340 a Ovidio
Loureirá, do vencimentos de 13 de julho a 31
do dezembro de 1913.

alinisterio da Fazonda—Exereissios findos: -
1:6935218 a Antonio Alvares Antunos;
6493317 a José Dionysio Moira;
2318J0 a Carlos da Silvá Costa;
677; a Isnard & Comp.;
4:M357J0 a Juli sta de Castro Rego;

. 1:0703540 ao Banco do .Brasil;
'k3 i009 a Brasiliardsch • E(ektricitats Gesel-

lschaft;
287S332 a Carlos Echenogue;
6:593S a Foates Garcia er Comp.;
2375380 a Guiinaraes, Irmãos lS! Comp.;
300$ a II. liar:Imano;
425 a J. Ribeiro dos Santos; .
520$S00 a Manoel José Firma;
3:2123a Ilonsualdo dos Santos.

Ministerio da Guerra:
Aviso ai. 1.211, de 22 do corrente, ps i ga-

mento a J04é !pado Coelho Comp., do
fornecimentos no corrente anuo.

—alinham/do da Justiça e Negocioa lit1eriore4
— Avisos:

N. 3.545, do 15 do corrente, pagamento
de 107$ á Casa de Correcção, de trabalhos no
corseulo anuo;

N. 3.346, idem, liem de 37051 á Compa-
n'dia d) Gaz do foraulmouto.d ide ai,idem

N. 3.547, idous, idemsde 1893)3) a tiver-
sos Liem, idem; -

N. 3.537, do 17, idem de 1003 a José Gora-
çalveis Verissimo, de aluguel de epredio
agosto ultimo;

N. 3.569, cio 18 idem, idem do 1505 a-No01
Portugal, do trabalhos no corrente anuo:

N. 3.573, liem, idem de 2:0J0SS' da folha
do pessoal subalterno da Colonia Correccional
de Dons Rios, em agosto ultim).

—Ministerio da Viação e.Obras Publicas —
Avisos:

N. 2.970, do 12 do agosto ultimo, paga-
mento de 6093 a Jose Borges Leal, do forne-
cimentos rio corrente armo;

N. 2.03a, idem, idem de .2103630 a diver-
sos, do trabalhos idem idem;

N. 2.982, de -13, idem, hiena, de réis
13:920S a Wilson, Sons & Comp., de for-
necimentos idem, idem;

N. 2.081, i Iene idem de 1:6735230 ao
Lloyd Brasileiro, de transportes idem, idem.;

N. 2.933, idem, idem de 308$360.a diver-
sos, do fornecimentos idem, idem;

N. 2.902, idem, idem de 317$033, idem,
idem, idem;

N. 3.02, idem, idom do 150$ a José Por-
tas, de clespezas elfectuadas pelo mesmo, OD.1

go-sto ultimo;	 -
N. 3.021, de 15 idem, idorn de '700, a

Ydgard Ataram -Dourado, do differença de
vericimentos em junho a julho unimos;

N. 3.037, dc 17 idem, idem de 6d5309- á
Companhia do Gaz, do fornecimentos lio cor-
rente armo.

DIARIO DOS TRIBURES
Juizo Federal da Segunda Vara

JUIZ, DR. ocravio KELLY — ESC11V413, 11E311.TZIII0
GUINIMIL:5 •

*Expediente de 15 a 22 do eet.mbro
de 1917

Acções ordin trios

Autores, floorges Gafou e José Keller; réoss
a 'União Federal e Banque, Françaiso et
ltalienne pour l'Amerique du Sud.
psova.

Autora, D. , Vitalina de Oliveira; réos,
D. Julieta Baptista Dias e o coronel Joaquim.
CorrtSa rem— Em prova.

Aut r, Alvaro Antonio Ferseira Franco;
.ré, a União Federal.

Aid0D, Dr. 1.);:tavi0 M311 , 105; ré, Casa Arcas..
— Sellado:s devidamente e paga a taxa judi-
ciaria, voltem os autos á conclusão.

Excuçãa de sentença

Exoqueutes, D. Maria 11.ernardina do Lima
e S.lea • Muniz Barreto de Arageto e outros;
executa la, a União Federal.— Defiro as pe-
lieõeS de lis. 881 e 91.0, de anseia:10 com as
proinSições de fir. 898, 925 o 926.

E:esquento, a Fazenda Nacional, executado,
o espolio do tenente Palmyro Serra Pulcherio.
e - Sobre a conta do 11. 81 digam as par1es
em 24 horas.

Esequente, José Mamode Pessoa Valença;
exwutada, a União Federal.— Proceda-se a.
reforma da celta de accesrdo com a informa%
eA0 de fl.

Exequelite, Dr. Luiz Alves Pereira; exe-
cutada, a União Federal.— Vista ás partes
sobre a conta 4e 11 106.

Execução de sentença estrangeira

Exequente, D. Maria da Conceição da Cos4
Leite" executado João do Carvalho \rasque:serI	 .



AggraVOS de ?;eti,,:ão

N. 3.018—belator, o Sr. desembargadd
Sarau a.

N. 3.923	 Relato'', o Sr. desembargador
Torquato.

N. 3.929 — Relator, o, Sr. desembargador,
Torquato.

N. 3.000
Candi:lano.

Novo :.:!,reetio
.looravo de petição

flelator, o Sr. desembaxgalloln

£:1 1 :11;s.v

Agga cos da petição

Ns. • 3.922, 3.923, 3.026, 3.021, 3.93),
3.031 3.932, 3.933, 3.931, 2.035 e :3.035.

PUDIJCV,ÃO

:13,9raVOS de peliça()

Ng . 3.630, 3.802
'
 3.87í, 3.881, 3.890, 3.801;

3:803, 3,800, 3.897 o 3.800. -•	 -
Carta testemunhave(

N. 203.

1

Quada-foiro. .2(..1 ` •

1
. ao 1-4 produratior, a quem se dará vista dos

Jus-lificações

Jostificante, Alfredo Coral.= Vistos, etc.
• Zn411AulUs 4réfite,n13, a presente justificação re-
eettel,ida ôr A indo Bera!, para que produza

'	
O logaes direitos:Sejam os autos

• çnkegug ao justificaute, independentemente
. de traSuto, pagas as custas.

• •, ..Iiistifínittes, DD. Jesuina e Aurora Campos.
Idem.

Justificante, D. Eva do Oliveira Plodrigne.s.
• Idem.

Justificai:1,es, D. Maria José da Silveira
• Torres c outras;

Justificante, D. Amelia Peçanha. de 011-
,

• Vista ao Dr. procurador da Republica.

• Sunnnario cima

DiAVIO_ O FTOIAI,

Attendendo a que firam observados no
fei:o todas as forinalidades instituidas para
taes processos:

Homologo o accôrdo de fis. 8, e á vista do
pactuado, hei por desquitados cs requerentes
para todc os effeitos de direito, pagas as
custas pCIOS mesmos interessados. 1. R. e 1:
Na ferina da hfi (decreto n. 181 de 21 do ja-
neiro de 180,), art. 37), appeila ex.-o//leio para
o Egregio Supremo Tribunal Fedral.

District° Federal, 20 de setembro de 1017..
—Oetario

delyggo (je 1917
-~siore

aguo, reformando o seu despacho, manctel
excluir da fallencia o credito do agravado;
unanimemente. •
• N. 3.014 —.Relator, 'o Sr. deserubargadd
Tonuato de Figueiredo ; aggravaide, Custodio
Mondas & Comp.; aggravado, Feri:audaz
•lvarez.	 Deu-se provimento ao ageravo
Pala mandar que o juiz a qui) ,reforma jdo d
seu despacho, mande excluir da fallencia O -
credito dos agravados, unanimemente.

SORTEIO

Aggravo , de insteújn!elo

N. 201 — Rela!or, o Sr. doserubargadd•
Geminiano.

Accito de exclusão de penhor

Autor, Henrique Palm ; rio, Leop‘ldo En-
phrosino da Silva Santos.— Vista, aos reque-
rentes de il. 196.

Carla precataria

• Deprecante, o Dr. juiz federal da secção
Estado da- Bahia ; deprecado, o Dr. juiz fe-
deral da 21 Vara do District° Federal ; suppli-
cante, a União Federal:

Attendendo a que a despeito do que deter.
mina o art. 391 da parto Ill do decreto nus
mero 3.084, de 1808, que reproduz a re-
gra do art. 272 do regulamento n. 737,
de 1850, não admittir a audiencia do réo
sem 'o deposito do equivalente, tem a juris-
prudencia dispensado tal exigenCia quando
g defesa se funda na arguição de incom-'
INeteneia de juizo, ou como na especie, de
impropriedade do aeção. ( Acc. do Trib.
de Justiça de S. Paulo de 13 de abril de
-1-015; 11, de junho de 1006 '• 2 do dezembro

•de 1000; 4 de abril do 1)10 o da COrte de
Appefia0o deste districto do 11 de janeiro
.1(1 1309, atttendendo a gim, em so tratando
de uma simples diligencia deprecada, ao juiz
da causa compelirá a vista do exposto o da
lição dos julgados, decidiroreliminarmente,
si a defeza não é de ser acceita sem o predito
deposito. ou pádO ser recebida com suspensão
da prisão do supplicado :

Refdrmo o despacho de fis. 57, para mandar
cipo sejam os autos devolvidos ao juiz depre-
&me, scientes as partes.

District° Federal, 18 de setembro de 1917.
- -

ACM de divorcio

Requerentes, Allessio Filippo e Agozzino
terina

Sentença—Vistos e examinados estes autos
desquite a. requerimento do Allessio Fliippo

é lgozzino Caterina;
E attendendo a que os conjugos ratificaram

•b pedido de desquite por mutuo consenti-
!auto, medida. aliás facultada pela sua lei

•:igeional , -(Codion Civil Italiano, art. 158) o
ao contraria á ordem publica do Brasil,
!ye_tainbein admitte em sua lestinão (C.Wiuo
Y.031Vi1firõi	 '55i3

Cárte de Appellação

Sesslo da Segam Ia C.amara, em • 21 de
setembro de 1917

PRESIDENCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAI:Ulla
DE PAIVA — SECRETARIO, O AMANUENSE OSCAR
DALTRO

Comrareceram . os Srs. desembargadores
Torquato de Figueiredo, Saraiva Junior e Ge-
miniano da Franca e os juizes convocados
desembargadores Francelino Guimaães,
ro Carrilho e Edmundo Rego.

Esteve presente o Dr. Moraes • Sarmento,
procurador geral do District°.

JULGAMENTOS

Aggravo de petição

N. 3.831— (Embargoa de declaração) —
Delator, o Sr. desembargador Saraiva hutior;
embargante aggravante, Victor Claudio da
Silva ; embargado agravado, Dr. Carlos
Claudio da Silva, inventariante do espolio do
Francisca Claudio da Silva. —Julgaram im-
procedentes os embargos.

N. 3.00 .1— Relator, o Sr. desembargador
Elviro Carrilho ; aggravante„Antonio Alves
Matheus (viscondo de Alves Matheus) e sua
mulher ; aggravado, Dr. Raul . Machado Bit-
tencourt, inventarianto do espolio do finado
Antonio Bernardo Pinto (barão de Bernardo
Pinto).— Deu-se provimento ao aggravo para
mandar que o juiz a quo, reformando o seu
despacho, nomeio inventariante o herdeiro
que se mostrar idoneo para o cargo, contra
o voto do desembargador Francelino•Guima-
raos.

N. 3.035-11elator, o Sr. desembargador
Saraiva; aggravante‘ Emitia Bonino Tatti;
aggrava,do, Dr. Astolpho Vieira de Rezende,
tutor ad-hoc da menor Manha, filha do falia-
eido Ricardo Tatu e o Dr., 2° Curador do
Orphãos.— Preliminarmeute conheceu-sa do
aggravo e de mentis deu-solhe provimento
para mandar que o juiz a quo, reformando o
seu despacho, mando incluir no calculo a
meação dos bens do inventariado como per-
tencentes á aggravaute, unanimemente.

N. 3.010-11elator, o Sr. desembargador
Gerniniano; aggravante, Josá Antonio Car-
doso, ex-liquidatario da falleucia de Viallet &
Comp.; aggravado, José Cerqueira, actual
liquidatario da mesma fallencia. —
narmento converteu-se o julgamento em dili-
gencia, afim de que o escrivãoi do feito certifi-
que si a procuração existente nos autos do
embargos de 5° foi passada pelo aggravante,
unanimemente.

N. 3.012—Relator, o Sr. desembagador
Saráiva ; aggravante, Custodio Mendes &
Comp.; aggravado, Joaquim Pereira do \rufie.
—Deu-se provimento para mandar que o juiz
a quo, reformando o seu despacho, mando
excluir da fallencia o credito do aggravado,
unaniinOmente.

N. :3,013 — Relator, o Sr. desembargador
•Gdminiano da Franca; a.ggravantes, Custo-
do Mendes Sz Comp.; .aggravado, Antonio
Augusto Cardoso do Almeida.— Dou-se pro-
yiroen/o ao aggreso para mandar fino o juiz

EDITAES

Juizo de Direito da Segunda Vara'
cle '1Orpl4ãos

De segunda praça., com o prazo de dez dias a
abatimento de dez por cento, para venda e ar-,
rematação de um contracto de arrendamento
da garage á ritá Marque: de Abrantes

as. 1:56 e 1.58, avalia do em 25:000$ que, com
• o abatimento de dez por cento, fica .eduzido
a 22:506S e dividas passivas • no . valor total
do .19:790*j Com o abatimento de dez poY
cento fica reduzi:lo a 35:744 a que estão
sujeitos para com o espolio do finado Celes,;
tino da Silva varies devedores conforme ce
relação que se acha em cantaria
O Dr. Antonio Angra de Oliveira, • juiz d.o

direito tJA 2° Vara do Orphãos do Districto
Federal, etc.:

Faz sabor aos quo o presente edital de
gunda praça com o prazo de dez dias e abati -
mento do dez por cento virem, que, fifidà
o dito prazo ou no dia 2 de outubro do cor-
rente armo, ás 13 horas, no editicid do Forum
á rua Menezes Vieira (antiga dos Invalidosi
n. 152, o porteiro dos auditorios ha de trazer -
a publico pregão de venda e arrematação o
contracto do arrendamento da garage, a rua
Marquez do Abrantes ns. 156 e 158 avaliadO
em 25:000$ com o abatimento de dez por cen-
to fica reduzido a 22:51M e dividas passivas
no valor do 30:7203 com o abatimento de dez
por conto fica reduzido a 35:748$' pertenceu:,
tos ao espolio do finado Celestino Silva, cole.
formo a oscriptura de arrendamento e a re,-
lação do devedores constantes dos autos do
inventario do dito finado. E quem pre,i

goteira; a Justiça Federal; réo, João Leito
Peixoto.— ,Vista ao Dr. procurador criminal.

Desyjo•
Autores, D. Carlota Moreira Braga o Eu-

elydes traga; réos, Antonio José da Costa
Joaquim Baptista.— Vistos. Procede a justi-
licaçãe de fls. 22-21 v. Expeeam-se os odi-
tiles com o prazo de 30 dias.

Executivo fiscal

F.xequente, a Fazenda Nacional; executado,
1)Pdõ Jos.fii Sebastian y.— Archive-se.



das fallencias do D. Dias & Abreu e u. Dias 4.
& Companhia, lhe fel dirigida uma petiçãe
acompanhada de documentos prestando as
suas contas, Em virtude do que se passou o
presente editai com o prazo de dez dias,
pelo teôr do qual ficam citados os interessa- .
dos nas fallencias do D. Dias & Abreu o 	 •
D. Dias & Companhia, para selei-leia de que se
acham em cartorio durante o pra o do dez
dias, para serem examinadas, as cantas pra- *•
siadas por J. Vieira da Silva & Companhia,
ex-syndicos o liquidatarios ias atallenclas do 	 •
D. Dias si Abrea o D. Dias & Compa-
nhia, e apresentarem dentro do referido
prazo as impugnações ou reclamações que
entenderem, sob pena do, á revelia, se-
;em as mesmas contas julgadas bôas.
E para constar passaram-se esto e outros
do igual fatie, que. serão publicados o afila
xados na Mima da. lei. Dado o passado nesta
cidade do Rio do Janeiro, aos viu (o e quatro . a
de setembro de mil novecentos e dezesete. Eu,
Dario Teixeira da Cunha, escrivão, o subscre-
vi. — Luiz Augusto de Carvalho e Mello. (Está
devidamente sellado.) Está conforme.— O es-
crivão, Vai-ia Teixeira da Cunha: •

Oti	 '4-feira 2(1 DT FITO OFFidTIL
1
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tender arrematar compareça no dia, hora o
legar aelma -deaignadors, afim de fazer a fiei-
:ima° sobre as impartancias acima declara-
das, tIciwto Heiento quem arramara r de que
O preço da copra será depositado inconti-
nente na Caixa Emundo em nome do espo-
lio e á disposição deste juiz), ou apresontado
dador iloneo por ires dias. A venda é feita
requerimento du Dr. inventariante o testa-
menteiro, tendo concordado tolos os interes-
sados e o Dr. 2 curador de orphio. E, para
que chegue ao conhecimento de todos e extra-
hiram este e mais deus ienes para serom pu-
blicados e aii,adj. na Ima da lei. Dado o
passado nesta cilada do /tio do Janairo, aos
2a de setembro de 1917. Eu, Antonio Bezerra,
escrevente juramentado, escresi. Eu, Augiot )
Dozerra Cavalcanti, C3Cri% a9, o subscrevi.—
..Morno Angra de Olive;ra.— Está conforme.
—Angusto Bezerra Cri culcanttv

Juizo. de Direito da Primeira Vara
Civel

!aceira, Irmão & Fernande

AVISO AOS encoantat

De publicauão de sentenca que dedal ou aberta
a fallencia , dos negociantes Maceiro, Irmão
fy. Fealdades, estabelecidos á rua da Asseai-
/kat n. 1T, vis rjnad.abaLe0

O Dr. Alfredo de Almeida Poissal, juiz de
a direito da Primeira Vara eive( desta Capital
‘rederal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
Que a requerimento dos mesmos. devidamen-
te instruido, e depois do preenchidas as for-
analidades legaes, foi declarada aberta a ft:l-
imei.% dos negociantes Mateira. Irmão & For-
uai, estabelecidos á rua da Asaembléa
n.27, por sentença deãte juizo de 2i de agosto
de 1917, ás 53 horas, fixando o sou termo para
os effeitos legaes de 4 de agosto. Foi nomeado
syndieo o credor Luiz, das Neves, reaidente á
rua da Asaernbléa ri. SS. ficando os credora,
da dita firma fallida net:deados pelo ores:roto
para, dentro do prazo do 15 dias apresenta-
rem ao yiglico a declaração do .:;ens cretinos,
acompanhada dos re ,,:peetivos tjtulos O outro-
sim, ficam OS referidos credores convocados.
para a primeira assembléa da presente fal-
landa que será realizada no dia 2 .1 do setom-
bro de 1.017, ás 13 1/2 horas, na sala das ati-
die.neas, no Foram desta caiado á rua dos
levalidos n. 152, tudo WS termos dOs a rts.
47, 1.8, 80 o 82 e seus paragraphos da lei 1111-

mero 2.021, de 17 de dezembro de 10)8. Dado
o passado nesta ci lado do llio de Janeiro, aos
25 de agosto de 1917. Eu „loié da silva Lis-
bóa, oserivao interino, o subacrevi. — Alfredo
dc Almeida nassell. (De idementt sollado.)
O eSCrivão interino, José da Sitra LisMia.

•
,•n•n•nn•

.i.Fu.izo. de Direito da Primeira Vara
Civel

De citaçilo, Com O v,ra:o de vinte dias, as in-
teressados lia falle» r ia d(...	 /'. de Muitos
Lobo, na fórum abaixo

O Dr. Agro> de Almeida, 11~11, juiz do
direito da Primeira Vara Civel do District°
federal:

Faz saber que, por pano (hs Cypriano
r2ira da Silva, lhe foi dirigida uma 'eri-
ça° acompaaahada tio lacuitiontos pedindo
Rara justificar um' credito »a falleneia
do F. 11. de Mattos Lobo, afim do ser
Cl3MiliCae. Em virtude do que, se passai
eapresetr edital coar o prazo de vinte dias,
peto tear do qual ficam citados os inte-
ressados na falleneia do F. P. do Mattos Loba,
1ara, §eiciaaaki	 (p.le 1'4 íâ• priano Po-

reira da Silva, aflua de ser classificado como
credor. ehirogapbario da infama fallenela pela
quantia de 5:MS1U, e apresentarem, dentro
tio rebrido prazo de vinte dias, as contesta-
ções OU impuguaçõea que entenderem, sob
pena de, á revelia, se procedcr como for de
direito. E para constar se passaram eate e
outros de igual teor, que serão publicados o
affixados na fórum da lei. Dado e passado
nes ta cidade do llio de Janeiro, aos vinte o
dons do setembro de mil novecentos e doze-
sete. E eu, José da Silva Listr)a, escrivão in-
terioo, o subaerevi.—.1Ifredo de Aluteida Rus-
sell. (Está conforme.) — O e .txrivão interino,
José da Silva Lisboa.

Juizo de Direito da Quarta Vara
Cível

De citação, com o prazo de 20 (lias, ao ausente
em togar incerto e MIO sabido o herdeiro
José Bando, para sejam:ia do inventario dos
bens deixados pelo finado Luca Bando, na
tárma abaixo.

O Or. José Antonio do ;()nza Gomes, juiz
do direito da la Vara eive! do Diatricto
cloral, etc.:

Faz saber aos que n presento edital virem
que, por esto juizo e cantoria respectivo, se
processam Os autos de inventarid dos bons
deixados pelo finado Luca llalleto, do quem 6
itirentariante José Esteves Viam, cessionario
da viuva moleira O. LeopJIdina Comes
Teto, o a requernnento do inventariante foi
justificada com prova tosteuninhavel a a u sen-
ria, em , loaar incerto e nao sabido, do herdeiro
José Bailei°, sondo a justifica eão julgada por

'sentença do ido- seguinte: Visto, etc. Julgo
por sentença a justificação do 12.18 e 19 para
que produza Os devi103 C legacs errei/os. Ex-
peça tu-se edilaes com o prazo de 20 diaa.
:ri do agosto do 1917.-1046 Antonio de :otiza,
tionles. Em virtude do mie se passou o pre-
sente edital, pelo teUr do qual cita•se o her-
deiro N,5 ltalletu, ausento em lugar incerto
13 na() sabido, para seiencia e vèr correr os
termos, a I.é final, do inventario do finado Loca
%neto. E para que chegue a noticia ao
?nesta() Iterdeico ou algum que 110P elle se in-
tuo sat. , mandei passar este e mais deus edi-
taes do igual teôr, que serão publicados e affi-
xados na ruma da lei. Dado o pa 'ssado »esta
cidade do !lio do Janeiro aos G do setembro
de 1017. Eu, Antonio do Souza Coelho, escre-
vente juramenlado, subscrevo no impedi-
mento do eserivão.—José Antonio de Souza
Contes. Confere. ,1. Coelho.

Julio de Direito 'da Quinta Vara
Civel

AVISO AOS CREDORES

ralencia de Fritz Conconi & Bruzzl
escrivão coronel Dario eommunica aos

cèedercs da fidiencia de Fritz Conaami &
Druzzi quo a assembléa foi adiada para o dia

di corrente moi, ás 13 horas. !lio de Ja-
neiro, 21 de setembro do 1917.-0 escrivão,
—Dario Cunha,

Juizo de Direito da Quinta Vara
Cível

De citação,. com o prazo de dez dias, aos in-
teressados nas [Omitias de D. Dias Abreu
e D. Dias â• Companhia, na fôrma abaixo:

O Dr. Luiz Augusto do Carvalho e Mello, juiz
do direito da S t Vara Civel do Dialricto
Federal, etc.:

Faz saber que, por parte de J. \leira da
Silva S.: Companhia, ex-syndicoa c liquidatarioj,

Juizo de Direito da Sexta Vara'
Civel ••

De 2,1 praça, com o prazo de oito 'dias, para
venda e arrematação dos predios assobrada-
dos e respectivos terrenos, sitos á rua Barão
de Itapaaipc n. 431; rua Feltv da Cunha nu-
mero 108; duas casas da avenida Ferreira
Leite, sita á rua Fe/ir da Cunha n.112, sob
os numeros romanos 111 c V, e pedreira s‘r
tuada no fim da rim Felix da Cunha, penhd-
rados a João Pinto Ferreira' Leite Filho e
sua Mulher, em autos de execução que lhes
more a Companhia Predial c Ilypothecaria
Federal
O Dr.' Cosarin da Silva, Pereira, juiz do,(ii-

reit° da ti% Vara Civel do Distilai) Fe-
deral, ele.:	 ,

Faz saber, aos que o prestnde edital virem.
mo como no dia 3 de outubro proximo, ita
horas, á rua Menezes Vieira n. I12, o podeiro
dos auditorioa trará a publico prégao de venda.

arreanalaçIo a quem mais dér e maior lam
ço olferecer acima da , quantia de 43:20o6,
preço por quanto v-Zit!) a 2' praça, já com o
abatimento de 10%. os predios abaixo dos-
criptoa e avalia los. Laudo do avaliação dos
bens penborwloa pela Companhia Predial e
Ilypotheearia Federal a João Pinto Fer-
reira Leite Filho e sua mullmr, na ft:irma
abaixo: Predia assobradado, sito á rua
Barão de Itapagipe n. 131, com te 'rena ao
lado direito e a frente, dividido da rua por
baldrames de pedra e tijolos, com gradjt
e portão de ferro, tendo ria fachada tres
mezzaninos com grade, tres janellas de pei-
toril, po:tadas CIII frizos platibanda o eo-.
berto com telhas francezas. Ent valla ao lado
direito com escada de cantaria o patamar la-
drilhado, abrigado por alpendre, deitando
para este lado cineo,janellas o duas portas.
Construido de vez de tijolos sobro baldrames •
de pedra, e cal, com as paredes diviaorias
estuque e a lateral est-pioria do maia40,
achai' lo-se dividido em quatro quartos, Chias
salas e corredor, forrados e assoalhado, se-
guindo-se saleta, corrodor, plivada e cozinha.
tudo ladrilhado, tendo no quintal moia aga.a,
abrigando banlioiro, tanque para lavagens c
privada para cr'adoa. O predio medo de fren-
te 5%10 por 21 1%80, e o puxado modo 3,1",:it,it,
por r,40. O terreno pertenéen'e ao prodio
do firma irregular nu parto dos fon loa, .e n
modo do frente 7a1 ,30 por 33 111e1103 de exUrai-,
são, e na linha dos kindos	 u.hamos,:l
todo Mura l°. A esta terreno-e predio que•
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achai em loom'estado damos o valor do
14:0103 e vao á 2a praça por 12:6308. Pre-^
(lio assobradado sito a rua - Dr. Folix da
Cunha n. 108, com terreno á frente dividido
'da rua por baldrames de tijolos, gradil e
;portão de ferro, tendo na fachada dous mez-
saninas, duas.janallas • do peitoril o porta *ao
centro, escada de cantaria e patamar, por-

•-tadas em frizos, platibanda e coberto com
*. telhas francezas. Construido de vez de tijolos,

sobre baldraines de pedra e cal, com as pa-
rodesolivisorias de estuque e as lateraes de
meiação, achando-se dividido ern duas salas,
quatro quartos, corredor e - arca ao coutro,
coberta com vidros, seguindo cozinha ladri-:
fluida, tendo no quintal meia agua abrigando
tanque para lavagens e privada, tudo de, ar-
chrdo com as posturas em vigor. O prodio
medo de frente Ora 23	 ltapar i,6.), medindo o
puxado 3m,8) por 2:°,40. O terreno perten-

• canto ao prelio mede de frente 6t°,23 par
26%80 de extenssão, achando-se-todo murado.
A este terreno e predio damos o valor •cio
10:000.5 e vão á praça por 9:00d. Duas ca•
aas da avenida, Ferreira Laite,sitas á rua Dou-
tor Falis da Cunha n. lia, sob os 11.5. romano;
111 e V, tendo cada unia na facaada uma porta

-e uma janolla, com portadas de madeira, pla-
tibanda e cobertas com tolhas francesas. C011-
'struidas de vez de tijolos sobre baldrame; de

- pedra e cal, com as paredes divisarias do es•
tuqud e as lateraos de melaço, achando-
se divididas cada uma em duas salas, dons
quartos e corredor forrados e assoalhados.
arca cimentada o descoberta ao centro e
casinha no puxado, tendo nos quintaes meia
agua abrigando os tanques para lavagen e

.•p..ivadas. As caixas medem de frente 9'4,75
par 17%40, medindo cada puxado 3%80 por
2m ,75. O terreno partencente ás casas mede
de frente inclusive a arma e lificada On',75 por
29inetroa de fundos, achando-se a parto doa
quintaes murada. A estas dieta casas e ter-
renos damos o valor de 0:00)3 c vão á 2°
praça por 8:100S. Pedreira situwia no flui
rua Dr. Falia da Cunha, parte, já explorada,.
cuja arca de terreno começa no; fundos das
casas' da avenida Feraeira Leite. Existindo
inn galpão com cobertura de zinco sobre es-
teios

'
 a confrontar em morro acima- nos lados

funclos com quem de direito. A esta pedreira
alamos o valor do 15:03OS 9 vae a 2,, praça por
113:500$. Importa a presente avaliação no
total de 48:0008 e com o abatimento de 10 %
fica reduzida a 43:200. Ilio do Janeiro, 22
do agosto de 1017. Tito Dias de Moraes, Oscar
Enaebio Rodrigues lloxo. E, quem os ditai
predita; quizer arrematar devera comparecer
o logar, dia e hora acima designados, onde

o Arteiro os trará a publico psegão de venda
.e arrematação a quem mais der e maior lanço

offerecer acima da avaliação, advertiu lo ao
arrematante o dispo-soo no art. 550, § -2° do
regulamente 137, de 1850 (dinbe,i,ro á. vista

• ou fiador por troa dias). Dada e passado nesta
cidade do Rio do Janeiro, aos 21 de setembro
de 1917.—E eu, João de Souza Pinto Junior,
;escrivão, subscrevi. — Cesario da Sulca Pe-
reira.

Rio, 21 de setembro de 1017. — João de
Souza Pinto Junior.

-

- ; zo da Segunda Pretoria Criminal
O Dr. José Linhares, juiz da 2' Pratoria

Criminal deste District° Federal, etc.:
Faz saber a todos quanto; interessar possa

que por este juizo se processam uns autos por
denuncia do Ministerio Publico, eia que é réo
Antonio Ferreira, como incurso no art. 31,
§ 1°, n. 1 e § 4°, ns. 1e 2aeti da lei
ti. 2.321 c, corno não tenha elle silo •en-
exarado, pelo presente o chama e intima a,
ião prazo de 18 horas, comparecer neste juizo,

afim de- responder ao dito processo e nolle
defender-se, sob pena de revelia, natifican-
clo-o de que as aucliencias deste juizo teom
logar ás terças e sextas4eiras de cada se-
mana," ás 13 horas, no predia da rua S gina
n. 145, Caos do Porto.Para constar passaram-
sq o presente e onteo do igual tear,para serem
publicados e atlixados na 'Unia da lei. Rio do,
Janeiro, 25 ie - setembro • de 1917. Eu, Luiz •

xrcondes de . Andrade 1-'i isatteira, escrivão, 'o .
subscrevi.—José Linhares.

Juizo da Quarta Pretoria Civel
De praça, com o prazo de 10 dias, para venda'

e arrematação dos bens moveis penhorados
D. Luiza Raphaela Lambert na acção

executiva que lhe MOV.: D. Maria Bernardina
Alves Barbosa Nanas, na fárma abaixo
O Dr. Enrico Torres Cruz, juiz da Quarta

Pretoria Civil do Districto Federal, etc.:
Faz saber a todos"que o presente edital

de praça com o prazo de.doz dias virem ou
deito conhecimento tiverem que na dia oito
do outubro proximo, após a a tidiencia do juizo
que se (acalma, as treze horas. no predio

271 da rua do Cattete, o saciai do juizo
queoestiver servindo do porteiro trará a pu-
blico pregão do venda e arromataçao, a quem
mais der o maior lanço dfferecer acima, do -
preço da avaliação do um conto oitocentos e
cincoenta e oito mil réis, os 103ns moveis
penhorados por Dona Maria Bernardina
Alves Barbosa Nunes á Dona Luiza Rapha.ela
Larubert e avaliados pelo laudo do teór se-
guinte: NÓS avaliadores privativos das Prete-
ria; do District° Federal declaramos que, em
cumprhnento d g mandado cio Ex. Sr. Dr. En-
rico Torres Cruz, juiz da Quarta Protoria
Civete a requerimento do Dona Maria 13er-
natalina Alves Barbosa Nunes, nos dirigimos' •
á rua General Sm-ariano nuntero sessenta ea
oito, para avaliarmos os bens penhorados á
Dona Luiza Raphaela Lambert na • acção exe-a,
outiva que lhe inovo a requerente, e de cujo;
bens é depositario o Dr. Manoel de Freitas
Casar Garcez, residente tib referido predio, o
alli sendo verificámos • que os citado.; bons são
os abaixo descriminados e .que avaliamos da
forma seguinte: Uma mobilia para sala do
visitas composta de um sofi, duas cadeiras
de braço - e quatro singelas, com assento
de palha - e encosto estufado do velludo
com ramagens, tudo de madeira escura e
obra artiSfica, cento e • chicoorita mil réis;
duas cadoiras do assento estufado e encosto
de madeira com frizos dourados, doze mil
réis;"uma cadeira de abrir, com assento do
estufo e velludo geenat e madeira dourada,
dezeseis mil réis; uma mesa para centro de
sala "com relevos dourados e pés torneados com
frizos de Metal e urna prateleira em baixo,•
trinta mil réis; um grande .e3pelho oval em
alto relevo, sustentado por uma figura de
madeira escura e moldura da mosma cor, se-
tenta mil réis; dama colinunaa de marmore
sendo urna branca e outra cinzenta,. conto e.
quarenta mil réis; um espelho quadrado com
moldura . do madeira clara ení alto relevo,

•quarenta mil réis; um porta bibelots envidra-
çado, de madeira preta, dez mil réis; um ar-
mano dedo madeira escura com frizoa .de metal
e pedra marmore rosada, triuta mil reis: vinte
quadros da diversos tatu anhos com molduras
douradas sendo nus a oleo, outros a oleogra-
phia e outros a gravuras, trezantos ituil réis
tuna mesa elastica de cancha, com quatro ta-
boas, quarenta mil réis; um aparador do ca-
nolla • com uni armario, sessenta mil Ma ;
trinchanta de moita. sesseata mil réis; um
guarda-pratos de canana, com portas de
crystalanoventa mil réis ; doze cadeiras de
couro, madeira escura, sessenta mil réis

uma cama para casal do .madeira escura •
enxergão do arame, sessenta mil ,réis ;
guarda vestidos de madeira escura o portas a
de espelho, noventa mil réis ; um toilette com
quatro gavetas e espelho bisouté, setenta mil-.
réis ; duas cadeiras com assento do estufo,
vinte ndl réis; duas mesa; dá cabeceira COTO
pedra marmore,trinta mil réis; duas camas do
madeira, vinte mil réis; um toilette do madei-
ra clara,com quatro gavotas o espelho bisanté,
setenta mil réis ; unia commoda de madeira
clara com cinco gavetas, cincoenta mil réis;
um guarda roupas de inadeira. a clara, cinco-
cota mil réis; um sofá com assento de palha o .
encosto de madeira oscura, quinze mil réis
tres cadeiras com assento de -palha de pia-
deira escura, quinze mil réis ; uma mosa de . I
centro com encrustações de marfim, obra ar- •
tistica, cem mil réis; urna secretaria do ma-
deira escura e friaos dourados, cento e cinco- -
anta mil réis; unia grande jarra japonnza,
dez mil réis. Um coato oitocentos e cincoenta.
mil réis. Rio do Janeiro, dezesete de setem-
bro de mil novecentos e dézosete.—Joao ror-
reitor Cavalcanti."— Deito Guaraná do Barros.
(Está devidamente estampilhado). E quem os
dito; bons quiser arrematar deverá compare-
cor no local, dia e hora supra designados„
afim do fazer a licitação legal acima cio preço -
da avaliação com dinheiro á sista ou fiador .
idiuma por tres dias na fórum da lei. E para . •
os devidos effeitoaale direito mandei passar o
presente o mais dou; do igual teor, para serem
publicados o allixados na forma da lei. Dado „.
e passado nesta oidado do Rio do Janeiro aos" al
25 de setembro de .1917. Eu, Bonjambn do
Andrade Figueira, escrevente . juramentado o
escrevi. E eu, Solfièro Cavalcanti de Afiou.
querque, escrivão, subscrevo,— Diria° 'Por-
res Cruz.. (Está conformo o original.— O es..
criva°, Sollière de Albuquerque.)
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Juin da Setima Pretoria Civel
De P' praça com o preso diz 40 dia3 para

renda e arrematação dos bens penhorados
a Manoel Gratulino Soares por Damas° Pe-
reira da Silva, no eXeculivo pós* PromissoriA
cm que contendem, na fôrma abaixo .
O Dr. Joaquim Alberto Cardoso de -

juiz da 7a Pretoria Civel do Diatricto Fe-
deral, etc. :

Faz saber aos que o presente edital virem
que no dia 26 do corrente unes, após a 'Audi-
encia. que terá logar 13 horas no predio
n. 41 a rua José dos Reis, onde funcciona esto

• juizo, o oficial ia estiver servindo de por-
teiro trará a publico pregão (le venda e ar-
rematação a quem mais de.r e maior lanço
offerecer acima da avalitiçào os bens descri-
ptos e avaliado; no lan lo abaixo transcrioto:.
Laudo de avaliação. Nem, avaliadores priva- •
tivos das Pratorias do Distrito Federal, de-
claramos quis, no cumprimento do mandado
.do Exmo. Sa. Dr. Joaquim Abado Cardoso
de Mello, juiz da 7° Pretoria Citei c a requeri-

Juizo da Terceira Pretoria távaï
FREGUEZIA DE SANTO ANTONIO

.	 ESCRIVÃO, BANDElni DE IIELIA

Pelo escrivão o official do Registrd Civil o
de casamentos da freguesia de Santo Antonio
desta Capital, foraro afilXadas editaes dos
proclamas de casamento de Luiz Ribeiro da
Costa com D. Joantia Meados do Couto, de
Carlos Brochado com D. Alzira Candida
Silva..

Quem souber do algum impedimento accusc-
o pAra crs fins de direito.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1017.—
O escrivão, Allicrbo Toledo D.titdeira de Mello.;
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NOTICIÁRIO iz,„
No Palacio do Governo estiveram honteni,

em visita ao Sr. 11r. Urbano Santos, Vice-
Presiderie da Ilapublica, cmii CXCreiCi0,0:4 Srs.
pr, Herniado do 'alaria) Santo, presidente do
Supremo Tribunal Fe ei era 1 	 men ienaor Fe-
lippo Cortesi, reditore da unciatura Aposto-
Uca. no Brasil, emii rama do Sr. 111111C:10 apos-
tolieo.

O Sr. Dr. Urbano Santos, Vice-Pre-
sidente da Republica, em exercicio, conser-
vou-se durante o dia, lionteni, em sua resi-
den:ia particular.

— S. Ex. fez visitar polo seu ajudante do
ordens 1° tenente Dr. Pedro Cavalcauti o
Sr. deputado Astolpho Dutra, recontamento
chegado a esta Capital. •

• •—

Quarta-feira 20 
	  _

Setembro ,me 11_117
1~~1•11.0•1~11n 	

--
trinta de dezembro de mil novecentos o
dezeseis. •

Decima segunda — O presanto contracto só
produzirá efeito depois de approvado peld
senhor director geral dos Correios e registaao
pele. Tribunal do Contas. Assim redigido o
ajustado e concordado foi dito pela outorgada -
arrendataria, perante as mesmas testemu-
nhas, que, de facto, contratou receber do ar-
rdndamento o prealio'acima citado e assigna
este contracta como está lavrado. Bello Hori-
• onte, 30 do agosto do 191,7. — Candido José
de Alideicla Volte Junior .—Por procuração,
Sebastião Xavier. — Tastemunlias: Antonio
Nate da ilechit.—A aliar Nunes Pinheiro. Es-
tava exalada urna estampilha federal do valor
de quatro mil réis, devidamente inutilizada
coai data e a assignatura do senhor adminis-
trador. Está conformo o original.	 Arthur
de Wedo	 — Confere, Orlando Maltas,
allUMUCI150. \ase). Servindo do director
geral, Ernesto Silueira, sub-director do expe-
diente.

40045wil.1n~18~~.~.
manto de Damaso Pereira da Silva, nos diri-
gimos á rua Maçado Braga ii. Ga, froguezia
do Inhainna, para axaliarmos os boas penho-
rados a elanael Grattilino Soares no executivo
por nata promiesoria que lhe move o
requerente,. e, alli sendo, verificamos que
os ro'eralos bons, dos (putas é depositario
o proprio executado, sào os abaixo dise.rani-
nadas, que avaliamos da fôrma seguinte: um
alagara com palra marmore escava e esaellro
biseauta, ..t9$'; um guarda-lonça de madeira,
escura, 43$; uma mesa elastica com duas ta-
boas, 215; uni guarda-comidas, com tala .de
arame, 10$; quatro cadeiras com assento de

• palhinha, 8:5; tres cadeiras com assento de
madeira, 3$; uni gama-ia-casavas de 'madeira
escura o espelho simples, •3a; unia maellina
do pé, niarea, «New iloinoa mi. 2.160.7t4, ba
lauto velha, 20$; uni guarda-vestidos de ma-
deira escura, com gavetas, 40$; duas mesas
de cabeceira com tampo de 'namoro escuro,
2'0; unia cama do madeira eacura para casal
;10$; uma etollette» da madeira escura com
espelho ebiseaulan, 30$; um relogia cie pare le,
10a; 11 quadros de phautasia com molduras
chinezas, sendo 11 pagarmos o tVe3 maiores,
20S')00. Total 3315000. Todos os moveis de-
seriptas estão bastardo li gados. Rio de Janeiro,
23 de junho de 1917.— Jato Ferreira Cavai-

- Dello Guaraná de Barros. (Sobro
ama estampilha de 330 réis). E quem os
mesmos bens (afizer arrematar campareça
nos referidos dia, hora e lugar, scienta de
ano a praça será. eflactuala =lauto di-
nheiro á. Nista ou fiador idonno por tres dias.
E para que chegue ao conhecimento de todo3
mandou'passar o presente e idal que será.
afixado no logar do costume e publicado na
fôrma da lei. Rio do Janeiro, 12 do setembro
do 1917. Eu, José ole Oliveira (alvo, es-
crevente juramentado ., o asarei i. E eu, non-
riga° Ferreira de Araujo, esc rivão, o sub-
screvi. — Tanahn Alberéo Cardoso de 3tello.

•).

TERMOSDECORRAGTOS -

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Contracto de arrendamento do prodio nume-
ro novo (0), sito á rua Tiradentes, da ci-
dade de Araguary, deste Estado, onde alue-
dona a agencia postal daquella cidade, que
faz o Sr. Benjamim Santos á Administraaão
dós Correios do Estado de Minas Geraes, na
fórma abaixo:
Aos trinta (30) dias do mez do agosto de

mil novecentos o dezeset0 (1917), na Primeira
Seco desta .11epactição, compare:coram par.
tesjustas o contractadas, de um lado, como
outorgante, Benjamin Santos, representado
por seu bastante procurador senhor Sebastilo
Xavier e, de ou tro lado, corna outorgada
arrendataria, a Adminietração dos Cerceios
do Estado an Minas Gera.ea, representada por
seu respectivo adminietrador, senhor Calan-
do José do Almeida Valia Junior. E, peran-
-to as duas testamunhas abaixo assignadas,
foi dito pelo outorgante, representado por
Cut  citado procurador, que é senhor o

possuidor do dito prodio, s i to á rua Tira-
dentes numero novo (9) na cidade de Ara-
guary. deste Eetado, o qual se acha livro o
desembaraçado do quaesquar mus e que, na
melhor fôrma de direito, se acha contractado
com a outorgada para lime dar do arrendamento
o referido prectio. corno etractivarnentalhd dá,

pelo aluguel anima/ de seiscentos mil réis
(600$00)), que será pago em preistaçaes men-
saes de cincoenta ind réis (50$000). dopais do
vencidas, onde e a quem de direito, sob as
seguintes clausulas:

. Primeira — O arrendamento será feito pelo
prazo do tres (3) annoa a contar da dia prie
meiro de janeiro ultimo, isto é, do corrente
a.nno de mil novecentos e r-lezesete (1017) o
terminando em trinta e um (31) de dezambro
de mil novecentos e dezenove (1919).

Segunda — O outorgante se obriga a fazer to--
dos os concertos que se fizerem neeessarios
praia, durante o praz) da arremlamentn,
para, sua conaarvação, completa segurança.,
hygiene e conforto, por sua conta, sem alcei-
to a arxlernnizacão alguma.

Terceira — A'outorgada providenciará para.
quo se mantenha, quanto possivel, o dito
predio cm liam atado do ce.n earvacão e
asseio, nã,o so alterando suas disposiçdes in-
ternas o externas, sitia° ligeiramente, por
exigeneias no seriava salvo accôrdo por es-
cripto, com o outorgante e na fôrma da clau-
sula anterior.

Quarta — A outorgada não poderá fazer
benfeitorias de especam alguma na predio ora
arrendado, . sem autorização , por escripto do
autorganto e, »à caso de fazei-as sem o seu
oonsontimenta, não terá direito a indemniza-

ao aeguma.
Quinta — A . critorgada, obriga-so a com-

municar, a quem de direto, as alteraaões por
que deverá passar o dito predio, para, Os
&faltos das clausulas segunda, terceira, o
quarta.

Soxta — O Correio só será rasponsavel poe
qualquer damno material, si para isto con-
correr por qualquer eircumstancia.

Paragrapho unico. Si as ruirias ou esaragos
provierem do casos lartuites ou de foraa
maior, será o dito predio reeoriaa 'o ou re-
parado por conta do outorgante, présiae
mente avisado o na fôrma da claistaa, se-
gunda.

Setima--Todos os impostos existentes e cs
que vierem a ser lanado; sobre o dito pra-
dio, quer federaes, estadoaes ou municipaes,
serão pagos por conta do outorea.nte.

Oitava—O outorgante obrIgase mais a não
fazer transacção alguma com o dito predio,
som que seja ouvida a outorgada arreudata-
ria .

Nona —O presente contracto poderá ser
prorogado ou reformado em identicas conde-
aaes si assim convier aos lu tarasses das partia
ámtractaates e rescindido no casa coa trario
e ent qualquer tempo por inoisarvancia, per
parte do outorgante, de (malquer das clausu-
las nelle ostabelecida g , ficaralo o outorgan-
te sómente com o , direito do poreeber o
aluguel até a data em que lhe forem real-
mente restRuidas as chaves do predio C011-
tractado.

Decima — A despeza proveniente deste con-
tracto correrá, no corrente exercicio, pela,
verba segunda -- Correios — capitulo 31ate-
rial, sub consignação eAlugnel e (magicam:ao
do casas, etc.» do cron.° distribuido á Sua-
aihniiiistraeão de Uberaba. Nos does exerci-
Cios seguintes correr.S. despesa pela sua-
consiga:vaio respectiva, de accreedo com is
leis orçamentarias de deepeza.

Decima, primeira — O seio proporcional de-
vido pela importância total deste contraeta
cobrado de acrardo com o artigo quarto ila
let numero tres mil quinhentos e sessenta o
quatro, do vinte e dons do janeiro de mil 1.0-
v ceentog , sendo, porém, observada a modifi-
cação constante rio artigo primara, numero
ainte e nove da lei numero doas mil nove-
centoe e dezenove do trinta e uni de dezem-
beo de mil novecentos e quatorze, revigorada
pata lei numero tres mil duzentos e treze, do

O fz (-, rvir,o para hoje na Brigada. Policr iaI ó o
seguinte:

Superior de dia, capitão Diplz. 	 -
Oficial de dia á Brigaria, 2° tenente Mudas.
Auxiliar do oficial de dia, sargento Illysses.
Medico de dia, tenente Dr. Abreu.
Interno, 2° tenente honerario Pamplona.
Dia á pharmacia, 2° teimara° pharmaceutica

Aguiar.
Dia ao gabinete coloatologico, 1° tenentè ci-

rurgião dentista Clodomir.
Promptilão: -
No quartel general, 2° tenente Madureira;
No regimento de cavallaria, 1° temido

Abelardo.
Boutia:
Com o superior de dia, a° tenente Antonio,

Cordeiro;
No .Andaraliy, 2° tenente Abreu;
Na Saude,	 tenente Martins.

Guardas:
No Thesouro Nacional, 2° tenente Illoinfima'.
Na Casa da Moeda, 2° tenente. Quiriru);
Na Caixa ale Amortizaaão, ‘a' tenente Sabia°

Dia aos corpos:
No 1°, tenente Santa Barbara;
No '2°, 1 0 tenente Coelho ;
No 3°, capitão Ferraz;
No "e°, 2° tepente Ditio;
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No regimento de ca s aliaria, capitão Cunha;
NO quartel cio Andarahy, 1' tenente Myssen;
No da Saude, 2" tenente Prado.
!Uniforme, 4°.,

A Repartição Geral dos Correios expedirá
las pelos seguintes paquetes:
Hoje:

Pelo Philadelphia, para Victoria , Caravellas
p Bahia, recebendo impressos até ás 12 horas,
cartas para o interior até ás 12 1/2, ditas com
porto duplo até ás 13 e objectos para regis-
trar até as ti.

Pelo Abaskan, para Baltimore, 14ecebendo
impresSos até ás 11. horas, cartas para o exte-
rior até ás 12 e objectos para registrar até

Pelo Piela, para Dakar e Marselha, rece-
bendo impressos até ás O horas e cartas para
o exterior até ás 7.

Pelo Cabedlello, para Saint Nazaire, reco:
bando impressos até ás 8 horas e cartas para
o exterior até ás 9..

Pelo Acre, para Victoria c mais portos .do
norte, recobrado impressos até ás 6 horas,
cartas para o interior até ás O 1/2 e ditas com
porte duplo até ás 7.

Pelo Oyapock, para Angra, Paraty, portos
de S. Paulo o Paranaguá, recobrado im-
pressos até ás 3 horas, cartas para o inte-
rior até ás 3 1/2 c ditas com porto duplo até
ás 4..

Pelo Arisonan, para Santos, Balda o Nova
York, recebendo impressos até ás 3 horas,
cartas para o interior até ás 3 1/2 e ditas com
porte duplo e para o cktorior até ás 4.

Amanhã:

Pelo Itafiema; para Santos, Paraná, .Eloria-
nopolis o Rio Grande do Sul, recebendo im-
pressos até ás 8 horas, cartas para o interior
até ás 8 1/2, ditas com parte duplo até ás O
e objectos para registrar até ás 10 horas de
hoje.

O movimento dos Hospitaes da Santa Casa
de Miserieordia e S. Zacharias, dos laospicios

de Nossa Senhora da Saudo, de S. João Ba-
ptista, de Nossa Senhora do Saccorro e do
Nossa Senhora das Dares em Cascadura iro
no dia 21 do corrente, o seguinte:

Existiam: necionaes, 1.231, estrangeiros.
542, total. 1.793; entraram: nacionaes, 42,
estrangeiros, 16, total, 58; sallirani :• nado-
mies, 35; estrangeiros, 18; total, 51; falleee-
ram : nacionaes, 3, estrangeiro, 4, total, 7;
existem: nacionaes, 1.251; estrangeiros, 536,
total, 1.703.

O movimento da sala do banco o dos coa-
sultorios ;Milicos foi, no dia 25, do 1.278 -can-
suitaates, para os quacs se aviaram 1.233
receitas.

Fizeram-se 57 extracções de dentes, e 21a
curativos e pequenas operações.

Sepultaram-se no dia 23 do corrente, 4/
pessoas, sondo: nacionaes, 38, estrangei -

ros, 6: do sexo masculino, 29; do S3X0 fern-
nino, 15; maiores do 12 atinas, 26; menores do
12 anuas, 18; gratis, 12..

Dirteloria dc Meteorologia e Astronomia- Observatorio Nacional 	 Resumo mateorologico- Rio de Janeiro, 20 de setembro do 1917;
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Directoria de Meteorologia o Astronomia (Sccção de Meteorologia e Physica do Globo) Boletim do Tempo. Synopso do tempo em tolo
o Brasil ao meio dia de Greenwich (0 lis, no Rio de Janeiro) no dia 25 de setembro do 1017.

Zona Norte - Coutinita bom o tempo em toda a região; choveu esta manhã. em Gnaramh •anga tendo chuviscado em Fortaleza e
Ondina. Zona Centro - Atra o Estado do Rio, onde o tempo coutinúa incerto, reina bom tempo em toda a região contra) do pais; choveu
bontem c esta manhã em drversas localidades do Estado do Rio e em S. Eulz de Caceres. A pressão subia em toda a zona,. verillcando-se,
em geral, o mesmo CjIll a temperatura. Zona Sul - Reina bom tempo em S. Paulo o ílio Grande e incerto em Santa Catharina e Paraná;
Choveu hontem em 13rusque e Camboriá, tendo choviscado em Santos, Blumenau o Torres; em Pelotas, Florianopolis e Busque choveu
esta manhã. A pressão baixou no Rio Grande e subiu nos demais Estados; a temperatura declinou em S. Paulo e elevou-se nos outros
pontes da zona. A maior temperatura de limitem, 36°0 em Januaria; a menor 5 03 em Lages. Previsão do tempo para o District° Federal:
Tempo-hm. Temperatura-ligeiro declinio á noute e em ascensão durante o dia. Venf.os-normaes.

Observaciles metercologieas effectuadas simultaneamonte ao 1/2 dia de Greenwich (g lis. no Rio de Janeiro) no dia 25 de setembro de
4917. (Resumo do boletim organizado no Observatorio Nacinal). •

ObservaçUes do dia, OlOservarlies da vespera

Estaçes o
9..? E

Temperatura
do ar Vento o

o Estado do
Estado

Temperatura
do ar -

do tempo e

.2.. a e. O
c? .1

tà.
.C7

c>,

Tm .44
Q	 I

a e §

Direcção
o
41

mar phenomenos
diversos

.4 1

el
E

..Â	 •

S. L. do Maranhãe....
parra do Corda 	

760.7
60.1

28.5
26.0

0.0
0.0

NE 5
3

8 Chão.
101	 -

E.
1.	 (n. manha.)

31.0
33.0

21.0
21.0

..Fortaleza	 .. 	 60.5 27.0 0.0 SE .	 1 0 1 N. (à.) N. (d. manhã) 32.0 21.0
Quixeramobim 	
Natal 	
Parahyba... 	

01.1
60.9
62.5

28.0
27.0
27.0

0.0
0.0
0.0

SH
SE

4
s
3

,
3

10
Vagas.

-•-
B• v.
1.

31.0
28.0
30.0

2/.0
10.0
21.0

Recife 	  61.7 20.0 1.0 SE 2 3 Tranquillo. B.	 (n. manhã.) 29.0 21.0
Pão do Assuar 	
Aracajá 	

61.5
63.8 28.7 -0.3

SE 3
-6

4	 .4.!
o	 ..=.1

B. (n. manhã)
V.

27.1
28.5

21.0
21.6

Bahia 	  62.5 26.0 -2.0 2 O Chão. 1.	 (o. ch. m.) 20.0 21.0
Cactité 	 60.3 21.0 1.0 si 3 O ...I II • o. 31.0 16.0
Januaria 	 59.1 27.0 1.0 6 O . di B. o. 30.0 11.0
Belfo Horizonte 	
Theophilo Ottoni 	

61.0
61.6

20.0
22.0

-1.0
1.0

3
1

4
10

.11,

...
13. (n. manha)
1. u.

27.0
31.0

12.0
15.0

Uberaba 	 61.5 210 1.0 3 o -; B. (4. manhã) 30.0 12.0
Caxambil. 	 63.4 15.0 1.0 Calina O 9 27.0 20.0
Goyaz (X) 	
Santa Luzia 	
Cuyabá 	  

60.1
58.4

24.0
27.0

2.0 E
Calma o

a 13.
Nt.i

33.0
34.0

13.0
15.0

Corumbá (X) 	
Victoria 	 63.3 21.0 SM/ .5 3 Vagas.	 . R. 1/.1 27.5 22.5
Capital Federal 	
Campos 	
Friburgo 	
Petropolic
Rezendo 	

69.1
67.1
63.8
65.8
65.1

24.0
24.0
18.0
14.0
19.0

-3.0
0.0

-0.5
2.0

Calma

SW
Calma

O
4

•	 li 
1
O

o
10

3
8
7

Chão,
-é ,
-.
-O"
..."

1.
I. IN
11.
Cb. ni.1
I.

22.5
20.0
23.0
19.5
27.0

17.8
17.0
10.0
10.0
15.0

Cabo Frio 	 66.1 22.0 2.0 SW -	 3 3 Chão. R. (o. mauh5). 25.0 17.0
Theresopolis 	
S. Paulo 	

64.6
66.2

/9.0
11.5

1.0 s
E

4
1 o

-si
-isl

Ch. no,
B.

10.0
22.5

0.0
11.5

Santos 	
Paranaguá...........
Curityba 	

67.0
67.5
66.6

2t.0
20.0
13.0

-1.0
-3.0
0.0

SE
E

3

6

8

8

Vagas,
-n,Ã
...bi

1.
1•	 ,
1. V.

24.0
21.0
23.0

17.0
14.0
12.0

Florianopolls. 	
Lages 	  

68.2 18.0
8.5

0.0
2.5 SE

3
2

5
10

4.4,
Jap

I. (c. manhã)
1.

21.0
22.0

15.0
5.0

Porto Alegre 	 65.5 1.1.0 -1.0 E 2 O ...t. R. 21.4 13.6
Uruguayana... 	 62.6 16.0 -2.0 4 O -53. II. (o. manhã). 27.0 14.0
Mon tevidéo 	 67.3 /0.0 0.0 2 O 41.4 et. 10.0 13.0
Duenos Aires (X) 	

m, máo. Phonomenos diversos: e, chuva; ne, neve; ns, no .oa secca; n, nevoeiro denso ; ut, nevoeiro teime ; sa) saraiva ; ge,!
geada ,• tr, trovoada com relampagos ; t, troves; r, relampagos ; o, orvalho '• v, veataaia.	 .

Os numeres indicativos da força do vento retereinLso L.Seala Beanfort de Oealma a E: tirão. A pressão harametrica acha-se reduzida.
a 0° C.

'
 ao uivei do mar e a gravidade normal. Observações meteorologicas realizadas em algunS postos da Capital Federal - Nota. A chuva

_	 	 na(

Es' tado do eéo: em decimos de eéoendoberto - O, edtalmente libpo; 10, totalmente °acoberto, Estado do tampo: b, bom; ineertd41,

T. am. putj

•

mffilida qo di 25 ás '7 lis. e as temperaturas foram observadas no dia 21.ás 21 horas.

Tempera f uras
extremas -

	.m..........-

1
Maxima	 Minima

16.2.
11.7
16.â

17.1

sn
"A 5

--4-

	

3.2	 20.2

	

0.3	 24.0

	

0.0	 25.1

	

1.4	 23.6

Posto

Pedregulho 	
Engenho de Dentro 	
Penha 	

	

Porto Florestal (Estação fechada) 	
Lag6a Rodrigo de Freitas 	

.4acarepaguá 	

(4.1.- 4iao ViI1 teiègranunat•

Postol

frapirú 	
plameago 	
Pão de Assucar (Alto)
Copacabana (Forte). 	
S. Januario 	 1	 1.4	 25.	 1	 15.5,
Morro da troa 	

	 lerisenmerommere~mosiiminâmd...~~~seadura._ (El. N. S.



PARTE COMMERCIAL. MARCAS REGISTRADAS

10.773 	

57.022 	
45 988 	

44.753 	
04.295 	
20.8C. 	
4 555 	

47.889,	
'9.292 	
32.38

22.647
44.606
29.473 	
28.901 	
43.093
31.813 	
44.484 	
49.063 	
15.853 	
37.885 	 4
38.019 	
18.521 	
13.715. 	
2.073 	
8.302 	

59.626 	
3 2.0 	

46.97') 	
4.102 	

49.728 	
14.986
8.065

56:405 	
10.919
45.331 	
-59.6n 	
22.651.	
49.01.5 	
48.196 	
38.672 	
14.172 	
'12.164 	
40.820 	
48.668 	
37,492 	
08.717. 	
6.	 	
5'488 	

1.005000
500500Q

10: 0005000
1005000
(005000
2005000
1005000
1005000
1005000

1:0005000
1005000
9005000
1005000
2005000
1995000
1005000
4.008000
1005000

i:000$900
1008000
2095000
1005000
1008000
1005000
2005900.
1005000
1005000
100%000
10)5000
4.015000
1005000
1005000.
1005000
whswo
4005000
2005000
1005000
4008000
2nogoo
1005000
10(35000
1005900
1005000
1005000
loporto
2005000

1:0095000
2025000

2:0905000
2005000
40000

ré.
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Companhia de Loterias Naciona.es do Brasil
~Loterias da Capital Federal - Lista geral •
dos premies da 21. loteria do plano 331, 2104
láxtracção do armo de 4.917, realizada em
Ode setembro do '1017, em beneficio das; insti-
tuições mencionadas no art. 31, § 1.2,1ettra j
d.;art. 35 da lei it. 2.321, do 30 de dezembro
do 1910 o em virtude do contracto celebrado
çin 16 de fevereiro do 1911, na Procuradoria
IGeral da Fazenda Publica.

._ fipprarbnaçócS

7022 e 57.024 	 	 2008000
;58,1G b 58.718 	 -.	 1005000

Dezenas ‘

57.021 r :;7.'	 	 •.,4	 305000
58.71a 58.720- • .• • 	 	 203000

.	 Centenas •

l4.00 a 17.400 	 	 105000
58.701 á 58.800 	 	 0000

Todos os- namoros terminados em 23 teoro
1.4 e os terminados em 3 ! pena	 eteem,;-

. Ando-se os terminados en?
•

O fiscal do Governo da 1211;;-,o, liAniael Cosmo
pinto, O director assiste:ti .J., Amon'10 Nynthe

, dos Santos Pires, vice-presidente.- O wert-
¡rio. Firmino do Balnearia.

camara Syndiani

censo OrrICW, DO CA311(N1 E URDA DETALLICA:
Praças

Sobre Londres 	 .. .
Sobre Paria., 	
Sobre lIamburge ..... 	
Sobre Italia 	 , .,,. ,,,?,.
Sobro Portugal....
Sobre Nova York 	 ).
1,1b. esterlina em ;men	 --
Sobre Buenos A yres (peso, papel)... 	

WI00

(
Sobro lIesoanha (peseta) 	
Sobro Hollancla (florim) 	 	 13701530
Apoliceageraes de t:090$, O y	 	 818$000
Apolices ; do empre.stimo nacional

de 1903, port 	  6275000
Apólices Estradas de Ferro 	  8005000
Aperlices Compromissos do The-

sonro, mindas 	 	 ..	 6005000
Apolices Compromissos do The-

souro, 1:0005, j, 01,„ nom 	 	 800$000
Apolices Compromissos do The-

souro,1:0410 '5, G as, port 	 	 7865000
Apolieea d9 emprestiino municipal -

de 1906, port 	 	 1895500
Apólices ciço • ernprestimo munici-

	

pal de 1900, nom 	  1575000
Apolices do emprestimo municipal

de 1914, nom 	  1503000
Apolices munielpaes do Nitheroy,

4.005, O 1„, port 	 	 705300
Apares Minas Creraes, 1:0005,

- 805000i'• V, , nem
Apolices ílio de Janeiro, 1005, 4 °A,

port 	 '	 915300
Banco Conmercial do Rio de Ja-

neiro... 	  .. 	 	 1575000
Banco do Commercio 	
Companhia Loterias Nacionaes do 4005900

Brasil 	  

:5;0:
Companhia Brasileira do Carnes

Conso-ryadas, intez,r 	 	 :1
Companhia Tecidos Alliança, 	

 o08

Debentures da Companhia Inanir-
fa,etora Fluminense 	  475000

Debentures Escola de Engenharia
de•Porto Alegre 	  0105000
Secretaria da Ciaapra Syndical do Rio de

Janeiro, 23 de setembro de 017,-A. Simon-
sen, synclico.

RODAS PUBLICAS
Recebedoria -do Districto Federal

Renda arrecadada de 1:1.'2,24;
de setembro de	 - 3.059:070373e

iluda arrecadada em 25 de
d'atembró de 1917
	

437:3115104
-------------

3.506:3905831
--------------

Em igual perloclo de 4016..	 2.329:0195502

Alfandega do Rio de Janeiro
noz Da surEmAtte

Renda arrecadada eiu 25:
Em ouro .	 	 44i:3335030
EM papel 	 	 159:0975010

• -------
Total 	 	 301:0325040

Nada arrecadada de 1 a 25. 3.210:4255373
I: o axila: parindo do 1916... 4.149:2255388

.13ã'erertsaa maior cm 4.04.0.. 1,232:8105015
Id.lr•n"ffilMikeriniewn axe:

N. 1.414
EsrADD D0 PARANÁ

Germano Egg, industrial, estabelecido
nesta cidade no Alto ingua Verde, vel.
apresentar para renovação do • registro a •
marca acima representada, de que usa ¡Nara)
assignalar seu prOducto do café torrado a:
moldo, da seu amimarei°, a qual consisto nO.
seguinte: A palavra «Victoria», de taroauli0
regular, tendo a esquerda a palavra «Mareafa
e em baixo a palavra «Ilefflistrada» será,
pressa .ou pintada sobre os involucros e
tambeni podará ser usada em toda e qual-
quer eint e dimensão, nos papeis do esca-
piado.

Certifico que a marca do café torrado'
o moido Vietoriaa da Germano Eg,g,
irada na Junta Com mercial do Paraná; --sob
n. 1.414, foi depositada' testa junta em 10 do
contento, com uru exemplar clo Diario Offici4 !
daquello Estado, em que sahiu _publicada;•
Eu, João Itygino do Araujo, 1° Oleia' desta,
junta, • escrevi. Secretaria da Junta Com-, r,
marcial da Capital Federal, 24. de setembro
de . 1917.- Isidoro Campos, director (data e t;
asqgnatura sobre duas estampilhas no valor
conectivo de 15100). (Ao lado estava o ca-
alinho da Junta Co:amarelai.) .

• N. S.Ó3S
Figueiredo, Caminha Comp., estabeleci-

dos á 'rua da Assembléa n. 4.5, adoptam para
distinguir os vinhos em geral de seu commerr
cio, a marca supra, que • poderá variar ona
c,õros e dimensões. Consiste dia em uma cir-
cumWoncia em cujo centro se vê o principal
caracteristico: um triangulo em que se vê á
latira A em dupEcata. Acompanhando o seu-1
tido do rotulo Icem-se os dizeres: «V nho de
Caxias Tinto Especial», na parto superior dia
rotula os dizeres: «Importaeão directa de Fi- 1
gueiredo, Caminha .5: Comp. Bio Janeirga
e na parto interior: «Marca registrada e ou-
tros dizeres». A referida 'marca será usada,
pintada, gravada, estampada ou em rotulas>
em todo e quaesquer vasilhames que contiver
os ditos vinhos. Sobre uma estampilha de 300
réis: Rio do Janeiro, 29 de janeiro de 1913.-
Figueiredo Câminlia Comp.

Apresentada na secretaria da Junta 'Com :- •
mermal da Capital Federal As 12 horas e 50 I
minutos do dia 12 de fevereiro de 1013,-- •
Isidoro Campos,- director.

Registrada sob o n. 8.038 por despacho da
Junta Commorcial em sessão de hoje. Pagou.
no primeiro exemplar 65600 de sello por os-
tamanhas. Rio de Janeiro, 17 de fevereirp
de . 4913.-Isidoro Campos, director. (Ao lado
eslava o carimbo da Junta Commercial.)

Por despacho da Junta Commereial em
sessão de hoje, annotou-se no registro n. 8.638
a transferem:ia da marca uTtlangulo
de Figueiredo . Caminha & Comp., para sely-t1
cessionarios Figueiredo Caminha & Comp. Rio
do Janeiro, 27 de agosto d 4.917.
Campos, director,

N. 1.49'2,
•ÇVcrncr, !Mima & Comp., estabelecidos á I

rua da Alfandega ns. 99 e 101, nesta cidade;
apresentam a marca seva, que COnSite na
palavra aEurdca», entro aspas. Esta marca,
que Ode variar em eixos, typos do tenras
dielerr350s, serve para distinguir machinas,
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utensilios e ferramentas agrieolasono inhos
geral, ventita:dores, abanadores, senadores,
descascadores, batedei ras,torradores, moondas;
esterelizadores, brunidores, debulhadores, ma-
chinas de fabricar polvilho, desintegradores,
trituradores, mamadeiras, tractores, a atos,
grades, cultivadeiras, de fabricação e com-
morei() dos depositantes. Mo do Janeiro, 39
de agosto do 1917. — Por procuração, C.
Baschmann ( sobro uma estampilha do 00
réis).

Apresentai na secretaria da Junta Com-
inercial da Ca 1 Federal ás 12 horas o 5
minutos do dia 3) de agosto de 1917.—Isidoro
Campos, director.

Registrada sob n. 12.492 por despacho da
Junta Commercial em sessão cio bojo. Pagou
no primeiro exemplar 203 do solto por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, '17 do setembro do
1917. — Isidoro Campos, director. .(Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercual.)

Certifico que a Marca iln discos; para gra-
mop'oones fil3ra ,) (ia Savevio Leonotti, regis-
trada. na Junta Conimmial Grainha do
Sul, sob ui.. 3.3 it. f doposi •.ada nosta junta
em treze do corrente, com una exemplar da
.1% dcraçã Estácio, em que sabitu pu-
blicada. Eu, Iole llygino do Araujo, primoira
°Melai desta jorra, esumevi.

Sverctaria. da Junta Comlborrial da Capital
Federal, 25 de setembro do - 1017. Sobro es-
tampilhas do valor dó Is', l0 Campos,
director. (Ao lado estava o carimbo da Junta
Cparimovcil.)

EDITÃES E AVISOS
Ministerio da Justiça e Negocies

Interiores

Instituto Nacional do Musica

CONCURSO DE CANTO, A PREMIO DE VIAGEOgl

Dl ordem do Sr, d : rector, faço publico qno
no dia 1 de outubro proximo vindouro, ás 13
lucras, se realizará, no Theatro Municipal, o
concurso da canto a premio de viagem ; o ha-
vendo diversos candidatos inseriptos qun não
pagaram ainda a respectiva taxa, convido-os
a fazei-o at:,. o dia 25 do corrente, afina do
que 04 SUS nomes não , sejam riscados do pra.
gramma:

O concurso será publico, &vendo, porém,
Os quo pratendereni assistir, em (hedionda
ao regulamento do referido theatro. munir-se
de bilhete insto Instituto, 'e no dia do con-
curso, na bilheteria do mesmo theatro.

Instituto Nacional de Musica, 22 de setem-
bro do 1917. — O secretwio,-Arthur Tolentino
da Costa.	 1.

Policia do DistrictO Federal

GABINETE Dr: IDENTIEICAÇXO E DE EsrAnsTru,
•

FAÇO publico, para conhecimento dos
teressados, que ao cidadão Lourenço Maneei
Alves foi couce liia por este gabinete segunda
via tia sua carteira eleitoral sob protocollo
n. 23.017 o registro civil n. 03.437.

nio. 22 do Janeira do 1917. — O director;
Eddard Simões Corréa.

Ministerio da Fazenda

Directoria da .Despeza Publica do Thesouro
Nacional

De ordem do Sr. director convido o Se. Os-
car Aulgusi;o do Lima a recolher aos corres da
nos-Juraria geral (lesto Thesouro, mediante
guia visada por esta.sub-direetoda, a impor-
tancia do 2103, coivespondente a vencimentos
do moz de dezembro do 1012, que, ria quali-
dade de procurador, recebeu em duplicata
pelo ebequo n. 81.301 da Primeira Pagadoria
do mesmo Thosoura, no dia 3 de janeiro do
anoo soguinte; ficando marcado o prazo do 13
dias para o recolhimento.

Prime'ra, SOU-directoria da Desposa Publica ,
em 22 de setemVra do 1017.— Servindo do
sub . i'rector Francisco dos • Santos Marques,

escripturario.	 -

Directoria do Patrimcmio Nacional

AVOLIAMENTO n DE TERRENO DE minu,-srus E ACCRE,

SIADOS NO MUrene DE S. GONÇALO, NO Es7x90
DO	 umr. JANEIRO

Faço publico, de ordem do Sr. director,
que o Sr. Francisco NIArtins de Medeiros re-
quereu o aforaMento dos terronos de mari-
nhas e accre ,ciins. no municipio de S. Gon-
çalo, Estado cio Rio de Janeiro, limitando-se
pelos fundos-com a rua das Neves e a partir
do 8,20 do DMA valia alui existente ,nard ndo
O'á m, i10 até encontrar o mar pelo lado direito,

Recebedoria do Districto Federai
Edital de intimaçiío _

Do ordem do Sr. director desta repartição
ficam intimados Gomes & Monteiro, estabele-
cidos no becco do Rosario n. 11, desta cidade
do Rio de Janeiro, para, no prazo de 45 dias:
recolher a importancia da multa que lhes foi
imposta por infracção do regulamento do im-
posto do consumo, 'no processo instaurado
contra sua firma em 22 de fevereiro de 1917,
tnuto - ui. 23.

Recebedoria do District() Federal, 20 do
Fetembro do 1917.-0 superintendente, Carlos
Vieira Machado.

Recebedoria do Districto Federal
Edital de intintaçãã-

r)e ordena do Sr. director desta Repartição,
fica intimado Juan Rolho, estabelecido á rua
da Alfandeg,a n. 56, desta cidade do Rio do
janeiro, para, nd prazo de oito dias, &legar o
nume julgar conveniente á. sua defesa, sob pena
de revelia, no processo tio infracção do regula-
mento do imposto de consumo, instaurado
(mitra sua firma na Collectoria das Rendas
Federaes de Juiz dc Fóra, em 3 de julho -de
1.017. Auto n. 21.	 -

Recebedoria do Districto Federal, em 21 do
setembro de 1017. — O superintendente,
Carlos Vieira Machado.

•n••n•

Recebederia do Districto Federal
Edital de intimação

De ordena cio Sr. director desta repartiçãO,
fica intimado Gemiam llonzas, estabelec,d9 á
rima da Aitandaga n. 284 desta ci,lade do Rio
de Janeiro,' para, no prazo de eito dias, alie-
gar o que julgar convenientc á suma defesa; .
sob pena rio revalia, no processo de inrracçAo
co regulamento do imposto do consumo • in-
staurado contra sua firma, na Collactoria das
Iteu las- Poleraes de Dom Jardim cai 28 do
a-gosto de 1017	 Auto n. 3.

Recebedoria do Districto Federal, 22 de
setembro de 1017.-0 superintendente, Vieira
Machado.

Gememege

Caixa de Amortização
Faço publicii tom, se tendo extraviado as po-

liers-da divida publica interna fundada, unifor- .
anisadas, do juro alumiai do 5^/, papel, valor
nominal de 1:0diiS cada uma, ris. 394.8i 5 a
:;91.817, do propriedade de Violeta de Sonsa
Fontes, solteira, brasileira, vão ser expedidos
novos tantos si, dentro do prazo de cinco dias,
não haus er reclamação em contrario.

Caixa do Amortização, 12 do setembro do
4 ,0,1.7.-0 inspector interino, Carlos Prata.

• N. 1;2.403
José Dessa Alfrolo do CarVa/ho, plarma-

ceutico industrial, domiciliado nesta praça, á
rua Julio Cesar Il. 21, 10 andar, antiga do
Carmo, com commercio do produetos
inacenticos, apresenta á Meriliss ima Junta
Commercial,' a marca acima coitada, do seu
fabrico e connuereio, para o preparado deno-
minado: «Pessarios S duvels Americanos.)
eonsistrnte em um rotulo em papel branco,
.estreito e do fôrma oblonga, margeado por
duas linhas finas e parallelas, curvelineas nas
quatro oxtromi -lados. No alto em linha recta,
leem-33 em typos vermelhos: «Possorios Sola-
veis Ainericanoi,) traçado por uma linha ver-
molha e logo abaixo os dizeres entra linhas e
traços: Presorvativos da Grasidez. Fabricante
o 1)eposit , lri9---J. D. do Carvalbo—Pharma-
ccutico ludustrlo1--ttaa Julio Cegar tu. 21—
V' andar—Rio dá Janeiro. A referila marca,
que será usada em papel o tintas de tola o

•qualquer c& o dimensão, será applicatia 4'10
pequenas caixas do parlo() tombem estreitas
e oblonga, e o respectivo rotulo adap.ada
mesma, afim do bem dis'iruguie o assim me-
lhor garantir AO Slipplie.a.01.0 os sons direitos
de propriedade, comwrcio o fabrico desse
producto pharmacentico. Sobro unia estam-
p lha de 603 réis inutilizava o' seguinte: Rio
de Janeiro, em 28 do agosto do 1017. — José
Bcssa Alfredo de Carvalho.

Apresentada na swrataria da Junta Com--
morcial da Capital Federal ás 13 lucras o 2 i mi- •
mitos do dia 39 do agosto de 1017. — INidoro
Calipos,,director.

Regdstrada silo o il. 12.493 por despacho da
Junta Commorrial so;s-uo rio hileh. Pagou •
no primeiro oxem ilar 213 de salto uior csarn-
pilhas. ílio do Janeiro, 17 de sotembro do
__moro Campos,	 r. (Ao lado estava o
carimbo da Unta Coiomercial,)

CERTIPICADC1
: N. 3.301

"*"5-

por onde mede 2%39; dali ern direcção á,
valia já referida em uma extensão de 62m,20,
confrontando do lado esquerdo por quem de
direito por nina recta por 14,0. O acere-
sci-lo parto do terreno descripto com 62.20
de fundos medindo respectivamente pelos la-
dos direito o esquerdo 71%80 o pela fruto,
5814,50.

São convidados todos quantot se julgarem
com prererencia ao mesmo aforamento on
tenham reclamação a fazer com relação ao
MOSIDO a apresentai-a no pritso de 30 dias,
devidamente documentada, não sendo atten- -
lidas depo's de expirado o dito praso.

Primeira Sub-Directoria do Patrunonio Na-
cional, 5 de setembro de 1017.-0 sub-dire-
ctor, João Marciano Oliveira da Silva.
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Nunsterio da Guerra

Quinta Região

sermo amNictrio (*)

.4listaMen10 militar (Gloria)-Sjde; praia da

Lapa n. 4, Sylogeu Brasileiro

O tenente-coronel Manoel Gonçalves do-3
' Santos, presidente da Junta de AlistaMento

Faz sabor que, estando coneluidos os tra-
balhos de alistamento, no anno corrente, vão
:ser OS mesmos remettidos a junta de revisão,'
tieSta Capital Federal (Quartel General) acom-
panhados de todos os-documentos e reclama-
iroes apresentados pelos interessados. E para
que chegue ao conhecimento de todos, manda
atliaar na porta principal do edifico em que -
funeciona a jaula e publicar no Diario Ornejai
desta Capital as relações dos alistados e ex-
eluidos. Aqueles quo tenham reclamações a
fazer, deverão apresental-aa competentemente
documentadas até o dia 15 de outubro e dalli
em deanto só as poderão fazer á junta de
revisão e directamente. I: eu, tenente Calino
Maciel, secretario, lavrei o presente edital,
que assigno c voe polo presidente rubricado.•
-Tenente Celino Macia ,seerelario.-Tenente-
coronel Gonolees dos Santos; presidente.,

Classe do. 180ê•
Abelardo Rangel de Bittencourt:- •

2..Adalberto Taveira Lobato.
5. Adroalcjo Lopes da Cruz.
. Adelino do Nascimento.

5. Mons° Jacintito do Mello.,
6. Aluizio Azevedo Santos.
7. Alcides Alves Martins.
8. Albcrtino de Souka Fernandá:
0. Allyrio Pinheiro Tavora.

10. Alvaro Caetano da Silva
1. Alvaro.Casquilho.

'12. Alvaro Barbosa.
13. Alvaro Gonçalves Piiiiteiro,

,11. Alvaro de Oliveira o Souza.
15. Alberto Gomes Leite do Carvalho JUnior._
G. Alberto Deodato Mala Barreto.

17. Alberto José Oliveira Junior.
.18. Alberto do Carvalho e Silva,
10. Alberto Luiz de Carvalho.

.20. Alberto de Oliveira.
•21. Alberto Francisco Moreira.;
22. Alexandre Drumond.
23. Alexandre SantoaPina Tavares:
2.	

,
Alfreao GonvOa.

25. Alfredo Garcia de Medeiros.
26. Alfredo de Almeida..
27. Alfredo lltielnuer Lopes da Cruz.;
28. Moo do Carvalho.
29. Amorico Ildrigoes dos Santos. •
30. Alhattry I.evy.

.; 31. Antonio Bernardes Carvalho,
32. Antonio João Evangellita,
33. Antonio Corsita •
31. Antonio Betolinio.
35. Antonio Soares. .
36. Antonio Julio Pereira.
37. Antonio Vaz Pereira.
38. Antonio de Azovego Continho.
39. Antonio Bernardido Almeida Santos.'
40. Antonlo da Silva.
41. Antopio Barbosa.
7.1.2. Antonio Alves cle Oliveira. .

Antonio Joaquim de Barros 'Teixeira Ri-
beiro.

(*) Reproduz-se por ter sahido com loco'',
ecções,, -

41. Antonio Seraphim dos Anjo.
45. Antonio Bastos.Filho.
40. Antonio de Aleito.
41; Antonio Rodrigues Barbosa.
48. Antonio 1 :,varisao da Fonseca.
40. Antonio de Sa Miranda
50. Antonio da Silva.

Angenor Corrèa.
52. Andemaro da Silva Magalhães.
0. Antenor Paulo dos Reis.
51. Annibal de Cerqneira Lima Filho.
55. Arthur Coelho de Souza.
50. Arthur Ferreira dos Santos.
57: Arthur Ferreira de Rezende.'
58: Arthur de Paulo Rosa e. Silva:
59. Arthur Amancio da Silveira.
00. Arthur Teixeira Leite GitialarãOg ..	 •

01. Arellimedos Alexandrino de Andrade Ca-
misão.

62. Araripo do Espirito Santo Caldas:
03. Ary dos Santos Si1U.
61. Arlindo da .Silva. •
65. Armando de Araujo. •
66. Aristides Corrêa da Silva.'
07. Arnaldo da Silveira Faro,
63, Augusto Ouriques de Souza,
69. Augusto de • I'reitas Lopes Gonçalves.
70. Augusto Cardoso de Oliveira. .
71. Augusto do Assis Fogaça. •

Augusto Cesar Veiga.
73. Augusto Alayrinl; Filho. •
71. Aureiiano Albuquerque Mina Sobrinho.
75. Avelino Augusto Moreira.
76. Avelino Cardoso. .

•77. Braz Alves de Souza.	 .
78. Benjamin Pinto Carvocheiru.

I3euedieto de Moraos. 	 •
80. Carlos Pereira Tavares do Carmo,
81. Coriolano Me loiros de Oliveira. •
52. Claudio Salles Ganns...
53. Cyrillo Pereira dos Santos.
51. Claudionor Amorico.
85. Carlos Peres.
86. Carlos Garcia da Silva.-
57. Caetano Vieira.
88. Carlos Alaximo
80. Carlos Pinto Cardoso. • 	 • •
90. Catão Polycarpo do Siqueira..

Cezar Augusto dos Santos .11ibeir0.,

92. Carlos Gomos dos Santos.
23. emolido Pinto da Silva.

426. 1:aluir Pederneiras Furquim.
127. Francisco Xavier Cardoso.
128. Francisco Tavares Poreira,
129. Francisco de Oliveira.
130. Folia José Baptista.
131. Francelizto Parganina.
432. Francisco Ferreirá de Olivoid,l'
133. Francisco Barbosa.
131. Francisco Cunha Corrôo.
135. Folisberto Moildiiii Guimarães Dellettl;
130. Francisco Jiantizzi Filho.
137. Franco-tino Gomes FernaiSit
138. Eloriano Vilas boas.
439. Virmino Placido.
119. Fernando Ifilerinaa
141. Francisco Cardoáo Pirosa
142. Francisco Moita.
113. Francisco Alves Corrêa.
141. Fredérico da Conceição. •	 _

i15. Francisco Itodrigncs da Itochaa
ala. Guilherme Alves da, Costa.
147. Guarino José Satio.•
148. Geraldo Severiano Pedro.

Canino dos Santos Vieira.
130. Castão Luis NO zi..	 .
131. Gerson Gomos dos Santos. 	 •

132. Genesi° Falcão Cantara, --
4:;3. Gualberto Macedo Soares:

Costavo Itayer.
155. Ilerminio José da Fonseca.

• 156: Humberto Guimarães Clement0- ta3togii'
157. ltenrbttué Iorgen.

Henrique Leite de Sá.
159. Henrique Fornira Comes.

' 160. Henrique Jorge.	 _

461. Ilormanagio l'atricio Barbosa.
102. lloracio de Figueiredo. 	 -••
163. Henrique Luiz de AzevedoIliheirrao,
161, Ilenrique Carlos Moyer.
105: Hugo de Caryalho Ramos, •
•100. Helio Gomes Pereira.

• 167. 'tatuar Fonseca Mello.
108. lignacia dos Santos.

-169. Ivan Luiz da Silva Pessi-oa.
170. Ildefunso SiinGos Lopes Junior.'
171. Jacintho Rezondo Viveiros.
172. João Baptista Gonaalves.
473. Joaquim José 1:emolidos.
471. José Paschoal Ferreira'.
175. José Augus'o Figueiredo Rocha.
176. João Carvalho.
111. Joaquim José Gomos da Silva Junior.;
178. João Antonio dd. Araujo SilVeira,
179. José Gomes RezOnde.
180. José Botelho de Carvalho,
181. José Rangel Filho:
182. José Porfirio Saraiva.
183. Joaquim Julio Pereira.
181. José Wouckie.
185. Jacob Aralone.
486. João de Queiroz.

• 187. José Pires Cardo:o.
188. José de Carval;lo.
1139. João Moraes Viu cie	 ta.
190. José Lisboa Junior.
101. Joaquim Cardoso de Oliveira.
192. Japu Victor Duarte.
193. Josó do Nascimento.
101. Jones Gomes de Andrade.-
195;José Marquea de Azevedo.
100. João Ferreiea da Rocha.

• 107. José Gonçalves. ,	.
198. José liodrignes de Alcantara,

• 199. Julio Ramos do Oliveira.
20). João Caetano de Mattos.
201. Jayme Francisco -de Paula.
202. José Lobão.
203. José Aristile,s Lobo,
201. José de Castuo.
205. José alarma.
206. João Baptista Guimarães Junimo
207. 3.Tosose, ASsasir,mnoonethoa..

• 09. José Antonio (10 Carval110 AIollo,• _ ...„

•

91. Carlos Benjamim Garcia de Souza. •
95. Cid Arnaud Costa.
PO. Cícero Ribeiro de Castro.
97. Cear Salomonde.
98. Cesar Moreira Seahra.
99. Christiniano Augusto Franco,

100. Didinto de Moraes.
' 101. Dilermando Xavier Porto.

102. Dermeval Ferreira da Silva.
103. DurVal João de Souza. 	 •
101. Durval Pime,,tol.
105. Esniael Augusto Ribeiro..
100. Edegar da Silva Menezes,
107. Eurico Sobral Gracindo.
108, Eduardo Gonçalves da Silva.'
100. Eunapio Ilardinan Castelo Branco.
110. Ernesto da Silva; Guimarães.
111. Eurico Ladeira Lores.
112. Evaristo do Amaral Filho.
113. Eloy Ribeiro.
111. Edgard Chagas Dona.

• 115. Eduardo Augusto.
110. Estevão Ferreira Miranda..
117. Euclydes Salomão..	 , •
118. Evaristo Valeriano.
10- Emilio Pirrotti.
120. Eduardo Lourenço Ferrar.
121. Eduardo Innocenclo.
122. Eduardo Cardorso de Oliveira.
123. Edegar Reis,	 •

12/. Ernesto Montani Lisboa.
123, Eduardo da Costa Corrêa.
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210. .tayme de Barros Compeliu.
211. Jovem Gomea da Silva: •
212. João Feliciano dos Santos Reya:
21.3. João Eliziario Nunes pombo.
214. João Batalha Netto.
215. João Braz da Costa Vai.
210.. Juvenal Joaquim Fernandos.
217. João Gomes do Abreu.
218. José Junoneh•ti Ferreira da Silva.;
210. Joaquim l'into.s
220. Jos() Pata do Cairo.
221. Jzytno Ferreira Ilidiu.
222. 'João de Rezendo Aleira.
223. José Rangel Filho.
224. José	 Pios.
225. José Augusto Tavaros de Lyra.:
226. José do Souza Prata.
227: José Luiz do Souza Costa.
-228. José Baptista. dos Santos Junior/
229. João Pacifico daoSava.
330. Lauro Maciel do Sá.
231. Lauro Vseoneellos.
232. ladz do Campos Tourinho..
233. Lauro do Andraie
231. Léo do Alenekr.
235. Luiz José Fratioa.
230. Luiz Carlos itofi's.
237. Luiz Arnvoido de Araujo,.
233. Luciano Lopes.
239. Luz do Mc nozes:.
210. Ladislán Coelho.
211. Alanbol Baptista Bareellos.
212. Manoel BomIlin Freire.
213. Manoel Caldeira de Alvarenga4
2R. Manoel do Antas de Oliveira.
215. Manoel Mattos.
210. Manoel Clitnat'a da Naeinaento...
217. Manoel da Silvo Marques.
2/8. Manoel Domino:nes Rosa.
219. Manoel de Carvalho.
250. Manoel Fernandes tlosa.
251. Manoel Pinheiro da Fonseca:
232. Manoel franeiseo Pimontel..
233. Manool Lourenco do Mello.
251. Manoel Espirito' Santo.	 .
253. Manoel Ato:eira. das Neves Dicioysio.
256. Manoel Peraira;
257. Manoel da Silva.
258. Manoel Martins Campos.
250. Alanoel Ferreira da Cruz.
203. Manoel do Carvalho (2)..
261. Manoel Paixão.
202. Man el Fernandos.
203. Mario Francisco Fernandes.
261. Mario Pediatrias Figneira..
203. Mario ItulliOes Pedreira.
206. Mario Sayão de Carvalho Araujo.
207. Mario Gasparini.
268. Mario Vieira de Menezes.
269. Atavio da Silva Gaspar.
270. Mario Correa Rosa.
271. Marin° da tiraria Braga.; .
272. Atareello do Campos.
273. Marcos Corri:a da Silva.
271. Alarcilio da Silva Gaspar.
275. Alaurilio dos Santos Menezes.:
276. Atadinho Gomes. •
277. Alio,nol Comes.
278. Milton Fortuna Mendes.
279. Alem Vasooneellos Bois.
280. Nelson do Magalhães Feltosa.'
281. Nelson Monteiro do Carvalho..
282. Nicanor Gomes do Gouvea.
283. Nieanor de Toledo Saitches:
284. Nestor de Medeiros.
285. Newton Carneiro.
286. OJtavia.no Calmon do Pin Gaivão.'
287. Octacilio Corre°, Leal.
288. Ociacilio do Menezes
389. Octavio Botafogo Gonçalve," da Silva..
2O0. Oetav:o Doira do Souza i:/mas.
291. Orlando Carme'',
292. Orlando Smith.
203. Onofre Mendes Junior..
2,91• Onofre /tirante

295. Oscar Tavares.
206. Oscar Cyriao Carregai.
207. Ostvaldo &mandes da Silva.
208. Oswaldo Pereira Gonçalves.
299. Osvvaldo Lima o Silva.
300. 0-swalJo Silva.
301. Oawaldo Ferreira de Mendonça..
302. Parmenio Baptista. de Oliveira.
:103. Planto José dos santos,
304. Pedro OslOr Filho.
$05. Pereiliatio Gonçalves.
306. Paulo Fernandos.	 • •
307. Pedro Balhino.
308. Pedro kaptista.
309. Pedia) Baptista Martins..
7;10. Paulo Bittencourt.
311. Paulo Antonio do Azeredo:
312. Paulo do Sá Vianna.
313. Quintino Corrêa Barreto.
311. Roberto do Oliveira Borges.:
nis. René Colombo.

Roberval Baptista Leite.
no. Roldão Gomos Nobrega.
318. Iteynahlo Santos Simas.
310. liquido Cardoso da Silva:.
320. ldeardo Edarto.
321. Raul Machado Dias.
322. flocaen fiaria no Carvalho Silva':
323. IZolierio Carnaval.
321. Romulo Augusto Tavares Serrano.
325. Roberto Balt Magnido.
32í3, Sylvio Walla0c Duncan.
$27. Sebastião Francisco.
328. Sebastião de Carvalho.
329. Sebastião Lauto:anoto
330. Severino Praneiseo Waviei'.
331. simpticio Bandeira da Silva.
$32. Sizew ndo Raptista, do Souza .
333. Sebastião de Almeida Vasconcellog.7
:131. Sylvio idos Santos Cardoso.
333. Se,bastião Vieira da Silva.
338. Salvador Leon Orosco.
237. Sebastião do Souza Carvalho.
338. Sebastião Gonçalves Bastos.
3:49. Tr • jano Furtado [leis.

Trajam) (larada° de Moraes t1ego4,
341. urbano Altintz da Gosta Moura.
312, tioba/ol oeth•al Sampaio.
313. Valentia' de Carvalho.
na. Vitt) Leão.
316. \\rabiem (' da Silva.
316. Waldemar Figneiredo.•
$57. Waldemar Bandeira de Oliveira.'

, Class° de 1805
1. Antonio Corri:a da Silva.
2. Antonio Geraldo Marcondes.

Alitoulo
4. Antonio Vieira Ilabello do Amaral:
3. Antonio Comes de Pairá.
6. Armando Moreira Dias.
7. Agostioho AvinOrt Vilchez.
s. António Francisco Casar Lopes.
• Arlindo Ferreira Pimenta.

10. Angelo Sosselli.
t(. Alvaro Alves 'Dou rguignon

•Anton:o Baptista Bittencourt.
13. Antonio :José Soabra.	 • " .

llelinivo de Medeiros Silva.'
15. Carlos Manoel do Abreu.
(G. CarlosSilveica Martins Ramos:
17. Elias João M ssador.
18. Eugenio Carlos de Sant'Anna Leito:
10. Btelvino Alves Cardi:U.
20. Francisco Nogueira.
21. Gasta° Lacaillo da França Amaral.'
22. Gilberto do Toledo.
23. Guilherme da Costa Fornandoa..,
24. Gustavo Mães.
23. Henrique da Silva.
20. llugo Valho.
27. llolio Falardo tia Silveira.
28. llirarelito Fontoura S'i.ihral

José AlOntidozo,

30. 'José Martins Lourenço.,
31. João Bayer Filho.
32. José Coelho da Costa..
33. José Vieira Alaciel.
31. Jaio do Castro.
33. José H-pasta,. •
36. Luiz Freitas- Melro.
37. Milton Alagalhãos Lyrio.
38. Manoel Pereira Peixoto..
39. Manoel Ferteira Borges:
40. Manoel Ribeiro Sinnies.
41. Mario Cunha.
42. Manoel de Aguiar Plitheir0.1
43. Noemi° Souza Pinto.

. 41. Osvaldo
115. Oscar Ramos da Bocha.
45. Odilon de Andrade Gama.:
17. Nivaldo de Souza Ribeiro,:
48. Oscar Itodriguos Coral.
49. Oetavio José doá Santos.
50. Octavio Gambetta Monteiro.
31. Oetavio Vieira Machado.
2. Osmany Alastrangelo.

153. Paulo Albino Junior. •

Classe do 1801t•
1. Anísio Pinto de Araujo.
2. Accacio Amorico da Silva.'
3. Adolpho da Costa Madrugá!,

Affon30 do Espirito Santo.
n. Alvaro da Costa.	 •
6. Albino Gonçalvet.
7. Alberto Teixeira Sianes.
8. Alberto Machado Coelho:

. 9. Alberto Gonçalves Ramos.:
10. Amorico Conceição.
11. Amadeu Alvos Leito Pimentel:,
12. Antonio Pinto.
13. Antonio Pereira da Silva.
11. Antonio Sotta.
15. Antonio Maximo.
10. Armando Pinientel.
27. Arame Soares de Oliveira.
18. Arthur Gomes do Nascimento.
10. Augusto Fernandes Ramos.
20. Augusto do Castro Guimarães:
21. Alfredo Vieira.
22. Alip:o Vieira da Cunha.
23. Bernardino Fonseca.
21. Carlos da Silva Porto:
25. Carlos Pinto do Oliveira.
26. enlato Lellis Sauthiago:
27. Custodio Feliz Atonteie°.
28. Djalma Monteiro de Faria4
20. Eduardo do Souza.
39. Etoy da Silva. •
31, Elpidio Brandão.
32. linely-des Pedro Leal.
33. Eueyldes
31. Euely•dos Thimotheo:
33. Eurico do Almeida.
36. Fioravante Garibaldi.
37. Floriam) Peixoto Coelho."
38. Francisco Gomes.
39. Gabriel Xavier Moraes.
40. Galdino da Rocha.	 • '
41. Getulio José Baptista,.
42. Gustavo Augusto Feita]:
43• Helio Fernandes..
41. Heitor Silva.
45. Remato de Carvalho Raposo
46. João Gomos da Gruz.
47. João da Rocha Lopes.
48. João Ribeiro do Sul.
49. João Coutinho do Barroso:
30. João Alves do Souza.

,kião Portinho do Sc Freire.
52. Joao Augusto Ferreira.
/(3. João Carlos Aguai() da. FOliSeCa.
54. João Moita.
35. Joaquim Cargueira do Carvalho:
36. Jose Maria Ferreira.
57. José Alarçal da Cruz Lima:.
liS. Joso Paranhos3,	 •
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59. José alartinho Prado.
60. José Mariano Carneiro Lato:
61. José Carlos Vouga.
62. Joseph no da Fonseca.

57. Theolorico Ernesto Paiva:
58. Tertuliano Augusto Teixeira Freitas.
59. Venancio MÓI:toiro.
69. Vicente Pitanga.

11. Carlindo Ribeiro-da 'Silva.
15. Claudino Paes.
16. Dano Váz dá Silva.

.17. Ernani Glasceste Cunha,
63. JuvenabSoarea de Souza.
61. Jorge, Folippe Floret.
65.	 Lourival altitliz da Silva.
66. Luiz Go»çalves, Nogueira.
67. Luiz Carlos de Souza Teixeira.;
68. Luiz Rocha Dantas. 	 .
69. Luiz l'intO Forreira.
70. Mario de Almeida.
71. Mano Vasconeellos.
72. Manoel Veiga.
73. Martinha Viriato Calmon.;
74. Miguel Dias da Silva.
75.'alelchiades da Silveira.
76. Norbcrto do Mattos.
77. Octavio Jacintho. 	 .
78. Oswaldo Alves •ia EnearnaçãO.;
79. Paulo Amaral •da Costa.
20. Pedro Paladino.
81. Iloiorico Lopes da Cunha.. -
82. San! Santos.
83. Sebastiao do Carmo.
81. Simencio Barbosa Netto.
85. Victor Broomer.

Clasle de 1893'
-1. Albino Antoaio 'faveira.
2. Alcides Jorge Ilenrique.
3. Alfredo Corrêa da Costa..	 .
4. Alfredo Garritono..
5. Agenor Alves da Costa.-
G. Agenor da Silva:Deiró.
7. Antonio Pedro Sorumba..
8.• Antonio	 Basilio..
9. Antonio José .da asta.

10. 13ertholino Francisco daSilva.;
11.	 Condido 1111K:iro' da Silva.
Z. Carlos Felippo Ner3..

Dorval thistamante.
14. Edtiardo José Prado.
15. Elias Dutrain-
16. Euclydes Moreira Leal.
17. Enrico de alattos Barbosa.
18. Firmino Garcia.

Classe de 1892-
4. Alceu Gonçalves -Portugal.
2. Alcides Augusto das Chagas.	 .
3. Alberto Saboia, Viriato do Medoiroa.
4. Alberto Pereira de Souza.
5. Alvaro de Barros.
6. Alfredo Bovilacqua.
7. Amorico ',incidiam dos San'.os.-
8. Armando de Oliveira Rodrigues.;
9. Armando de Souza., -	 -

-40. Armando Fausto da Silva,
11. Armando Joaquim Tristão.
12. Ann.bal Gonçalves do.afello.
13. Antenor Soares..	 .	 . •
41. Ahtonio Augusto do Mattos Mendes..-
15. Antonio Francisco da Silva:.
16. Antonio da Silva:
17. Aureliano de Oliveira:
18. Carloi-Alborto Saldanha.
19. Carlos Freire	 .
20. Carlos Silva Nunes.
21. Clarindo Verissimo.
22. Clan.loliumFerreira,Barcellos.
23. Deoclociano Fernandes dos Santos.
24 • Domingos--Jalu;sseo
25. Fernando Lacerda..
26. Francisco Paula de Saltes.

Ilygino Franco Junior.
28. João de Souza Pinto..
29. João de Dmrs Coutinho: •
30. João da 3:Iva Pestana'.
$1. João Auguste:Vieira..
32• João Nunca -Ferreira. z.
33. João Cabral.
34. João Accacio e Silva.	 •
35. Joaquim Gonçalves da Silva.,
36. Joaquim Moreira da Rocha..
37. José Peroira:
38. José Luiz França„Penilo.
39. José Raymundo doS Reis.
40. José da Silva :Araujo.-,
41. Julio Marta.

•

55.
ha.
57.
53.
59.

18. Estevão José Ilibairo.
19. Espio da Silva.
20. Firndno Cbrréa CIO Maltes.
21. Francisco Soares do Arruda:
22. Franz:loco da Costa Miragaia,¡
23. Gabr.el Ribeiro de Jesus.
24. Castão da Silva.
25. Godofrodo Arruda.
26. João José da Rocha.
27. João Lourenço Bittencourt,
28. João Carneiro Barros. 	 •
29. João Vieira Pimenta.
30. João Bento Vieira:
31. João Chrisotimo Cruz:
32. João Manso.
39. Joaquim Ferreira da Costa Juniorg
31. Joaquim Lopes.
35. José Olympio da Silva Velloso.,
36. José Marques da Rocha:	 •
37. Juventino Alvos dá Souza.
IS. Juvenal Moreira Mala.
39. Luiz Adolpha Josottl.
40. Lictirgo de Camargo.
41. Mariano Saturnino dos Sant05.1,
42. Manoel Bocha.
43. Manoel dos Santos.
41. Mario Leopoldo Pereira da Cunha.a
45. Mario Xasier de Almoida.
46. Octavio Pereira Soarrs.
47. Octavio Antoni ) Silva.
48. °rival José Amancio.
40. Oswaido Joaquim Tristão.
hl. Osmando Dutra.-
51. Ilaymundo Gomos do Souza.;
52. Raul Chaves.-
53. lloberto Barbosa.
54. Rubens Peixoto.

Rufino G-011103 Ferreira.
Renato Pinheiro.
Tancredo Frederico Vogir.-
Wahlomiro dos Santos.
Vicente Pereira dos Santos.

19. Francisco Marcolino da Fonsoca.4,
20. Francisco Nogueira-.

42. Julio de Paira.•
43. Luiz Alves Maciel.

Classe de 1.800
1. Adriano Marchesini.

21. Gabriel do Nascimento.. 41. Luiz Leito Pinto. 2. Alvaro de Oliveira Gomos.
22. Gilborto Alves Marques.. 45 • Luiz Ferrei:a cie Carvalho. 3. Alvaro Fernandes. Machado.:
23. Hilton de ['adua Fortunas 46. Lyndolpha Alves da Silva.. -4. Antenor Marques Serrano.
24. Jacintho de Siqueira. 	 - 47. Mario Gonçalves do Almeida. 5. Alexandra Santos.
25. Jayme Augusto.. 48. MariaLoopolde Pereira da Camara.' 6. Antonio Maria Barbosa ,de Oliveira.
26. João Evangelista. - 49. Manoel Machado Coelho;	 • 7. Antonio Gonçalves Leite.
27. João Baptista Luis Petry.' 50. Manoel Pinto de Almeida. S. Antonio Macela.
28. João Bocha Corrêa. 51. Manool Barbosa. .	 9. Armando Peixoto Ferreira Souza.,
29. João Pedro Alcantara. 52. Manciel Corrêa da Silva.	 . 10. Argomiro Zimmorman.
3'). João Sabino. 53. Manoel Antonio de Lima: 41. Augusto José Garrida.'
31. Joaquim Infante Vieira. 54. Manoel Aquilino cio Andrade. 12. Benedicto Barbosa do-Lima.,

-32. Jorge Pinto Coelho. 55. Marciano Laplana., 13. BernardosTavares Pereira.
33. Jorge Pinto Ferreira. 56. Marcellino Lourenço Mello. 44. Canuto Moreira.
31. Jorge Coelho do Oliveira Junior.; 57. Odilon da Motta Athayde Portinho. Candido Lacerda. •.15.
35. Jose: Francisco dos Anjos.	 . 58. Oscar Anus o Loureiro. ie. Carlos José. Ramos.
30. José dos Santos Lameira. 59. .0sorio Antonio do Nascimento. 17. Carlos Amaral da Costa.
37. José Barbosa Leite. 00. Paixão de Souza,Brandati. 18. Carlos Baosjajor da Silveira:
38. José Venancio. 61. Ramiro Rambs. 10. Charles Colon.
39. José Cataloso de Oliveira. 62. Rodolpho da [rocha- Mondonoaa 20. Deolinlo Gomas da Silva.-
40. José allnoel de Andrade. 63. Rubons Gaivão Guedes Pinto, Deoelociano Gabriel.
41. Limeu Alves da Encarnação.. 64. Sostenes Pereira Duarte 22: Eticlides Boasentura Maggssya
42. Luiz do Sonza..Campollo.
43. Manoel Pereira da Silva. Classe do 1891. . 23. Eduardo dos Santoa Maia:

21. Fernando- da Silva.	 •
44. Manoel Dantas. 4. Albino de Oliveira Griji5. - 25. Fernando de Athayde.
45. Manos Evangelista Pimenta. 2. Albilio Francisco Ramos. 26. Fernando Alvos Pereira.
46. Nanziazonnio Baptista da .Costa.j. 3. Aliai° Bosselli Junior. 27. Florencio Bernardo Silva.
47. Orestes do Carvalho Costa. • 4. Alvaro da Silva Porte. 28. Flavio de Bri o Bastos.-
48. Oscar Menna •Barreto Piatoa 5. Antenor Idsé dos Santos. 29. Francisco
49. Oswallo Furtado Luz. 6. Antonio Ferreira, Marques. 30	 Francisco Pereira dás Santo;
50. Oswallo Chaves. 7. Antonio Augusto Lopes: 31. Francisco da Silva Noves.
54.	 Pedro Itabita. 8. Antonio Theobaldo Brandão. 32. Francisco Cardoso de Monozosa

'52. Raul. Rocha.. .9. Antonio da Silva Páreira'.' 33. Fruetuoso Ferreira Leite.
53. Bani Travassos da Rosa. 10. Alberto Victor Mallet. 34. Iffidebrando Duarte.
54. Ricardo Francisco Notto. 11. Arlindo.Carlos Dias Mddronho. 35. Henrique afono.
55. Rubens Esposei Pinto. 	 . • 12. Bone:lido Ferreira. 35. Joaquim Thomaz de Aquino,
56. Theod.oro Gomes do alattos, 13. Bone:beto Antonio da Silva. 37. Joaquim Pereira D
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•38. João.Candido da Silveira.
3). João José Germano.
40. d 0:iveira flecha.
41. José Barbosa.
12. Jo.-é dos Santos Tavares.
43. lesonynio Ferreira 13arros.
41. fluo Oscar de Castro.
i. Lydio Vieira.
40. Mario Mathens da Silveira.
47. Mario Ferroira, Ramos.

• 48. Manoel do Souza Conegundes.
49. Manoel laniado da Rocha.

0. Manoel cle Oliveira.
51. Mareiliano Nos° dos Sanlos.
52. Maximiniado
53. Nieelau Tory.
SI. Nicodeano.s Victorino Martina.
53. Napoleão Tavares.
:ai. Oscar Pinto do -Souza .
57. Paulo Germano Ilasslocher.
58. Pedro Vieira Arroxellas Gaivão,
59. Pedro Itentivaga.
Ou. Pedro abuso Machado.
61. Raphael Lopes Silva Porto.
62. llomou Francisco Coelho enlitnaraef.l,
63. Sylvio Mala Ferreira.
61. Virgaino Horta.

Clasy de 1883
4.	

•
Atlgitto Ferreira Marques de Abreu. •

ai 2. Alcantiles Horta de Souza.
X B. Albcrto dos Santos Meudes.

4. Alberto de Sauza Monteiro.
5. Alfredo da Silva.
6. Antonio Alvos de Macedo.
7. Antonio Tito Pradelar.
8. Antonio Joao do Miranda.
O. Antonio Peres Junior.
O. Antonio Gomes de Camacim.

Antonio Braga.
• 12. Antonio da Watt LopC:s.
43. Antonio dos Santos.
II. Antonio Dei.;
15. Armando Pereira do Souza.
10. /Sabor Faria Maciel.
17. Aristide.; llibe:ro do Azevedo.
18. Alvaro Reis.

O. Agenor do Nascimento.
20. Augusto Dutra de Araujo.
21. Benedicto Anacleto dos Santo.
22.. Carlos Peixoto de Siqueira.
23. Carlos Leal Mondes.
21. Demetrio João Saltes.
23. Eloydio José da Silva.
20. lamas Solré de França..
27. Euclyde:s Dias Paca.
28. Evaristo Dias.
29. FUJI] if10 dos Santos.
30. Francisco Pereira de Souza.
31. Francisco Sues .° da Siiva .
32. Frsneisco Duarte Aitrão
33. Faelerico Martins de Si..
:31. Ismael Ribeiro.
33. João Rosa do Arulrade.
36. João Dias da Silveira.
37. João Soares de Souza.
38. João da Cruz Lima.
32. João de C:stro MettOZCS
40. João Augusto do Medra e Sã.
41. João Lago Lata n ;o. 	 .
42. Joaquim Gomes Ribeiro.
43. Joaquim Pereira dos Santos.
41. José Corraa Sampaio.
43. ,Tosit Napolitano.
46. Josa da Costa Pinto.
47. José Tavares da Silva Oliveira.'
48. José Gonçalves do Oliveira.
49. José Christovao de Andrada,

Lafayetto Costa.
/51. Lucas. Boitoux.
S12. Luiz da Costa Nunes.
33. Mario Lobo de Abreu.
04. Mulo Lopes da Silva.
SS. • Mariano Ferreira da Silva.

reellitio da Costa Itamo.3.•. • •'e

57. Ma.uoel Engracio Cavalcante.
58. Maneei José de Oliveira.
59. Manoel de Oliveira Jarda/.
60. Manoel Qie/rain de Mello.
61. Manoel Antunes de Pimenta/.
62. Narciso Sampaio.
63. Oscar Azevedo Barbosa.
61. Oscar Ihairigues
05. Pedro Vieira Dantas.
06. Renato Moita.
67. Romão Rodriguos Estuca;
08. Samuel Migue! de Almeida:
69. Victor Mara,gaia.

Classe de 1888

4. Abilio Francisco de Carvalho:
2. Abetarda Silva.
:3. Adular Manoel da Costa..
4. Alfonso Celso Parreira Bostas
5. Anibal Cspiridião da Silva.
0. Antenor a ntunos Alves.
7. Antonio Januario dos Santos':
8. Alvaro Jorge Henrique.
9. Armando Goolás.

ao. Ataliba Arauto Ferreira.
11 . Augusto Ribeiro.
12. Berthold° Tertuliano Souza.'
13. Celso Nair°.

Cyro Pinto de Carvalho.
15. Euclydes de Souza.
10. Eurieo Peres da Costa. 	 •
17. Francisco Ferreira dos Santos.'
a8. Pune soo Agapito da Veiga.
19. Francisco Guimarães Romano: •
20. Francisco Pinto.
21. Francisco Nicolau da Silva.
22. Gilberto Pereira da Costa.
23. Godotredo alarbosa. Lago MoretaSolina
21. Gregorio da Silva.
25. Isaac Carrero Vasques.
20. João Rainalho de Castro.
27. João Alfredo Gomes Netto.]
98. Ja3Ó Carneiro do Moura.
29. José do Maccdo Nevos.

Josa, Francisco dos Santos;
31. José de Azarado Sobrinho.;
32. José Emygalio da Cruz.
33. José Joaquim Ferreira.
31. José Leoncio Mousinho.
35. José lic.nto.
36. Joaquim Vieira Eamega.
37. Luciano Mauricio Durnasa
38. Luiz Francisco da Silva.
39. Lourival dos Santos Vargas.)
40. Matute! José Nogueira.
41. Manoel Faustino Barbosa.,
42. Manoel Teixeira aleniess
43. Mio Mamar° Ilostese,„
41. Oscar José de Castra. *
45. Pedro de Sá.
43. relvo Marques da Costaa
47. Raul Augus:o Potengy.
48: Victorino da Silva.
49. Verissitno Corroa de Souza.:

Classo de 1887
1. Alfredo Teixeira Magalhães.
2. Antonio Mendes Vieira.
3. Alvaro Alves de Almeida Neves.

• 4. Annibal Gonçalves. -
5. Atalba Maia da Silva.
O. Avelino Climaeo dos Santos.
7. Arnaldo do Araujo.
8. Augusto Machado Vieira.
O. Benedicto do Souza Carvalho.;

10. Bento Monteiro Guedes.
11. Carlos Totta Rodrigues.
12. Claudio de Castro Nachnento.
.12. Danubio Luiz de Freitas. -
il. Peocleciano Gabriel.
15. Eduardo Cordeiro Guerra.
10. Firilli110 José Alvos da FOI) seca.
17. Francisco Car no de Paula.
18. lideras° Moura.
.12. Ismael Alves de Mottea.-•

2.1. !sitiar Oliveira.
21. João Paulo do Carvalho Filhos
22. João Chaves Lopes.
23. José de Azurem Furtado.
21. *José Torres Junior.
25. Julio da Sliva Fontes.
20. Leopoldo Macie/.
27. Luiz ngueiredo do Medeiros

•28. Luiz Carneiro de Freitas.
29. Luiz Fernandes Barbosa.
30. Manoel Carlos da Silva.
31. Manoel Corréa Martins.
32. Macrinio remidos Machados .
.33. Moysés Francisco Monteiro.
31. ()atavio Barbosa.
35. Paulo Candido dos Santos.
30. Pedro Candido dos Santos,

ricluidos
Antonio Coelho Antunes.
Carlos igualo Coelho.

• Abel Mias do Oliveira.
João de Barc,ollos Oliveiras
José Antonio Carmo.
João Igualo Coelho,
João Fonseca.
Raul Araripe.
Marco Aurelio Lago.

Região Militar

20° MU•ICIPI) -

rdital publicando as relações á alistados e
excitados

O coronel Carlos Augusto Fallor, presidente
da Junta do Alistamento Militar.

Faz saber, que estando concluidos os tra-
balhos 'do alistamento no ulmo corrente,
ser os mesmos remettidos á Junta de Revisa°,
no cominando da 5° Região acompanhados do
todos OS documentos o reclatnaçõas, aproam-
tados pelos interessados.
. E, para que chegue ao conhecimento do
todos seguem-se abaixo as relaçaes dos alis-
tados e exeluidos. Aquelles que tenham no-
'animações a fazer deverão apresental-as com-
petentemento documentada, até o dia IS de
outubro a inla a esta junta, dahl em diante,
porém, só as poderão fazer ã Junta do Re-
alsão e directamente. E eu, tenento Oscar
Jorge lafnira Cabral, secretario, lavrei a-
presente edital, que assigno o voe pelo pre-
sidente rubricado. Oscar Jorge Pereira Cabral,
tenente secretario.

Quartel • General da 53 brigada de lidam-
ta via, em Deoloro, 15 de setembro do 1917.
Carlos Augusto Paliei', presidente.

Classe de 1890

I. Adão Ribeiro da Silva.
2. Alfonso Lourenço.
3. Agapito Serapião.
4. Agenor Vieira.
S. Alexandre do Almeida Barbosa.
6. Alexandrino B. Nepomuceno.
7. Alvaro da Silva Gavino.
8. Alvaro Romeiroala
O. Amilcar da Rocha Vieira.

10. Antenor José dos Santos.
11. Antonio (103 Santos Junior.
12. Antonio Francisco Monleiros
13. Antonio Luiz Trindadef_

Antonio Nascimento.
15. Antonio Teixeira.
10. Arminio Angelica Rodrigues.
17. Arnaldo Monteiro Alves Barbos4
48. Avelino Alves Rodrigues.
19. Avelino Pereira de Jesus.
.20. Avelino Vettai.

e
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21. Candida Francisco do Amaral.
22. Carla; Ignacio da Silva.
23. Carlo.; José de Faria.;.
24. Carlos Tedxtira da Rocha.
l. Cyrillo dos Santos Silva.
. poluiriam.) Alves Carrigo.

27. Ednardo A. Machado.
28. Eugenio Gaspar Ilhering.
29. Felippe Corrêa Muni.
O. Francisco Barbosa Lima.

131. Francisco Cyrillo.
12. Fran isco de Oliveira.
33. Francisco dos Santos Idosa.
34. Goraldino Geraldo de Souza:
33. !leitor Silva.
36. Ileorique Beis.
37. Isa ias José da Silva .

joão Ferreira dos Santos.
39. João Lopes.

. kt). João. Pereira Urna.
41. João liodriglics da. Moita.
42: Joaquim Ernesto da Silva.
43. Joaquim Evaristo da Silva.
41. José Appolinario.
45. José de Carvalho.
46. .1.)só Figueiredo Duarte.
47. José Francisco.
48. José Joaquim.
4. José Marianno dos Santos. -
'O. Jo;é

Lindolpho Pereira. •
52. Luiz da Co;ta Junior.

Lydio Jainiario dos Santos Lima.
51. Manoel Antonio Ribeiro de Sampaio.
5o. Manoel Barbosa.
50. Manoel da Silva.

Manoel Goricalvcs.
58. Manoel Marianno Scholz.
59. Manoel Mauricio Neves.

•6): .ManoM Moita.
61. Manoel llaulirio Bacellar de Castro:.

.62 .. Manoel Valentini Olive:ra.
63. Mil Peia no Ilaracio Moives.
til. Afgaiel.Sonna de Oliveira.

, 65. Narciso C. Koplek.
66. Nelson Quaresma da Silva.
67. Nestor Pereira Novaes.
68. Nicomedes de Castro.
69. Nicomcdes José Silva.
70. Octacilio Cardoso.
71. Olympio (In Azevedo Leal do Souza,
72. Oscar Wrigtil da Silva.
'73. Osorio de Souza Bailios.
74. Ossvaldo Corréa.
75. Patino° Aristen Dutra.
70. Panlino Augusto Ferreira.
77. Pedro Antonio da Silva Diniz.
78. Pedro Ribeiro Jesus.
79. Pedro Ilodrignes Ferreira.
80. Pery Mbreira.
81. Rutin° Claudio de Assis.•

.82: Vicente Lustoza.
83..Victocino Bibiano da Silva.
81. Waldemar Claudionor Silva.

- •	 Classe de 1895

83. Adr • ano da aista Barros.
86. ,Agenor Alves.de Clivcira.
87. Agenor Meirelles.
88. Alvaro Teixeira de Lima.
89. Angelo da Silva.
90. Antenor Floro liega.
Dl. António da Silva.
92. Antonio- Ennes da Silva.
93.. Antonio Gonç.alyes.
%. Antonio .Julla Teixeira da Rufia..
9.;;. Antonio,Mac,hado.

Antonio Pinto Valençat
D7krAntonio Teixeira.

. S. Antonio Vinhaes..
99.-Arliudo dos Santos.

Roo, 4 rthur . 11reves	 • •a Qi. Refluir() José Vicente Limat
1.22, Candido Novae . aujoU
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103. Carlos Sevc.riano de Miranda.

WS. Durval Thomaz da Silva.
104. Cyrillo	 da Paixão.

106. Firmilm de Oliveira.
107. Francinete Carlos dos Santos Couto.
408. Francisco Callijão.
109: Frederico Delphini.
110. Guilherme do Oliveira.

Ignacio Silva.
112. kiias Faria.
413. Joã,o Antonio Sik cita.
114. João Barbosa d'Assunipc;lo,
413. José Alves de SJUZ1.
116. José Andrade.
417. José Basilio.
118. José Carmo.
419. José Iiibeir3
12 1 ). Juvenil° Elias da Silva.
421. Juvenal 11arboot Gaia°.
122. Ludgero Carlos.
123. Manoel Alves dç Souza.
424. Manoel Pinheiro cio Mendonça.•

• 42N. Oetaviano de Oliveira.
426. Optaria no Joaquim.
127. Orlando Barroso..
423. Orlando José Borges.
120. linaciano Pereira.
430. Humano José Antunes.
431. Samuel Faustino
432. Sergio Gomes.
433. Silvioo Ctinha Hei/tiques.
131. Vespasiano Fernandes Passos'.

'	 Cla.nse do 4804

133. Altamiro Joaquim Vieira.
.1:16. Antenor Leandro de Cas t ro.	 216. Adriana Ignacio Sanehes.
157. Antonio da Costa Alegria.	 216. Albano lguacio.
138. Angusto' Gonçalves Rocha.	 ' 217. Alberto Malva.
130. Augusto José Teixeira.	 218. Antonio Alves de loura.
110. Benjamin Garcia. 	 219. Antonio Duarte Moreira.
111, emundo 'Unes da Silva.	 220. Antonio Marianno da Cunha.'
112. Carl •s Vieira Cortez.	 221. Antonio Moraes Carneiro.

222. Adindo Augusto Ferreir.: da Costi4113. Cerzino Pereira.
144. Daniel Rodrigues de Souza. 	 223. Aureliano Cardoso.
443. Diogenes Pereira Lopeg. •	 •	 224. Avelino de Smza.
446. DioscoridS Aureliano de Albuquerque'. 	 223. Carlos de Miranda Quint10.
147. Elias de Carvalho. 	 .226. Demetria Paes Lyra.
148. Ernain Antonio Calixto.	 227. Domingos Ventura.
149. Eugenio de Souza Ca parelli.	 228. Edgard &galas Vianna.
430. Eugenio Pereira Novaes.' 	 229. Euely-des Pereira de Aranjo:
.131. Florialto Esnobar. 	 230. Francisco EliasÁla Bocha.
152. Francisco Austregesilo da Cunha Vas- 22,1, Francisco Quintino de Sauton

• coitos.	 • 232. Francisco Souza Vianna.
155. Franciaeo Gonçalves Diniz.	 233. Gadlion da Costa.
154. Gualter da Silveira. 	 234. Jog o Moreira.
153. João Baptista.	 233. João Pereira do Miranda.
456. João Fasanes.	 236. Joaquim dos Santos.
157. João Manoel da Cunha Pastos. 	 • 237. José Nicacio Valança„
458. João Silva Hiato. 	 238. José P. Souza.
159. Joaquim Duarte de Oliveira.	 239. José Pinto Barroso.
460. José Candido de Araujo.	 240. Lindolpho Florencio.
161. Juvenal Benedictos dos Santos:

	
241. Luciana Luiz Maia:	 .

162. Leonel Custodio de Araujo.. 	 2-12. Luiz Adolplio Moreira.
163. Luiz dc S p uza Viánna.	 .•	Maumie Ilarl•nna.
164. Manoel Oliveira Junior.	

• 

4. .Manoel dos Santas.
463. Manoel Primo. 	 216. Nebemias Fabiano S-are.
105. Manoel Saldanha.	 216. Olympio Forrei 'a..
467; Mario Denis.	 217. Philomeno N1athias Alves.
468. Mario do Nascimento 13:aga.- 	 218. Sylla José Fernandes.
10. Octavio Nunes. 	 219. Sylvio Pereira de Sá.
470. Osmar Teixoira da Fonseca..	 Casso do 1891471. Osorio José dos Santos.
172. Pedro Miranda.	 230. Agenor Alves do Souza.
173, Pedro Moreno Coelho.	 231. A arrio Pimenta de Castro.
474. Sebastião Sgamba to. •	 252.. Alberto Quirim) R. da Silva,' •
173. Serapbhu Freire Filho.	 253. Alvaro Freitas dos Santos.

234. Alzir de Azevedo Torres.

	

Classe do 4893.	 255. André dos Santos.
170. Atlelpho J. Barros.	 236. Aunibal Barbosa dos Sant0i4
177. Antenor Sgainbato. 	 257. AntoWo de Carvalho Costa.
178. Apulcro Dias Castro. 	 238. Antonio Francisco Marques.;
179. ArLhur Pereira. 	 250. Antonio Pereir.t. Braga.
180. Arthur Rena/do da Rocha:, 	 200. A diodo de SonAa Cabral.

201, Celestino Josí Quiutzulallá,á4,.83- AU dos kSatitos Silva.

182. Asirogildo Lemos do Mello.
• 183. flasileti Silva.

181. Benjamin Avellar Vieira.
183. Benjamin Fagundes. -
186. Caetano do Freitas Vieira.
187. Clementino Faria.
188. Daniel Pimenta.
189. Deocleciano Santos
19). Domingos Gonçalves.
4 01. Ernesto :1Iagglioli dos Re".s Malas
492. Euclydes de Oliveira.
403. Flarencio de Aquino.
401. Frederico !Immo.
493. Ilornani de Carvalho.
193. llonorio Itainis..
197. João Cascaniro Pereira.
495. João Nlaronos.
399. João Roberto da Silva Cabral.
20). João lio lrigues.
201. João Vieira da Silva.
202. Joaquim Fonseca. .
203. José Darias.
21. Jovelino Jose Pinheiro.	 -
2.13. Ladisláo Vieira.
20. Luciano de Car-alho Costa.
2,)7. Manoel Robert') IlaPtista•
204. Manoel S. Barros.
2)! , . Miguel Marqucs.
210. Pedro ;In Araujo Ilamel Junior.
211. Petronilio Francisco Xavier.
212. llossini I. Brasil.
213. S'atyro dos Santos.
214. Victor Barbosa.

1802
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262. Ccsar Augusto Borges.
263. Durval	 ri.,.3 da Costa.
264. Euclydas Bastos.
265. Euelydna Mandes.
24. Francisco Xasioa Bodrigues do S0uza.
267. Gualter Te faeodo Soares.
268. Gualter Winttieh.
269. João Gomas de uliveira.
270. João nonata°.
271. João Maacellinade Oliveira.
272. João Mariatino Junior.
273. João Pereira
274. Joaquim Gualbarto de flarroáa
275. Luiz Gonzaga Na.gement.o.
276. Manoel Guimarães.
277. Manoel Nascimento de Andra10.,'
278. Manoel ‘'idal Martins.
279. 'Vareja° do Souza Filho.
289. Orlando de Deus Ferreira.
281. Renato Duarte Teixeira.
282. Rodoloho Antonio Barbasa.1
283. Vicente Dias Trindade:
281. Vietorio Ilermenegildo Pereira:e

Gane ale 189)

285- A genor da Costa Silva.
286. Alcebiades Chaves
287. Allyrio Hugueney cio Matt03:
288. Anniba/ Fabiano Soares.
289. Arlindo Borges do Freitas.
200. Augusto Mo.leano Rodrigues,
291. Bernardo Savaget Sobrinhoj
292. Carlos Pereira.
293. Decio Ceaario Alvim.
294, Joaquim Azevedo.
203. Joaquim de Oliveira Cwiçalveg..!
296. .Toaonim Melgaça Ferreira.
297. José Carlos Illbairo.
298. Lindionor Pereira Ramos.
299. Luiz Ramos da Silva Lopes.
300. Manoel Furtado de Mando:iça.;
301. Marinho Gomes.
30a. MarGins dos Santos.
303. Oscar dos Santo3, Pinto.
304. Raphael Joaqeim
395. Senhorinho Purriti PesisUa.1
306. Sylvesare Augusto Marques.'
307. Sylvio dos Santo.
308. Theophilo de Almeida (Dr.).1
309. Uassyr do Amaral Freire.
310. Vietorino Domingues.
311. Waldentar de Caavallto Costa.!

Classe de 1880,

312. Abel Dias Trindade.
313. Albarto José Ribeiro:
314. Albino da Casta.
315. Alfredo Silva.
3i6. Alvaro Axila. •
317. Antonio Henrique da Coatü,
318. Antonio Loureue.o..
310. Arthur do Almeida Costa.

• 320. lienocliCto Soares de Campoa4
221. Berthold° José de AltueLU. •
322. çamillo Raul Pratea.
323. Carlos Gomes Marinho.
324. Eadycles Gama.
325. Francellbto de Carvalho.
326, Franklin tio Almoida Lima :a1
327. Barium' do Medeiros
328. Iteueu Soutinho.
329. Jamm aio Netos de Sandias.
33). Manoel Gonealves Lima.
3:31. Mareellino Gurião.
332. Mario Campos liodrigues de SOUÁ'i
333. Nomeio Ferreira Ambia.
334. Norberto Ferreira da Custa.:
335. Romão Antonio do Amarali.

Classe do 1888
G. Alfredo Chaves Fernan.cd
. Alvaro Jaksé Barata.

338. Alvaro liamos dos Santoaal
,Xaea 43a.tenie ..511. es de Maccdd4„.

A ntoinu Lana.
Antonio Martins Junior.
Antonio Monte:ro do Freitas,
Antonio llodrignes da Silva,
Arnaldo Miranda.
Antoaia Francisco Sim5•s.
Augusto Joaé Moreira.
Claudino Francisco da Silva.
Djahna Douta ^do Figueiredo:
Euelydes Pattlino da Fonseca,
Francisco Chases Salgado.
Francisco Chriaostonw doa Saul04
Castão Motitairo de Carvalho.
llunani Bezerra.
Lanado Manoel.
JuãO Bondado.
João Lucas de Azevedo:-
João
José Antonio de Figueired4
José Cirdoao.
José Costa Teixeira:
J I .Hé GOneal MS Loureiro.
.104é Mendes de Vasccnael/oaa
Jovilto Pereira de Souza. -
Julio da Silva Monteiro.
Julio Pereira Mendes.
Leonel Gonçalves da Bocha.
Leopoldo Alves Machado.
Mario Alberto Machado.
Maaoyr Isaias da Silva.
Oc:avio de Campos-Pá...03:4
Oscar Andrade sau.-.0.,„.
Philadelpho Nogueira.
Sebas!::eo Ribairo.

Classe de"1887;

374. Alexandre Malhas.
:373. Alexandre yalealim MagalhIe31
376. Antonio de Pactua Menezes.	 •
377. Antonio José da Silva Guimarães:,
378. Antonio Pe:eira
370. Anysio Gomes Marinho,
080. Benjamim Boarigues.
:381. Caetatio Rodrigues.
:182. Carlos do Lima Camara.
:183. Custbdi0 Ignacio das .Santoja‘.

Edga,r3 Costa.
385. 'João José Caldas.
3841. João José, Martitia. .
387. Joaquim Barbosa de CastrAl,
388. Joaquim de Abreu Sodréa
389. Joaquim Malaquias.
390. Joaé Mario Pires.
391. Luiz GomesFilho.
392. Manoel Amorim Machado.;
393. Mana& Francisco Mariand.
39•. Pauline, Anadias c Silva,
396. Secembrian do Siqueira Marquei.1
390. Severiano Mario Ayque.
397. Wahlewiro Pe:eira

Quartel General da 5a Brigada de Infanta-
ria em Deodoro, 13 de setembro de 017.-
Osjdr Joroe Pereira Cabral, tenonte, secreta-
tario.-Oscor Auauslo Saltes, coronel, presi-
dente.

Fabrica. de Polvora sem Fumaça
De ()idem do Sr. tenente-coronel director,

faço publico que até ás 9 buas da manhã do
dia 3 de outubro proxiuM vindouro a directo-
ria da fabrica, de aceardo com o n. VIL do
art. T10 da lei n. 3.232, de 3 de janeiro desto-
am) e com as instrucçõea que baixaram com
o aviso do Ministerio da Guerra o. 107, de 3
de julltO ultittio, receberá propostas, em carta
fechada, nesta secretaria, para a venda 4c
seus producto,s, isto é, acido sulfurico, ache
tarje°, acido chtorhydrico, ether -sulfurie ,
algodão p01 vara e polvora de caça, tudo me;
diante as seguintes condia0es:

1.', As propostas serão recebidas durante
pu aas A. Matar clsta c la O 9. solu0 sg,

COUCtIrre.“..la	 ,ta.ja no prazo de . 13 ei.aS
apó4 sam eacerramento.

2.° Nenhuma proposta F.eal acceita quando
não ficar provada préviamente a idoneidade
do propmente.

3• a Os preços das propostas devom refer;r-
se aos artigos entregues na Estação Rodrigues
Alves do Ramal de Lorena a Piquete, não se
incumbindo a fabrica do pagamento do fre-
tes.

A fabrica sionente se comprometterá á
venda de peoductos que possa entregar den-..
tro do anuo vigente, e que não lhe venham a
fazer falta.

3. a Os compradores indemnizarão o valor
do vasdhame empregado e seu a.concliciena-
mento, podendo, entretanto, fornecer aquedo
por conta propria.

6. a Ao comprador que adquirir de urna só
vez mais do 1.033,3.000 ou 10.099 kilogram.
mas de um pro luto serão concedidos razoa-
vais e progressivos abatimentos no preço do
producto

7. a Em igualdade das outras condiçiies, se-
rão preferidas entre os propinentes as fabri-
cas de artigos quinares.

8. a Para garantia da assignatura do em-
tracto de venda, o proponente depositará
nesta fabrica a quantia de um couto de reis
(I:030,j000); si for - acede.) deixará ali, como
caução para inteira execução do cantraeto,
quantia correspondente á decima parte do'
valor do fornecimento total, quaptia essa que-
será levada cm conta . no ultimo paga:Me:dá
que tiver do fazer.

Q. As entregas parciaes ou totaaes dos prao
duetos vendidos sómente serão feitas com paok
gamento á sista.

1.0. a As propas1as suão apresentadas etlt,
duplicata, escriptas a tinta prefe, em eluda- f
da, razura ou entrelinha,sellada as l a via ei
todas assignadaa pelos próprios proponente -4 •
ou seus representantes.

ti.' A fabrica incluirános termos aos con-
tractos que realizar as clausulas paedsas (;)
tornará outras providencias po sentido de eyia
lar a constituição de algum monopulló dós
seus prOdliCt0S.

12.° Qualquer outro esclarecimento sobra j
o assumpto do presente edital, poderá ser 014 /
nistrado na Directoria do Material Dedico, tla
Capital Federal, ou nesta fabrica.

Secretaria da Fabrica do Polvora sem riu; !
maça, em Piquete, 2 de setombro do 19,17Aa
slzidro Leite Ferreira de Arar'», capitão-3e-4:
(:atavio.

Ministerio cia Viação e ..0bra-S:
Publicas

Tuspectoria Federal das Estradas 1 si
Pela Secretaria desta inspoetoria se faz pu-i

bua) de ordem do Sr. inspector federal das
Estradas que até o dia a de outubro ás
horas serão recebi las propostas dovidarnente
fechadas para fornecimento de Ires armariel
de.cannela ou peroba coin as seguintes di-
mens5as:
• Um de (3m,30x6m,e0x0n',30) cinco metroS,
e eincoenta centimetroa de comprimento pd
cinco =troado altura por eiticoauta
metros de fundo

Uni de (3m ,00x5m,00x0m M) tres meares
sessenta centimetros de comprimente pe#
cinco metros de altura, por cincoettata
maças de fundo*;

'Um aio (9°1 ,60 x 34%30 X 012,50) qu a teta met voe
e sessenta centimetros por cindoenta condo
metros de fundo.

Nesta inspectoria serão fornecidas aos. inte-
ressados todas as informacfe9s que os 41.51m43
precisarem assim como copias tios- Peopetoi, •
51,9s. referid2s, armarids cujos'

3W.
311.

313 •
3.11..
313.
316.
317.
318.
:119.
339.
331.
332
353.
354.
133.

a38.
339.
160.
161.
162.,
363.
.361.
363.
396.
367.
368.
369.
370.
371.
372.
3;3.

/* •
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konstar da proposta para cada um deles tanto
„. rara a obra executada em cannela como para

a executada em peroba.•
• A escolha do concorrente será feit,a para
cada um dos armarias, sendo pra:ea a a
proposta mais barata.'

In pectoria Federal das Estradas, 13 de se-
tembro de 1917.— O Sucretario, Armando
de Aguiar Cardoso.

Repartição de Aguas e Ob as Publicas

• De ordem do Sr. Dr. directsr geral, ficam
Intimados a callocar hydrometrõs os Sra. pra-
pcietarlos dos predica; sem numero da rua
D. Atina Nery, Albano Pereira Caldas ; 26
da roa alagalliaca„antonia Ferreira ; 318 do
Caminho Itararé, alartinho Corra da Veiga;
no da rua João Rodriaties, Francisco Torres;
118 da rua Adriano, Gustavo Maaset.

Do 2° ao ante-penultimo dos prediásacima
citados, já se acham multados em iOnt cada
um dos seus proprietarios, e os dos dona lila-
MOS, em 200300J.	 •Outroaina ficam intimados a regolarizar o
abastecimento d:agua, ficando com a respe-
ctiva canalização propria e independente, os
Srs. proprietarios dos predios as. 123 da rua
Cachamby, João Jraá da Silva ; 28 da rua Ca-
cliamby, D. Rita Isabel F. da Costa ; 26 da
rua Elisa de 'Albuquorque, Arthur Clapp; 292
da rua Dr. Manoel Victorino, major Alfredo
D. Ribeiro (procurador do pt •oprietario); 29a
da mesma rua e do mesmo Sr. major Alfredo
D. Ribeiro ; 2:;:a 261, 2G5 e 267 da rua Dr.
Manoel Victorino, Pedro Montinho dos Reis;
1 a V, com entrada pelo n. 140, da rua Eu-
genia, José Gomes Calvo • 116 e 11.8 da rua
llonorio, Francisca Cabral da Gama Rangel:
aem numero nos frindoa do a. 168 da rua Vaz
de Toledo, Jacques de Carvalho Bomfert ; 1-e
11 do n. 729 da rua S. Francisco Xavier,
Definira Draz da Moita.

Secção do Expediente da Repartição de
Aguas e Obras Publicas, 22 do setembro de
1.917—.E. J. da Fonse-ea Rema, chefe da seco.

Inspectoria de Obras contra as Secou
Secção Admiaistrativa

aosconnascra PARA O FORNEEINIENTO DI: 3) BOM-
DAS 1aLA1S PARA POÇOS DE P110rU•DiDADE MA-
NLMA DE 63 METROS.

•De ordem do Sr. Inspector, faço publico
que, no dia 29 do corrente mez, ao meio dia,
serão recebidas na Secção Administrativa da
Inspectoria de Obras contra as Seceas, praça
Muni n. 10, 2° andar, de accUrdo canil o aviso
n. 21-0, do 12 do corrente, do Ministerio da
Viação, propostas fechadas, que será° abar-
ias em dia préviamente designado, para o kr.
perlo-lento do 30 (Irieta) bombas manuaes
'completas, para poços de profundidade amai-
na de GO metros sendo 10 (dez) para cada
um dos 3 (tres)

 metros, 
da Inspectoria, cada

uma com accessorios e encanamentos, tudo de
aceardo com a seguinte especificação:

«Standard» de bomba reforçada, de volante
e manivela, accionado a mão para profundi-
dade mujam, de 6) metros, com engrenagem
de, 3 1/2 para 1, provido de camara de ar o
torneira de descarga e ligação para tubo de
descarga vertical, atarvachado para encana-
mento de 2" c embolo para receber varilhas
de 1 VS". Curso de" G" e de 8" (Fig. 30O,nu-
katiero 3, pag. 35 do Catalogo de Ilmusey &:

• ICompany, Limite,d, 56° edição); cylindro tolo
\ade metal, de 1 7/8" de diametro cora valvulas

esphericas alava de juncção, para encana-
mento de 2" (Fig. 0.222 0 paa

t'
. 106 do Cata-

logo Geral n. (00 de Eli/a (5: Waliing Manu-
facturing C°); ralo de ferro galvanizado, Co-
berto do tela fintado metal, para ser ligado á
extremidade inferior do qlindro (F1g.9.311,

DTA1110 OFF1CIAL

pag .. (71 do mesmo catalogo); io metros de
varilhas dc macieira do comprimento aproxi-
mado de trei • metros, cada uma de 1
de diametro; com acopladores de ferro bati lo

	

galvaniza lo	 ,	 17a	 ao
catalogo) e 5) metros de tuba galvanizada
aa-ra agua, de tres mela •os de comprimenta
pproximados•ca .1a um o de 2" de diametro,
providos de luva de juncçãa.

As coadkes baaicas desta coneurrencia são
as seguintes:.

3 •

A concorrencia versará 'sobre o preço, em
moeda nacional. de dada grupo da dez bom-
bas, posto nas alfaadegas de Forttdcza, Natal
e S. Salvador;

Cada grupo do s acima' referidos deverá ser
entregue, na respectiva alfandoga, até 31 de
dezembro do corrente anisa sob pena de ficar
sem effeito a cn :oin men la

•-
Os direitos aduaneiros couerão por conta

da Inspectoria de Obras outra as :2-:occas,
qual virá eenignado o matcrial, - e, par conta-
do proponente, as taxas, fp:masquei . , de caos
dos portos respectivos.

• IV

A Inspectoria procederá previamente ao
julgamento . da idoneidade. e não abrirá as
propallas dos concorrentes julgados inidoaeos.

As propostas, além de declararem, expressa-
mente que se submettem a todas as clausulas
deste edital, deverão apatias conter, escr pto
em algarismos e por extenso, S3111 rasuras,
emendas ou entrelinhas, o preço a que se re-
fere a clausula primeira, assim como os djzeres
to l os das especificações dc cada bamba com-
piela, constantes deste edital.

Antes de abertas as propastas, (IN-atirar-se-1m
o preço maxime acima do qual a Inspectoaia
nao aceeitará nenhuma delias.

Não se tomarão em conaideração quaeaquar
offertas tle vantagens não previstas neste
edital, nem tampouco se Acceitarão propostas
que centiverent offereeimento do redueção
sobre a proposta mais barata.

A preferencia caberá de direito á proposta
mais barata, ror minima que sejlt a ditrerença
entre ella e qualquer outra.

Havendo igualdade absoluta no' preço das
propostas, deverá ser preferido o proi.onente
que, a juizo . da. Inspecioria, poasuir maior
idoneidade. •

A Inspectoria reserva-se o direito de julgar
livremeute a idoimid.. :e moral, material o fi-
nanceira dos proxmeates o alai-odiar a pre-
sente concorroncia, som que fique ágoolles
o direito de reclamar qualquer indemnização,
sob titulo algum.

XI.	 •	 -
Coma firma dos proponentes competente-

rente reconhecida-, as proposta; *LÀ:temente,

. Setembro de 1917

sentidas, serão entregues ein envolucrd fecha
do e lacrado, que nenhum outro .pape/ poder
conter. Em uma das faces externas do moio-
lucro é nacessario escrever o nome do apre-
santanta da proposta o o logar da sua residen-
eia o que tamboln se fará no envoluc.ro que
contiver. ri • cirfamanla Miados, os decumentos
cle idoneidade.

XII

Para habilitar-se á coneorrencia, • o propa-
neate depositacá, no Thaaouro Nacional, a
quantia de 1:000$ (um conto de réis), que
perderá se, dentro do prazo, que se mareará,
para assignatura,do contracto, não o fizer.

Secção Administractiva da Inspectoria de
Obras contra as Seccas, 19 de setembro-cio
107.	 Walfrido 11i :deixo, chefe da Secção
Administrativa; 	 (•

111inis:terio da Agricultura, Inaustria;
e Commercio

Directoria do Serviço do Povoamonta

VENDA DE MOVEIS, SEMOVENTES, MATERIAES E UTEN-
SOMOS Extsrcnes NOS NUCLEOS COLONIAES IN-
CO.VIDESIES E JOÃO planamo, NO ESTADO DE
INUNAS CERNES

Faça publico, dc ordena do Sr. ministro o
de accôrdo com a resolução constante do ()M-
eio ti. 785, do 26 do julho paoximo findo, da
Diroctemia Coral de. Contabilidade, que na
Inspectora desse Serviço no referido Esta.do. !

•em Dello Ilorisonte, rua Sergipe n. 191, serão !
•recebidas propostas para a compra de moveis,
semoventes, materiac3 o utonsiiios existentes
nos nucloos Inço:indentes e João Pinheiro,
meliante as condições estipuladas no edital
de 18 de abril deste anno, devendo as pro-
postas ser entregues naquella inspectoria,
até o dia 11 de outubro proximo futuro,
quando serão abertas, cai prosearia dos ia-
terosaados que quizeaem comparecer ao acto. , •

Dirretoria do Serviço do Povoamento, 21 de •
setembro de 1017.—Dalphe Pinheiro Machado,
director.

N LUXO INCONFIDENTES

Educa() dos moveis, semoventes, materiaes
iitensilios a que se refere o edit'il desta
data

I'm tacho pequeno de- ferro.-
Duas rodas de ferro.
Dezeseto vergas do ferro para portas.

Quinhentos e trinta c sois fecliqs para por; I
tas e janellas.

Ciucoenta e cinco trincos grandes..
Sessenta foices.
Duzentas e vinte e sete borboletas.
Um torno de furar forro.
Doas jogos de rodas de caminhão.,
Uma carroça.
Um cavalto de nome Castanho.
Uma besta de nome Jangada.
Uma besta do nome Bolivia.
Uma besta de nome Andorinha.:
Um descascador de arroz.

NUCLE0 JOXO 1INDEUI0

Um caminhão de quatro rodas.
Uni carro de praça, velho, faltando uma:1

roda.
Uma °barrado, velha de duas rodas.
Dm . jogo de . grelos, para; carro dg praç,a,
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lha jogo de arreios, para caminhão.
Uni sellim e sons pertences. . 	 •

, Oito Liradeiras, velhas.
Urna banheira do zinco, es'ragada.
Unia bomba de irrigação, estragada.
Uma dita boa.
Um pulverizador.
Uma escala de madeira com ia degrá03.
Duas estantes tcscaa.
larn apial (colmeal modelo).
Sei .; latrinas de barro.
Um estojo do maaloira, velho, para de-

senho.
Uma caixa com ferros para dantista.
Contabilidade da Directa •ia , do Serviço de

Povoamento, 21 de seta:miar° de 1017.—C. V.
Zairti.h,_1° ()Mal. Visto.—E. Moreira, chefe
da 3s secção.

SOCIEDADES MEUS

dolevereire e 'agosto. Art. 42, it .'lla•accres-
can tu-se «e dar quitação das mesmas». Art. 40.
Supprimani-se •as palavras ue por circula-
res enviadas aos socios pelo correloa. Art..52,
iu. IV, subalituanase as palavras «em cada mez»
por «em cada aemestre»; n. V do mesmo artigo,
substitua-sa.a palavra amensaes», por «somes-
traeso . Art. 53, subsettrwse a, palavra_mnoz»
por «semestre». O S. presidente poz em dis-
cussão esta proposta por partes, sendo .por
S..Ex.. feita a leitura de cada uni dos . arti-
gos, paragraphos o meneros dos Estatutos,
confruntando-os com as modificações propos-
tasjustlicando as vantagens _dessas molifica-
çõos e dando as razões que as motivaram. Não
havendo quem pedisse a palavra, o Sr. presi-
dente encerrou a discussão ; procedendo-se ç
votação do cada uma das modificaçõaa pro-
postas. foram tolas unanimemente approva-
das. Pediu a palavra o Sr. Dr. Francisco
'Mondes da llocha, que justificou a seguinte
proposta que enviou á mesa: Proponho as se-
guintes modifierusexis nos estatutos: Art. 0":
Unte se diz—cem contos de réis—diga ase—con-
to e vinte c cinco contos de réis. Art. 12. Onde
so diz — assignam, diga-se — assaparam — o
accrescente-se no final, depois da palavra

acçOsis — e mais cinco navos associados que
a directoria adinittirá na incarna categoria
dos socios fundadores, com os mesmos direitos
e obrigações, desde que cada um traga reaes
vantagens do credito para a sociedado,e pague
no acto da inscripção o valor integral 'do

.50 . acções, a joia e a taxa de inscripção.
_Elevado assim -a 25 o numero de socios fun-
dadores, não podara. mais osso numero sea
augincntado. O Sr. prosidento paz em dia-
cessão essa , proposta. Pediu a palavra o Sr.
coronel Cornelio Jardim; que pediu esclare-
cimentos sobre OS motivos justificativos da
mesma; para re;poaler ao Sr. coronel Corno-
lio Jardim, dando os esclarecimentos e as ra-
'nas que aconselhavam a approv ação dessa
proposta, usaram da paiavra os srs."Dr. Mendes
da Rocha e Alvaro do Castilho, declarando em
seguida o Sr. coronal Corrialio 'Jardim estar
satisfeito com os eselarecimontos e as razões
dadas peloa dons socios acima mencionados.

'Não havendo mais quem 'polisse a palavra, o
'Sr. presidente encerrou a discusSlo; submet-
tida á votação a proposta do Sr. Dr. Mendes
da Rocha, foi Unanimemente approvada.-Pe-

•103 Srs. Manoel do Miranda Rosa e Ilenry Leoa
t nardos foi envia.da• á mesa. a'segnin propos-
ta: Propomos que nas disposições geraes•das
o3tatutos accresconte-so uni artigo assim redi-
gido:Em tolos 03 casos em que liastes estatutos
sterarero a socios, devesse 'considerar a ma-
tricida de cinco acções, representando a pes-
soa que possuir , mais de cinco acções, tantoS
meias quant gaipos de cinco acções pOSSUir.
O Sr. prosidentopaz em discussão essa pro-
posta.Não havendo quem polisse a palavra, foi

discussão encerrada ; sitiou:tala a vo-
tação Sai, unanimemente approva.da. -Po-
dai a palavra o Sr. Alvaro de Castilho
justificou a necessidade do ser feita a publica-
ção dos estatutos com as modificações nos
mesmos ii troduzidas o aporova•la3 nesta as-
sombiés, as gumes modificam em parte a
numeração dos artigos e paragraphosa polo

. que propõo que sola. a directoriaantorLsada
faze : essa publicação, que sujeda:a prévia-
mente á approvaçS o do comam deliberativo,
sendo por este asaiguada. Posas,- em discus-
são , esta . proposta e ninguem padindo a pala-
vra, foi a muna encerrada; submettida 4
votação, .foi .approvasla. O 7Sr. presilente
declarou que, estando votada toda á mataria
cru discuasão, daria a palavra a. qualquer dos
Srs. assoçiaslos. que -sobre o mesmo. aasumpto
quizesse apresentar proposta. .Niuguen pe-
pedindo a palavra; A Sr. preSid0Oto declarou
tOriiiiitad03 OS trabalhos dasta asaernbléa, sus--

pendMido a ssião por uma hora para ter
lavrada a prescnte acta.

Reaberta a 5033ãO, foi lida a presente acta,
posta em discussão e approvada, sendo assi-
gnada pela mesa e por to lo3 os sacies pre- .
sentes. E eu, Antonio Felippe de Miranda
Rosa, escripturaria desta sociedade, a fiz•no
livro de actas das assamblaaa gora.es desta
-sociedade. E eu, Aclime Pedi:eira de Car-
gueira, segundo sacretatio da assainbléa, a
subscrevo e .assigno. —.Artaur 'Pedreira de
Cerqueira. (assignados:)

V„ de Paula Ramos, presidente.
F. Mendes da Jtuclui, Is secretario.
Arlhur Pedreira de Cerqueira, 2° secreta:

V. de Paula Ramos, 50 acções.
F.'alendes da Rocha, ,50 acções.
Artluir !ai freira de Cargueira, 50 acções.
'Mario Mineiro, 5) acções.
Ulysses'Illaciel do Oliveira, 50 acções.
Palro Fralei1C0 Oberlan :er, 50 acções.

' José Custo tio Valioso, 50 acções.
Jure:nal Jardim, 50 acções.	 •
Thoinaa F. Leonardoa, 55 acções.
Francisco Avelina de Oliveira, 50 acções.
Alvaro de Caatillio, laacçõea.
Francisco Narrado, 55 acções.
Ilenry Leonardo;, 50 acções.
Dr. José .Pereira da Casa, liS acções.
Manoel de-aliran ia Rosa, 50 acções.
Loonardoa (as Comp., abico .acoas.
Pedro A. Nolasco Pereira da Cunha, 10 ac-

ções.
C. Vasco, (0 acções.
Cornelio Ja.raiin, 50 acções. 	 -
Antonio Felippo de aliransla Rosa, uni voto.
Da presente acta foram extrahidas duas

ciipias que, devidamente conferidas e assigna-
.das pela directoria, foram depasitadas na Me-
ritissima Junta Commercial, sob n. 4.605,
conforme a certidão passada em 18 do setem-
bro do 1317, na conformidade com °disposto
do n. 3s do art. 16 do decreto e. a.637, de
5 do janeiro de 1007.

111•6n•••n

Coutpanhin	 •0 IN• i-
g-oritlea, do ar3rasil

ACTA DA POIiIEJiLt A-SEMEIA:À GEaAlb ,EXTDAOEDD.
NAE1A. E31 . 3) • DE ,AGOSTO DE1017.

Aos trinta dias do moa de agosto de 417,
no escriptori 3 da Companhia l'ecuaria. °frigo-
rifica do Densa, á rua lluono-Ayres 11. _25, se.
brado, .presente numero Ao a.ccionistaa repre-
sentando 16.700 (dozoseia mil satecentos e nove)
acções, equivalente a mais do deus terços do
capital social, tevo logar a premida assembléa
geral extraordinaria, afim dosar resolvido so-
bre as providencias que (leram motivo á • pre-
sente convocação, feita , pela directoria em •24
do corrente, nos-tarmoa dos1§.2 e 3 do arta22 •
dos estatutos, conformo • Os editaos publicados
pela imprensa (liaria.- Para presidir 03 traba-
lhos da asse:111)1óa foi acatam ido o a.ccionisos
Sr. = DreOctavio da Rocha Miranda, que, ac-
ceitando, convidou para secretario o accionis-
ta Sr. Alfredo da -Fonseca Guimarães que,

sacquiescendo ao convite, assumiu-esse , cargo.
O Sre'presidento-abriOdo SOSSIO pOdiu ao
Sr. =secretaria que prazo-lesa:e . á leitura da
exposição • feita; pela. dirocioria e parecer do
conselho fiscal relativos ao augmento de cari-
talaoxposiçao e parecer que vão abaixo trans-
criptos: (+Exposição -sobre o augmento -do

.capital». Srs..accioaistas: -Devido á despcza
realisaaa com a compra do Mata-louro Frigo-
riflando Barbacena e.a estarem algunaaSra.
accionistas-atrasado; na.realisaçao do capital
subscripto em dinheiro, torna-se necosatrio
-re-slia rir una augmenta da -capital social que
repilamos ser sufficiente da quantia • de
250:1)0W (duzentos c ciaeoenta contos do ris)a

Sociedade Cooporeativa do
Itosroasaabi lidado Limitada

O Cr3tlito L'apa.11.1,

ACTA DA DEUNIÃO DA ASSEMDL1 7:A GtRAL EXTRAOR--
MAMA, amaram A.20 DE AGOSTO DE 1017
Aos vinte o novo dias do inaz do agosto tlo

anum de 1917, nesta calado do Rio do Janeiro,
á, rua da Quitanda ii. 33, sobral°, sado
Sociadale Cooparativa. do Ilaspaasabililada
Limitada a0 Cradito Popular», á hora 14,
presentes 20 ocios rearolentalido 83; nações,
com 07 votos, colibri-no const 1. da list a ,ao
presença, o Ss.Dr. Victorino ti() Paula latinos,
presi lente desta sociutlaile, assumiu a previ-
dencia o convidou para acenai rios os Ses.Drs.
Francisco Meu les da Rocha e Arthur Pedreira
do flarquai: aalcando.asaini constitui la a mesa.
O Sa. p.msr imito dis .:o que, do lecôrdo com
a deliboraçio toaaela pelo consente :chieira-
tivo em sua reunião de 3) Oo juluo deste
anuo, foi coovozada a aaaernbléa geral doa
Sra. ^associados para 11 deite niez, afim de
deliberar sobre a reforma da alguns pontos •
doa nossos estatutos. Não tqiido se effoctuado
essa reunião por falta de numeao legal de as-
sociados presintesabi feita . nova coiivoaação
para o dia 2Salo corre:me moa, não se tendo
aio ia effectuado por falta de compareci-Manto
de iiiiMor0 legal de socios.Essas consoe ?CAOS
(casam feitas por annunclOs no Mario Ofkial
Jornal do Cominereio, o por circulares remet-
lidas pelo correio a todos os Srs. associado:.
Em 2a ‘lesto ¡noz foi • feita e tercaira e uni-
sha convocaçao por a:macias no Diario

J.,rnal do Com nercio, -A Rua, e por
• cartas dirigidas a to to; os Srs. associado>,
deliberando-se n.assa • mutilo com qualquer
numero, pelo quoaloclara ha:ala-lente con-
Stituida a presente asaerribléa tato passa a de-
liberar sobre a reforma de •-alguns pontos dos
hossoa -estatutos. O-Sr. primeiro secretario,
Dr. Francisco Mendes da Rocha, foz a laitura
da seguinte proposta de reforma dos estatutos,
feita palaadircctoria: Art.. o", § 7 s , suppriniam-

5se as palavras no fmal—pagando o adquirente
quinhentos reis por acção. Art..12eaccreacen-
te se mais um paragrapho assim redigalo:
Os siados fundadores que transferirem todas
as suas -acções a um só associado, se conside-
rará como tendo tranafari..to, com suas acções,
os direitos conf ri loa pelos na. I e III da § 20
do art. 12 destes estatutos. Art. 20, letra' B,
onde diz 50 "/„, diga-se la o/s . 'Art. • 2-S. Substi-
tua-se a palavra «mil» por «dons mil». • Sup-
prima-se o § á" deste arCgo. Ate:. '37. • Subati-
tua-se pelo seguinte: 03 saldos de caixa superio-
res ás ti -acasalados do movimento diario serão
recolhidos a um Ilati o ~lindo pela directo-

Ar,t, va,	 y, acCreSceuto-so—nos Jaezes	  ases.
IML
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bastafite para regalarisar presentemente a
situação financeira da Companhia, enquanto
aguarda mos occasiao mais p•opiaia para a rea- I
lisação de operações de credito de maior vulto.
SubinUternos, pois, a vossa clelibertialo o re.
ferido augmento do capital na importancia de
250:0003 (duzentos _e ciricainta contos de .
réis) em dinheiro. «Parecer do conselho fis-
cal.» . 0s abaiao assignados, membros do cot-
rolho fiscal da Companhia Pecu-aria e Frigoria •

' tu do Rrasil, tornando conhecimento da ex-
posição feita pela directoria, justificando a
conveniencia do augineuto do capital social,
em mais 2a00003 (duzentos e cincoenta con-
tos do réis) afim de regularizar neste momento
•a'situação financeira da Companhia, appro-,
vam a providencia lembrada, caso aliás pre-
visto no art. 50 (Quinto) dos estatutos da
ComPaullia. Terminada a leitura o Sr. pre-
sidente deu a palavra ao Sr. .director-geronto
da Companhia Dr. Francisco de Olivei-
ra PaSSQS que expoz aos Srs. accionistas
as demais prosidencias que -Cambem são
subi:lactados a deliberação da assembléa., con-
forme consta do edital da convocaçao. 0.
Sr. director-gerente diz que. além do au-
ajunto do capital social, torna-se necessario
que a directoria seja autorisada: A) a agir
quando fôr opportano nos termos do art. 33
do decreto us, 431, de 4 de julho de 1891, re- •
lativamento aos accionistas que se acharam
atrazados na realização do capital subscripto
em ditshairo; B) a dar os ill/MOVOiS e demais
bens sociaes em garantia de operações de cre-
dito que se torne necessario effectuar, ou ven-
der os mesmos inIMOrCi3 e demais bens se-
eiaes quando assim fôr do maior atintagem
para a companhia; (;) a assumir o compro-
missa de não applicar o direito de desappro-
priaçã,o por utilidadepublica que é assegu-
rado a companhia por força do art. 4 (qua-
tro) da 12s (decima segunda) clausula do coa-
tracto, do 25 de abril de 1016, com o Estado
do Minas Genes relativamente ás proprics
dadas da,quelles que se promptifiquem a colar
á companhia por baixo preço as terras e itn-
raoveis'de que a companhia carecer actual-
mente para a construcçã'o dos matadouros ou
o desenvolvimento do seu negocio; D) a fazer
a conversão de acções integradas nominativas
em acções ao portador. Posta cm discussão
polo Sr. presidente a proposta sobre o an-
gmento do capital social e as demais providen-.
elas para as quaes pede a directaria autori-
anão, conforme expoz o Sr. director-gerente,
toma a palavra o accionista Sr. Marcolino
beiro de Carvalho e propõe que a assembléa
autorize a directoria a promevor o augmento 1
do capital social de 250:000a000 (duzen-
tos e cincoenta contos de réis) em dinheiro,
representado por 1.250 (mil duzentos e cin-
coenta) acções integralriacias no acto da sob-
scripção, e a alterar nesta parte es estatutos
da companhia depois de preenchidas as necess
sarias formalidades legaes. Quanto as demais .
providencias enumeradas pelo Sr. director-
gerente, diz 'o accionista Sr. Marcolino Pai-
beiro de Carvalho que lhe parecem já estarem •
consignadas entre as attribuições confiadas á
directoria pelos estatutos no a 5° (quinto) do
art. 12 (doze), em virtude do que pensa que •
cabeai assembléa referendar essas attribui- •
çties e conceder a autorização solicitada, indo
assim ao encontro da orientação da directoria
que por compreltensivol escrupulo desejava
certificar-se da acquieseencia dos Srs. accio-
nistas antes do tomar decisões que, como •
as enumeradas pelo Sr. director-gerente,
tao grandemonte interessam a economia e
o futuro da companhia. Perguntado pelo
Sr. presidente se mais . algum dos Srs. pre- •
senta; desejava manifestar-se sobre o assuas-
pto em discussão, languem pado a palavra.
4Ssim encerrada a discusgto São eru seguida

.submettidas á ,deliberação da assembléa a
proposta da directoria sobro o augmento
capital social com o additivo proposto • pelo
accionista Sr. Marcollino Ribeiro do Carvalho
e as demais providencias solicitadas pela di-
rectoria conforme o exposto pelo Sr. director-
gerente Br. Franciaco de Oliveira Passos, que
são approvadas por todos os Srs. accionistas
presentes, ticaudo portanto a directoria da
companhia autorizada

1) a promover o augmento do capital
do 230:0003 (duzentos õ cinsoenta, con-
tos do réis) em dinheiro, representado por
1.250 (mil duzentos e cincoenta) accões inte-
gralizadas no acto da subscripção e a alterar
nesta parte os estatutos da companhia depois
do areenchidas as neeessarias formalidades
logaesa

2) a agir quando for opportuno nos termos
tio art. 33 do decreto n. a31., de a de julho de
1891, relativamente aos accionistas que se
acharem atrazados na realização do capital
subscripto curdiuheiro;

3) a dar os immoveis e demais bens sociada
em garantia de operações de creaito que se
torne necessario ellactuar ou vender os mesmos
amoveis e demais bens sociacs quando assim
for de maior vantagem para a companhia:

4) a assumir o compromisso de nao applicar
o direito de desapropriação por utilidade pu-
blica que é assagurado a companhia por força.
do art. a (quarto) da 12a (decima segunda)
clausula do contracto de 25 de abril de 1916
com o Estado de Minas Gemes relativamente
ás propriedades daquelles que se .promptifi-
quem a ceder á companhia por baixo preço
terras e immovcis de que a companhia ca-
recas actualmente para a construcção doa
matadouros ou o desenvols imanto do seu ne-
gocio;

a) a fazer a conversão de acções integradas
rominativas em acções ao portador.
•• Nada mais havendo a tratar o Sr. presi-
denta diz que levanta a sesslo pelo espaço do
uma hora, afina de ser lavrada esta acta da
presente reunião, que vai por inim assignada,
pelo Sr. presidente e pelos demais accionistas,
depois de submettidall. discusstio a presente
acta sendo em seguida devidamente appro•
s'ada, unanimeniente, por todos os Srs. accio-
nistas presentes.

Rio do Janeiro, -30 de agosto de 1017. —
Alfredo - F. Guimarães, (secretario).— Oetasio
da Rocha Miranda, (presidente). — F. de
O. Passos. — João A. Amorico Machado.

Jaguanharo Rocha Miranda. — •Vivaldi
Leite Ribeiro. — ArIhur de Lacerda Pinheiro.

Josa Teixeira -de Carvalho. — Companhia
Mercantil Brasileira, Marcolláw Ribeiro de
Carvalho. — Marcollino Ribeiro de .Carvalho.
— J. L. Modesto Leal. — Oswaldo Rocha Mi-
randa. — Pelo Banco Nacional Brasileiro, E.
A. Roem. Benedieto A. Beeno. — Eugenio
Monold. — Ernesto Fontes, por procuração do
A. G. Fontes.' a- João Proença. .— 11. do
Castro Maya.
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Sociedade Auoiiyma Compa-
n1tia -kgricola, o_I'ecuaria

- CERTIIICADO

Certifico que, por despacho da Junta Coma
marcial do 21 de setembro vigente, archiva-
ra,m-se nesta repartição, sob o n. 4.701, os
seguintes documentos referentes á Sociedade
Anonyma • Companhia Agricola e Pecuaria, a
saber: os seus estatutos publicados no Diario
Official de 10 de setembro deste anuo, conjun-
tamente COM o decreto n. 1.2.613, de 12 do
referido met, e mais documentos referentes;
uma publica-fórma da carta do autorização
que obtelae aõ Governo para funccionar na
Ropublica o duas publicas-fórmas, sondo uma
do deposito da ocima parte do SOU Capital,

em dinheiro, feito no Banco do Brasil, e outra
do pagamento da seno devido, feito no Th-
souto Nacional.Nacional. E eu, Iforacio Pastava clo
Aguiar, 3 s.ofilcial da secretaria desta junta. a.'
escrevi. .

Rio de Janeiro, 23 de setembro de 101.7.—
Ighloro Campos, director (estavam innutiliza-
dos dous saltos federaes no valor total de 115
o ao lado estava o carimbo da repartição com
os seguintes dizeres: Junta Commercial da Ca-
pital Federal).

Está confoarue; Rio, 25 de setembro des
1917.— Zeferino de Faria, presidente.

PATENTES DE INVENÇÃO
N. 9.66.a Memorial deRcriptivo de um pe-

dido de privilegio, wt Republica (les Estados
Unidos do Brasil, de c‘ um novo doce, Creao-
minado — Jap-Nug — e processo para o seu
fabrico», invenção de 1101n00 BOM>, dou&
eiliado.7wsta Capital

A presente invenção tem por objecto nm
novo doce, denominado aJap-Ntigs, e o pro-
cesso para o soa fabrico.

O novo doce é conatituido por uma miatarra.
da calda de assacar, com ou sem glycose,

'gelatina, a quaesquer substancias adequaslas
a communicar .sabor caracteristiw, sairia a
massa resultante posta entre folhas de bis-
coitos-obreia (ivafer) ou de hostia5.	 . •

Para fabricar o novo doce operasse paTo
modo seguinte:

1 — Cozinha-se o assacar, com ou sem gly--
cose, como se faz de ordinario na fabricação
de balas

'
 o até um ponto qualquer.

2 — Ao mesmo tempo ferre-se a gelatiaa.
necessaria com agua em quantidade variava:
segundo o grár que se cozinha o assucar, e
segundo o fyp de massa desejada (dura ora,
malte) empregando-se 10 a • 80 gramatas de
gelatina por cada kito de assacar.

3 — Misturam-se às duas substancias r.54.(a
preparadas e introduz-se a mistura em" atua •
batedeira, como as usadas para se fazer pão
de I,ot.	 -

4—Quando a mistura estiver bem batida
em poisa° grosso, tira-seda batedeira e adlicio-
na-se-lhe qualquer prodneto usual não nocrati,
ao organismo c adequado a canumunicar-Ifte
sabor especial .caracteristico, por exemplos,
amondoas, passas, nozes, avalias, castanhas,
chocolate, cata°, mel de abelhas, caco raiada, •
leite em pó, fructas em calda ou Metida. do-
frac tas.

5—Estende-se a massa assim obtida em taa,
boieiros en cujo fundo se collocaram praviaa
mente folhas de biscoitos-obreia (wafer) ou dei
bostias.

Cobre-se depois corri folhas eguae3 e cuta-
se em pedaços estando deste moio pranto
para ser servido.

Reivindicações	 •
1°, um novo doce, denominado arap-nrry

e processo para seta fabrico, coustituido pai:
uma mistura de calda de assucar, coro ou semi
glycose, cozinhada até um ponto qualqaers
ao mesmo tempo ferve-se gelatina com egua
em quantidade variava', .empregando-sa sla
10 a 80 grammas do gelatina por cada. LU
cle assucar, conformo a consistencia que ss'

; deseja dar á massa;
2°, um novo doce, denominada cIapaaasga,

o processo para o seu fabrico, como rcirfadi-
cado em 1, cm que as duas substancias as4na
preparadas são misturadas e batidas cru mata
batedeiras, das usualmente usadas para Uzer
pão de Lot, adalchniando-seahe, sagunaa- to
qualidade de doce que se deseja obter, Mn
das substancias seguintes: amendoas, passas., .
nozes, : ayeIrts, castanras, chocolate, cacáoi

• I
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nel de abelhas, caco ralado: leite em pó, frua
Ctas em calda ou essencia do fametas;

um novo .doce, denomiaado «Jup-Nugo,
e processo para o seu fabrico, como tias rei-
vintlicaçiies prece lentos, em mos a inaasa
assim obtida é estendida em tabuleiros entre

• folhas de biseoutos-obreia (wafer) ou do hoa-
tias e cortado em pedaços para ser entregue
ao consumo.

-ilio dó Janeiro, 12 do março de 1.00.—Por
procuração, Moura 6 Wilson.

O men propulsor pormith, por °fia.° de
la construcção, que a etninrcação ela que

estiver montada navegue em togares de muito
pequena rofuudida le. A (bania de barco e o
Jogar de colocação do 1)1 . 3011145r são de grafi-
do impartaticia para a sagarança, do barco o
abrigo do propulsor, para evitar que to-
mo choque e para não perder o &feito pro-
put -avo, qu3lICIÓ houver grande; cseillações.

E' manife4o que, em uai mesmo barco, pos
dem ser colocado:3 dou s ou mais propulsores.

O propulsor descripto, com as, dimensões
mostradas no desenho, tem em experielicias
produzido muito bom resultado.

O propulsor pode atada ser construido de
forma conica, com a arvordiaclinada, ficar) lo
a parte estorna das pás parallola á superficie
da agua na oceasião de agir.

Reivindicações
I, Um novo propulsor applicado á nave-

gação, denominado «Propulsor Gonsalvezn,
caracterisado pelo facto de comprehender
duas ordens de pás metallicas a e O, presas
entre duas chapas motallicas c e ti, fig. 2,
circulares c paralelas

2a , um novo propulsor aplicado á nave-
gação, - denominado «Propulsor Gunsalvess,
corno na reiviadicação 1, sondo que as pás
manaras • b toem metade da largara das
maiores a o se acham colocadas nos inter-
vallos das mais largas ; estas pás a o b são
fixadas por meio de parafusos de porca afim
de se poder desmontal-o facilmente

3a,um novo propulsar applicado á nave-
gação, denominado aProeulsor Gonsalves»,
couto nas reivindicações 1. o 2, sendo que o
propulsor é montado .C111 uma . arvore ^ e pro-
vida de unia roda dentada f que recebe mo-
vimento tratasmittido de uma outra roda
dentada h, aloal é acoimada por meio do
duas manivollas ii, fig. 3, o provida de uma
cadeia sem fim ia;

4s , um novo propulsor apoleado á nave-
gação, denominado «Propulso: Gonsalvoso,
COMO nas reivindicações precedentes, em que
O movimento poderá ser dado, em lagar das
manivelas, por meio de um motor a petroleo,
a gazolina, a vapor ou semelhante.

'fado como substaucialmonte . deseripto
representa o desenho aanexo.

/lio do Janeiro, 8 de abril de 1.017.—Por
procuração, Movra d. Wilson.

Oraria de manivela e o Ma-M.1) servo de apob
para o cylindro E. Eu're as duas partos tron-
conicas F o G acha-se unia ,pequena parte
cylindrica 1 apoiada sobre rodinhas. não re-
presentada.; no deaenho. A parte interna do
cylindra E apresenta duas chapas J curvadas
eu aspirai, faaendo corpo com o cylindro e

• dispostas de maneira a dar passagem para
uma colher E, fig. 3, provadoira de torraçao,
cuja extremidade termina em fórma de meia.
cana. Esta colher é provida de uma parte
calindrica maior, que servo de ta ama cara o
eylindro E, a qual entra justa no interior da
parte eylindrica 1.

O funccionamento do torrador acima dos-
Cripta é o seguinte : o café a torrar é intro-
duzido no interior do cylindro E, o qual por
sua vez se coltora na caixa A, depois de
acender o fogo na gaveta 13. Fecha-se a
coberta C e vira-se na manivela 11 no sentido
dos ponteiros do um rologio ; pela gyração
do cylindro E as chapas .f, que toem a pro-
priedade de expelir o café depois de torrado,
rovolvom o mesmo de uma maneira eflic:ente,
judo cada grão, durante uni tempo igual,
em contacto com as partes quentes do cyliii-
dro E, proluzindo, assini, moa torração uni-
forme o mais rapida que nos aura coage-
noras. Para se verificar o gráo de torração
do café, basta introduzir-se a colher N, fig. 3,
no interior do cylindro E e tirar uma amostra,
sem com isto interromper a gyração do
mesmo. Para despejar o café torrado, vira-se
a manivela no sentido contrario, sendo então
o café empurrado para fóra pelas chapas em
aspirai J.

O torrador do café descripto Ode ser feito
do qualquer tamanho, bem como seu fulic-
cionaincnto pôde ser feito á mão ou por
outra qualquer força. Taanbem as chapas
pódem ser en numero de uma, duas ou mais..

• Reivindicações
a a, Um 'lavo torrador do café, denominado

Torrador Brasil, caracterizado por uni e ,ylin-
dro gyrador, aberto em uma extremidade e
provido intoriormente de chapas em aspirai,
no intuito de facilitar a salada da fumaça du,
vante 'a torração, mexer o café o expell-o-
uma vez torrado;

2a , um novo torrador de café, denomia
nado Torrador conformo a reivindi-
cação precedente, cuja abartura do eyiindro
gyrador pormitte a introduce,ão da colher,
em abona de, meia cana, a qual serias para-
extrahir a amostra da torraçao quando o cy-
Endro em movimento, bem como de tampa
para o mesmo, quando necesario.

Tudo coma acima substancialmente des-
cripto o reprcsantado no desenho anexo
para 053 fins especificados.

Rio (10 Jall&r0, 2'; de julho de 1917.—Por
Dl:ocarina°, Moam ,Wdson	 C°.

V. 9.Ba4 — Monot ial descriptivo de mn pe-
dida de Dricileg io, na Republica dos Estados
Unidos do Bra:ii, de (gora soro propulsor
applicado á navciação, denOminado — pro-
pulsor Gonsltresy), invenção de Pedro tion-
salves da Silva, domiciliado na Balda, Es-
lado da Bahia

_ liefore-so a presente invenção a um novo
.	 propulsor apoleado á navegaçao, denominado

•Propulsor Gonsalves o para maior comprehen-
aão apresento o desenho junto em que a fig.l
é uma vista em elevação longitadinal; a fig. 2
unia vista em elevaçao transversal e a fig. 3

- unra vista do cima do moa apparellm.
Como indica '11) desenho, o , meu propulsor

•comprebendo duas ordens de pás metallicas a
e b, de larguras differentes, preaas entre duas
chapas metallicas c e d. fig. 2, de pouca espo-
sara, circulares e paralelas.

Este meu propulsor tem a propriedade do
impellir o barco tanto para diante como para
traz.

As pás menores 1, icem metade da lar-
guia das pás mais largas a , o são presas nos
intervallos (boa pás mais largas. Elas toem

- por fim augmeutar a fbrça propulsora e ficam
colocada juaíitmento 110.5 togares que dito
mais rendimento do força propulsora. Esto
meu propulsor é facilmente desmontado pelo

• facto das pás a o 6 serem- fitadas por meio de
• parafusos de porca.
• 'O meu p:opulsor é montado em urna ar-

'ore c, á qual au acha presa uma roda deus
.*tada, f afim de transmittir movimento ao

111031130. Em unta outra arvore p, , fig. 3, dis-
•posta 'parallalamente á primeira e provida
•tanibem do unia roda dentada h, estão ada.

../ittadas duas manivelas ii, fig. 3, que fazem

. girar essa roda h que, por meio do uma ca-
deia sem flui m, servo para transmittir movi-
manto á roda f do propulsor.

E' óbvio que, em vez do tuna roda piSie -se
..einprogar duas rodas dentadas em cada ar-
vore, c, neste caso, em togar de urna só ca-
ldeia, empregar-se-hão duas ; assim como em

Jogar do movimonto ser dado por meio das
"inani :ia/ás i referidas, póle-se empregar um
outro disrositivo qualquer, cujo moaimento

• será transmitddo por meio de um motor a
potroleo, a ganha, a vapor ou smelhaute.

Estas,manivcias i podem sor colocadas na
êrvoro e da .propulsor, supprimiado-se as-sim
a outra arvore o, a roda ou rodas dentadas e
a cadeia ou cadeias sem fim.•

Quaudo o meu propulsei' taw construido em
grande dinien .são, sera empregada no centro

„zima chapa circular (não representada), para'
evitar que as pás a e b se encurvem com a
grande pressão que fazem na agua. Pó.le-se
tambein colocar dmia • propulsores cm uma

• aioro e catre eles unia só roda dentada pro-
.avida de urna cadeia sem fim que servirá para
4ranstnitfir-lhe movimento, ou um dispositivo
Jou/quer para receber movimento de too mo-

a vapor, gazolina, petrolco ou nutro.
„. Afim do que o !impulsar possl subir ou des.
.J.er, de modo a ter sempre a imitiu:saci can-
, a.emente, isto é, de maneira CRIO as pás fiquem

elepre em conveniente , immersão, os man-
Lt'aes devem sezzallo_aada4

92y_Mj.

N. 9.673 3ternorial descriptivo de nnz pe-
dido de wivilejlio, na Republica dos Estados
Un idos do Brasil, de (cum uni-o torrador de
café, denominado Torrado? , Brasil.). Inven-
ção de ~filo Pigeard. domiciliado na cida-
de de Jahti, Estado tle S. Pauld
O objecto da presente invençan é um torra-

'dor de café, cujo cylinciro gyrador é aberto
cm urna extremidade e provido de chapas em
espiral no intuito do facilitar a sajida da
fumaça durante a torração, muar o café e
oxpnllir o mesmo urna voz concluida a tor-
ração.

O desenho amam representa, a titulo do
exemplo, uma fórma de,execução do objecto
da-invenção. A fig. 1 é uma vista em perspe-
ctiva (ta torraior de café; a fig. 3 mostra uma
sacçao longitudinal do' cylindro gyrador; a
lig. 3 é um detalhe.

Este Ou...adue confia-se de uma caixa me-
tallica A, cora gaveta 13 contendo uma fanfo
qualquer de calor e ao mosco tellIp0 servindo
de cinzeiro; a caixa A é provida de uma co-
berta C, cuja parto superior apresenta uma
chaminé D, para o escapamento dos gazes
-queimados. No interior da caixa A acha-se
um eylindro E, com partos tronconicas a' o G,
servindo esta ultima dc entrada c sabida para
o café. Este cylindro é provido na sua (Pare-
tni.ladc firhada de tlat Cip curvado 11 clu

IV. ).693 — Mernorial descriptivo tia invençao
de ottperfeiçoaMentos em machinas para
fechamento de latas e semelhantes», para
que pretende pririlegio de invenção a S. A.

friorilico Armou,' de la Plata, com sede
na cidade de Buenos Aires, Argentina.

liefere-se a lin-onça° a machinas para fechar
ou prender a tampa de recipientes ou vasos
préviamente cheios com qualquer substanelá
a que se destinam.

O principal abjecta da invenção é fornecer
meio; para segurar os recipientes e apresen-
tados aos apparellios ou dispositivos do fechar,
Ifie104 para avecer as tampas doa mesmo,
meios para enformar, alargar e aplanar uma -
costura ou junta entro a timpa e o lado do
recipiente, e 1113ikY4 para girar os recipientes,
de modo que os dispositisos de fechar ou for-.

siketpi
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sua_Teripheria, formando assim uma juntá
• é Janta imperineavel entro a tampa e"O

r Mpleitte.
Outros objectos consiatem em varios dispo-

- altivos e combinações de dispositivos adiante
dbscriptos, com referencia, aos desenhos an-
nexos, em que fig. i é vista do fronte da• ma-
China,., fig. 2 vista lateral da mesma fig.'3
vista terminal da mesma.

Nos ditos desenhos, A—A são polias, motora
o solta, montadas no eixo motor principal ho-
rizontal II que, por moio de rodelas conicos
C—D fazem girar o eixo vertical de mandril
E, que traz mandril F, tendo este uru disco
amovivel em ambos os extremos e sendo soli-
damente fixado no eixo E e aquecido por gaz
até fundir a.solda.

G é um mandril com um fiango em um ex-
tremo e um eixo &tato o pequeno 110 outro,
eixo este .que se adapta em tuna base no
block M, a liante deseripto, de modo a girar
livremente.

II é um block, preferivelmento de ferro,
preso á peça K adianteMencionala, com uma
cavilha através do centro, e trabalhando li-
vremente, soado , provida de um cabo L em
uni. extremo . e dous• pequenos discos no
outro, O e N, adiante mencionados. .1 é
um parafuso introduzindo-se na peça K,
soudo o seu fim ajustar o raio entre os
discos OeNe centro do mandril V, de accair-
do com as differentea dimensões dos recipien-
tes K é um block, preferivelmente de ferro,
trabalhai= em urna, corrediça ranhurada
L é um cabo pelo qual o block li é operado
para o fim a•aante descripto. M é um block,
preferivelmente de ferro, trabalhando em um
eixo e capaz de ser levantado a urna dada
distancia por um giro completo, em troa pla-
IICS inclinados 13 adiante descriptos. N e O
são dons pequenos discos com entalhes, cat-

. struidos de modo a trabalharem livremente
em um eixo, servindo o disco O para alargar
a tampa no nanam do topo do recipiente, e o
dfsco N, aegnindo com um raio maior, do cen-
tro do recipiente, o aplanar a costura • alar-
gaita hupermeavelmente contra o lada do re-
cipiente. P representa os tires planos acima
Mencionados, em que trabalha o block de
ferro N. .	 -

Q é um bloco de ferro inpportando o bloco
14 e capaz de ser levantado ou abaixado por

- meio de uma rola dentada ligada á manivella
e trabalhando na haste dentada T mli la-

mente fixada na armação da machina.Um
rafuso R passa pelo bloco Q e é empregado
para o melhor ajustamento da altura do man-
dril G. U é uma corrediça ranhurala
que o bloco K avança o recua ; V é um para-
fuso de pressão para prender o bloco Q a uma
dada altura , W é um guia deslizante para
impellir a corraa motora da polia solta para
a motora e vice-versa, X é o maucal terminal
para o eixo de mandr•1 E, e Y uru tubo de gaz
circumdando o mandril	 com via de tres
rotações, sendo perfurado no lado interno
para acquecer o mandril.

A operação dá =Mina é a seguinte: collo-
eado o recipiente no mandril G, é levam-
Lado contra o mandril aquecido pór uma
rotaçã,o do bloco M dada pela manivella

Sendo comprimido firmemente contra
o mandril F, =quanto este gira constan-
temente pelo mecanismo motor já descrip.
to, o recipiente tambem • recebe um movi-
mento da rotação, durante o qual a sua
borda de topo, ora que préviamente
collocou a tampa, põe-se em contacto com os
paus discos O e N, passando aquello por cima
da tampa e alargando-a ao topo do recipiente,.
aa passo que o outro, N, passa por baixo da
çqstura marginal assina ,formada, compri-

indo-a planamente contra o lado do reei-
tente, §,Stgdo a devida fosi00 dada a estes

'dous dons dicos digo discos-por meio da ma-
nivella

O ajustamento propilo; pode ser feito de ae-
ciardo com as differontes dimensões de reci-
pientes, verticalmeate par meio da manivella
S e haste 'r o horizontalmente pelo para-
fuzo J. .

O trabalho das outras peças mencionadas
mu sua descripção geral, uão precisa maior
explicaçâo pois que será obvia para qualquar
pessoa perita na arte a que se refere a in-
veuçao.	 . •

Modificações dos detalhes do construções
naturalmente po eIfl °acorrer na pratica, sota
alterar-se a natureza da invençâo, assim aspe-
cificada.
• Re;vindicações:

cru urna machina. de fechar recipientes, a
•combiaaçã,o do uma armação, em uru eixo
horizontal na mesma, engrenagens para Caris-
mittir o movimento desse a outro eixo horizon-
tal que traz um mandril, meios para aquecer o
mandril, meios ajustavois para manter o reci-
piente abaixo do man hal aquecido .e levantai-
o em contacto com este mandril:e meios para
formar unia junta ou costura entre a_tampa e.
:o top da reciaiente, sub;tancialmente como

descrevem;
• 2a, em urna =chim do fechar recipientes,
.de accôrdo com a reivindicaçao'1, o em com-
.binaçao com meios para girar o rocipiento.
meios para formar uma coatura ou junta en-
tre a barda da tampa e o topo do recipiente,
comprehendondo dous discos com entalhes tra-
balhando em um eixo, um dos qua.es servo
para o fim de alargar a tampa ao topo do re-
cipiente e o outro pari acompanhar e aplanar
a costura alargaria, contra o lado do recipien-
ente, substancialmente como •so descreveu;

3, em uma machina de fechar recipientes,
cie accôrdo com a reivindicação 1, moios
para levantar o recipiente em contacto opora-
tivo com os diapositivos de fechamento, cora-
prehentlendo um blocco que trabalha em um
eixo o assente em planos inclinados, substan-
cialmente como se descreveu;

43, uma machina de fechar recipientes, sub-
stancialmente como descripta, em referen-
-eia aos desenhos annexos e para os fins espe-
cificados.

Rio de Janeiro, 17 do agosto de 1017;—Por
procuração, C. Ba'açhmann.

•

1V. 9.69 — 'Ll6norica descriptivo da invençao
de «Um novo systetna de fabricação de tom'.
neiras metallicas», papa que pretendem pri-
vilegio de invenção Alces Horta & Comp.,
domiciliados na cidade de S. Paulo, Estado
de S. Paulo
As torneiras metallicasaniórmente as de es-

tanho, são feitas em varias partes separadas o
posteriormente soldadas entre si, o que, além
de constituir uma dificuldade no fabrico, en-
carece em muito o produto, além de tirar-
lhe uma parto da sua reSistencia, exigindo
.emprego do maior quantidade de metal para
a mesma resistencia. Para evitar esses in-
convenientes areámos um novo processo de fa-
bricação, que permitto obter a torneira
prompta da fundição' em uma só operaçao,
que consisto no emprego de uma fôrma era
bronze:dividida em duas partes / juxtapostas,
nas quites está moldada em baixo reievo a tor-
neira, quo é completada pelos machos A, Re
C, sendo os deus primeiros em aço e o ter-
ceiro em terra.

Applicados os machos nos respectivos luga-
res e fachada a fôrma convenientemente; é in-
troduzido o metal cm fuzão pelo orificio E, que
enche o espaço . existente entre a fôrma e os
machos, moldando assim de um só golpe a
torneira. Resfriado o metal, são retirados os
auãChtia.4 e B e dostruido o ninho. Ç do torra.

o aberta a faiem, dondo é uetirada a for-
- paira prompta; restando apenas cortar a

parte E.
O novo processo do fabrico reduz •a pouco.

• mala que o custo do metal o preço das tornei-
ria:, dando-lhes, a/érn disso, uma resistencia
impossivel de obter com o processo actual.

Rei vindicações:
1.°„ um novo processo de fabricação de tor-

neiras metallicas, caracterizada pelo fundição
da torneia em urna só peça e em uma aci
operaçlo;

• 2°, urra novo proceaso do fabricação do ter-
neiras metalliaas, caracterizado pela reivindi-
cação acima, na qual são empregados dous
machos de aço o um do terra, como ficou
substancialmente deseripto e indicado no de-
sanha juato;

3°, um novo paocesso do fabricação do tor-
neiras metallicas, caractorisado pelas relvai-
dicaçõos acima, no qual a fundiçâo da tornei-

•ra se faz °In fôrmas do branze auxtapostaa,
onde existem em baixo relevo o mel te da tor-
neira e onde slo fixados os tras machos, como
substancialmente ficou doscripto o indicado no
desenho junto.

. Rio de Janeiro, 23 de agato de 1017. -7-
Por procuração, C. Buschmann.

&NHUNCIOS
Aggoeiação BenofiCauto dog

Umpreg-ados 16eo1)oldinas
IRallway..
Do conformidade com o qao:resolveu o con-

selho administrativo, na sessam do ii desta
mez, fica convocaria uma asi`einbléa geral ex-
traordinaria para o dia 26 do corrente, ás
4 1/2 horas da tarde, na séde da ass dação,
a rua da Lapa n. 87, anilar, afim do t miar
conhecimento do uma proposta da directoria
e resolver a respeito.

Rio, IS de sotembro de 1017. 2.03ear Ribeiro,
I° secretario.

The R io de Janeiro Florir Mills ia Granarias,
tinited, com:nanica que a directoria em Lon-
dres resolveu pagar aos accionistas um divi-
dendo provisorio de uru shilling e tres penco
por acção, correspandente ao sarnestre finda
em 31 de março deste anno.

Rio do Janeiro, 25 de setembro do 1917.-
A. G. Weiyall, gerente geral.	 •

Companhia Agrieolo, do nio,de Janeiro
Acham-se á disposrom dos Srs. accionistas,

no escriptario desta companhia, á rua Santa
Luzia ri. '70, sobrado, os documentos a que Sa
refere o art. 147 do decreto n. 434, da 4 de
julho do 1801.

Rio de Janeiro, 21 do setembro do 1.017.,4
José Custodio Velloso, director-presidente. C.

Companhia 'Geral do minei •
ração

•
ASSENIBLÉA GERAL DE INsTiltr.4/0

' São convidados os Srs. accionistas a se reu.
nir em asserubléa geral, no dia 26 do cor-
rente mez, ás 14 horas, no escriptorio á rua.
da Alfandega n. 25, loja, para tomarem co.
nhecimento do laudo dos louvados nomeados r
em assembléa geral do 13 do corrente e re-
solverem sobro a constituiçlo definitiva da!
Companhia.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1017.-
M. de Siqueira Cavalcanti,— P. CIO Siqueiltt,
Cava(canti, incorponslozosn


